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А. Вступ 

У цьому звіті подано дослідження комплексних коротко- та середньострокових програм 
економічного і соціального розвитку, державних та регіональних цільових програм, які 
реалізуються у Закарпатській області; їх роль у реалізації Регіональної стратегії розвитку 
Закарпатської області до 2015 р. (РСР). 

Звіт містить також огляд проектів, які реалізуються в Закарпатській області у 2007 р. в рамках 
міжнародного співробітництва, їх роль у реалізації стратегічних і операційних цілей РСР. 

У звіті представлені пропозиції щодо оптимізації регіональних цільових програм, їх 
фінансового та інвестиційного забезпечення, а також надані висновки і рекомендації. 

Б. Огляд комплексних коротко- та середньострокових програм економічного і 
соціального розвитку, державних та регіональних цільових програм, які реалізуються у 
Закарпатській області 

Нормативно-правові питання 

Розроблення комплексних коротко- та середньострокових програм економічного і соціального 
розвитку, державних та регіональних цільових програм базується на  таких нормативно-
правових актах: 

1. Закон України від 23.03.2000 р. № 1602-ІІІ “Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України”. 

2. Закон України “Про державні цільові програми”. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. № 621 “Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 
проекту державного бюджету”. 

4. Тимчасові методичні рекомендації щодо розроблення державних цільових програм, 
затверджені наказом Міністерства економіки України від 08.05.2003 р. № 114. 

5. Методичні рекомендації щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, 
моніторингу та звітності про їх виконання, затверджені наказом Міністерства 
економіки України від 04.12.2006 р. № 367. 

Однак, на практиці регіональні цільові програми не завжди розроблені відповідно до 
Методичних рекомендацій. Лише половина програм, насамперед ті, які затверджені у         
2006 – 2007 рр., розроблені відповідно до Методичних рекомендацій щодо порядку 
розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання. 

Загальний огляд програм 

Станом на 01.08.2007 р. у Закарпатській області реалізуються: 

1. Дві комплексні коротко- та середньострокові програми економічного і 
соціального розвитку: Програма економічного і соціального розвитку Закарпатської 
області на 2007 р. та Регіональна середньострокова програма соціально-економічного 
розвитку Закарпатської області на 2007 – 2011 рр. (Додаток А). 
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2. Дві державні цільові програми: Комплексна програма протизсувних заходів в 
Закарпатській області на 1999 – 2010 рр. і Програма комплексного протипаводкового 
захисту в басейні р. Тиса у Закарпатській області на 2006 – 2015 рр., де державними 
замовниками виступають Закарпатська обласна державна адміністрація і Державний 
комітет водного господарства України (Додатки Б і В). 

3. 90 регіональних цільових програм (інвентаризація та систематизація державних і 
регіональних цільових програм відповідно до стратегічних і операційних цілей, з 
коротким описом їх, джерелами і середньорічними обсягами їх фінансування, 
відповідними рекомендаціями по кожній програмі, наведена у додатку Г). 

Велика кількість регіональних цільових програм, які реалізуються в області, обумовлена 
недосконалою законодавчою базою (згідно Бюджетного кодексу фінансування робіт за 
рахунок доходів, що не враховуються при визначені трансфертів, можливе при наявності 
відповідної програми), а також великою кількістю державних цільових програм, при 
затверджені яких Кабінет Міністрів України зобов’язує місцеві органи виконавчої влади 
розробити відповідні регіональні програми. Так, з 90 регіональних програм лише 18 є повною 
або частковою ініціативою облдержадміністрації, тобто 20 відсотків. Проведена у минулому 
році оптимізація регіональних цільових програм лише частково зменшила їх кількість. Однак, 
починаючи з 2007 р., їх кількість знову збільшилась. Так, станом на 01.01.2006 р. їх 
налічувалось 100, станом на 01.01.2007 р. (після оптимізації) – 76, станом на 01.08.2007 р. – 90. 

П’ята частина програм (19 з 90) є комплексні, тобто такі, які об’єднують декілька програм 
споріднених напрямів відповідної галузі та передбачають їх фінансування за кількома кодами 
функціональної класифікації видатків місцевих бюджетів.  

Комплексні регіональні цільові програми за охопленням проблем є найбільш оптимальними 
для реалізації стратегічних та операційних цілей. Однак, вони найбільше страждають від 
недофінансування, і, відповідно, не виконуються у повному обсязі.  

Необхідно відмітити, що облдержадміністрація  в останні два роки з метою сприяння розвитку 
пріоритетних сфер діяльності розробляє регіональні програми з вирішенням однієї вузької 
проблеми, реалізація якої дає поштовх для розвитку однієї або декількох сфер діяльності 
економіки. До таких програм належать: 

• Програма охорони та комплексного використання водних ресурсів річок області 
(передбачає розроблення Схеми охорони та комплексного використання водних 
ресурсів річок області, що дозволить забезпечити системне вирішення питання 
розміщення на території області потенційних місць будівництва об’єктів 
гідроенергетики з врахуванням охорони водних ресурсів та їх комплексного 
використання). 

• Програма розроблення проекту Схеми планування території Закарпатської області. 
(Програма є вкрай важливою для стратегічного планування, адже Схема планування 
території Закарпатської області повинна передувати стратегічному плануванню, і її 
розроблення забезпечить зонування території, а відповідно, її раціональне 
використання). 

• Програма розвитку інноваційно-інвестиційної діяльності Закарпаття на 2007 – 2008 рр. 
(передбачає впровадження нових ефективних форм інноваційно-інвестиційної 
співпраці науково-інженерної еліти, бізнесових кіл, регіональної влади і громади 
області, спираючись в основному на власні енергетичні, природо-сировинні, 
технологічні, матеріально-технічні та кадрові ресурси). 
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• Програма запобігання забруднення навколишнього природного середовища стічними 
водами і обмеження їх шкідливого впливу на довкілля на 2006 – 2009 рр. (передбачає 
обов’язкове будівництво локальних очисних споруд усіма суб’єктами господарювання 
при розміщенні об’єктів туризму і рекреації, придорожнього сервісу, інших).  

• Регіональна науково-технічна програма розвитку топографо-геодезичної діяльності та 
картографування на території Закарпатської області на 2005 – 2010 рр. (створює умови 
для прискорення корегування генеральних планів населених пунктів, створення баз 
даних для кадастрів різного призначення, надання геоінформаційної підтримки систем 
прийняття інженерних рішень та проведення моніторингу стану довкілля, використання 
природних ресурсів та розвитку економіки краю в цілому тощо). 

Однак, ці та інші аналогічні програми не завжди мають гарантоване фінансування з обласного 
бюджету. 

Фінансове та інвестиційне забезпечення програм 

Щорічна потреба в коштах з усіх джерел фінансування на реалізацію державних цільових 
програм, а саме: Програми комплексного протипаводкового захисту в басейні р. Тиса у 
Закарпатській області на 2006 – 2015 рр. становить в середньому 259,3 млн. грн., в тому числі з 
державного бюджету – 233,0 млн. грн., місцевого – 2,3 млн. грн., інших джерел – 24,0 млн. грн., 
Комплексної програми протизсувних заходів в Закарпатській області на 1999 – 2010 рр. – 7,4 
млн. грн. 
 
Програма комплексного протипаводкового захисту в басейні р. Тиса у Закарпатській області   
на 2006 – 2015 рр. прийнята і затверджена постановою Кабінету Міністрів України від    
13.02.2006 р. № 130 після того, як аналогічна Програма (постанова Кабінету Міністрів України 
від 24 жовтня 2001 р. № 1388) через недофінансування була виконана лише на 11,7 відсотка. 
Однак, і вищеназвана Програма фінансується не в повному обсязі. Згідно Закону України „Про 
Державний бюджет України на 2007 р/” з державного бюджету на реалізацію даної Програми 
виділена третина від потреби коштів (70,0 млн. грн.).  
 
Що стосується Комплексної програми протизсувних заходів в Закарпатській області на        
1999 – 2010 рр., то вона фінансується вкрай незадовільно. Станом на 01.01.2007 р. Програма 
профінансована на 11 відсотків. У 2007 р. кошти з державного бюджету на реалізацію даної 
Програми не виділені. При такому фінансуванні Програма приречена на невиконання. 
 

Щорічна потреба в коштах з усіх джерел фінансування на реалізацію всіх регіональних 
цільових програм складає близько 1,0 млрд. грн., з них коштів обласного бюджету – близько 
100 млн. грн., тобто лише десята частина. Основний тягар фінансування програм лягає на 
державний бюджет (трохи більше половини), місцеві бюджети і кошти суб’єктів 
господарювання. Фінансуються програми з цих джерел у кращому випадку на третину 
заявлених коштів, а у більшості – на 5 – 10 відсотків, з обласного бюджету – на 20 – 80 
відсотків. 

Так, з 76 регіональних цільових програм, які діяли в області станом на 1 січня 2007 рр, лише 
34 передбачені до фінансування обласним бюджетом на 2007 р. на загальну суму 43,1 млн. 
грн., тобто менше половини заявлених коштів. 39 регіональних цільових програм частково 
фінансується з державного бюджету через головних розпорядників коштів (міністерства, інші 
центральні органи виконавчої влади) – це в основному освітні програми та програми охорони 
здоров’я і соціального захисту населення, а також через механізм надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам (програми реформування житлово-комунального 
господарства, забезпечення питною водою, будівництво сільських доріг тощо).  
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Як було сказано вище, найнижчий відсоток фінансування припадає на комплексні регіональні 
програми. І тому їх виконання можна забезпечити шляхом розроблення конкретних 
інвестиційних та інноваційних проектів із залученням додаткових інвестицій. 

Інтеграція державних та регіональних цільових програм з Регіональною стратегією 
розвитку Закарпатської області до 2015 р. 

З точки зору Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 р., то 
більшість регіональних цільових програм та державні цільові програми інтегровані з нею 
(розподіл програм відповідно до стратегічних і операційних цілей з коротким описом їх і 
рекомендаціями поданий у додатку D). 

Як показав аналіз, більшість регіональних цільових програм (51 з 90) забезпечують реалізацію 
стратегічної цілі 1. “РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ 
ЖИТТЯ.” 

Стратегічній цілі 2. “ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ТА ЖИТТЄЗДАТНОЇ 
ЕКОНОМІКИ” відповідає 10 програм. 

Стратегічній цілі 3. “ПОГЛИБЛЕННЯ ТРАНСКОРДОННОЇ ТА ЄВРОІНТЕГРАЛЬНОЇ 
СПІВПРАЦІ” відповідає одна програма. 

Стратегічній цілі 4. “РОЗВИТОК ТУРИЗМУ ТА КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ СФЕРИ” 
відповідає 3 програми. 

Стратегічні цілі 5. “ПРОСТОРОВА ГАРМОНІЯ ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ” відповідає 25 
регіональних цільових програм та 2 державні цільові програми.  

Окремі програми можуть відповідати двом і більше стратегічним і операційним цілям, частина 
з них  не інтегровані з РСР, про що наводяться дані у додатку D . 

Нерівномірність розподілу державних та регіональних цільових програм по стратегічним 
цілям є закономірною, так як бюджетні кошти усіх рівнів розподіляються в основному на 
соціальні та природоохоронні програми.  

Однак, ця нерівномірність може бути показником необхідності відпрацювання механізмів 
реалізації операційних цілей, не охоплених програмами. 
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Висновки і рекомендації 

Загальний огляд державних і регіональних цільових програм, аналіз їх розроблення і 
фінансування, інтегрування з РСР дозволяє зробити такі висновки:  

1. В області діє велика кількість регіональних цільових програм, однак лише п’ята 
частина є ініціативою облдержадміністрації. Це свідчить про те,  що більшість програм 
прийняті на виконання урядових рішень і зменшення їх кількості залежить від 
удосконалення законодавчої бази.  

2. Половина програм не відповідає Методичним рекомендаціям щодо порядку 
розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх 
виконання. Частина програм (про що вказано у додатку Г) вимагають оптимізації або 
припинення дії. 

3. Заходи окремих програм часто дублюють заходи інших регіональних програм. 

4. У більшості програм відсутні кількісні та якісні показники, які характеризують 
виконання програми, на підставі яких здійснюється оцінка ефективності використання 
коштів місцевих бюджетів, аналіз досягнутих результатів.  

5. Потреба в коштах на реалізацію програм з усіх джерел фінансування перевищує 
можливості бюджетів усіх рівнів, що призводить до їх недофінансування і, відповідно, 
до невиконання. 

6. Незадовільно фінансуються з державного бюджету державні цільові програми. 

На підставі зробленого дослідження можна дати такі рекомендації органам виконавчої влади 
та місцевого самоврядування: 

1. Необхідно забезпечити розроблення програм відповідно до Методичних рекомендацій 
щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності 
про їх виконання, затверджених наказом Міністерства економіки України від 
04.12.2006 р. № 367, що дозволить уникнути дублювання заходів, забезпечить 
моніторинг та звітність про їх виконання. 

2. При конкретизації основних заходів і завдань реалізації стратегічних і операційних 
цілей врахувати програми, які інтегровані з РСР (відповідно до висновків, наведених до 
кожної програми у додатку Г). 

3. Відпрацювати механізм реалізації операційних цілей, не охоплених програмами. 

4. Забезпечити реалізацію комплексних регіональних цільових програм через механізм 
розроблення конкретних інвестиційних та інноваційних проектів із залученням 
додаткових інвестицій. 

5. Забезпечити гарантованим фінансуванням з обласного бюджету програми, які 
направлені на вирішення однієї вузької проблеми, реалізація яких дає поштовх для 
розвитку однієї або декількох сфер діяльності економіки.  

6. Звернути увагу на низький рівень фінансування програм, які забезпечують реалізацію 
трьох стратегічних цілей. Це програми транскордонного співробітництва, розвитку 
туризму та рекреації, сприяння інвестиційному іміджу, забезпечення протипаводкових 
та протизсувних заходів. 
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В. Проекти, які реалізуються в Закарпатській області у 2007 р. в рамках міжнародного 
співробітництва. 
В рамках реалізації Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 р. важливого 
значення набуває впровадження двох проектів міжнародного співробітництва: 

1. Швейцарсько-український проект розвитку лісового господарства Закарпаття, FORZA. 
Відповідає стратегічній цілі 2. “Формування конкурентноспроможної та життєздатної 
економіки” (операційні цілі 2.1 та 2.4). 

2. Програма технічної допомоги Європейського Союзу (ТАСІS). Реконструкція міжнародного 
автомобільного пункту пропуску через державний кордон України „Ужгород”. Відповідає 
стратегічній цілі 3. (операційна ціль 3.3). 

1. Швейцарсько-український проект розвитку лісового господарства Закарпаття, FORZA, 
повністю фінансується швейцарським урядом через Швейцарську Дирекцію розвитку та 
співробітництва (SDC). Впровадження цього проекту проводиться Координаційним офісом 
проекту (КОП), який розташований у місті Ужгороді. 

Загальна мета проекту, яка має бути досягнута у багатостроковому плані – у Закарпатті 
запроваджується стале багатофункціональне ведення лісового господарства з наголосом на: 

• Управління природними ресурсами 

• Запобігання природним лихам та 

• Поліпшення економічного стану місцевого населення. 

Проект складається з трьох фаз: 

Перша фаза Проекту охоплює період з 1 жовтня 2003 р. по 31 грудня 2005 р. Вартість першої фази 
– близько 2,2 млн. швейцарських франків. 

Друга фаза Проекту – з 1 січня 2006 р. по 31 грудня 2008 р. Вартість другої фази – 2,4 млн. 
швейцарських франків. 

Третя фаза Проекту буде визначена за результатами зовнішньої перевірки, організованої 
Швейцарською Дирекцією з питань розвитку та співробітництва та за умови успішного вирішення 
завдань другої фази Проекту. 

 Необхідно відмітити, що Угода про проект FORZA між Швейцарською Дирекцією з питань 
розвитку та співробітництва та Державним комітетом лісового господарства України, яка була 
підписана 29 листопада 2004 р., стосувалась лише першої фази Проекту і була продовжена лише 
після успішного її завершення (22 грудня 2005 р.). 

Перша фаза Проекту здійснюється на всій території Закарпатської області. Пілотними територіями 
проекту є два райони – Рахівський і Хустський. Держлісгоспи цих територій є ареною для 
апробації практичних заходів. Вони матимуть статус “експериментальних” для того, щоб легально 
дозволити використання нових експериментальних підходів до управління лісовими ресурсами. 

Основні результати першої фази проекту: 

• Здійснена лісова сертифікація, стандартизація та якість продуктів лісу, що є вперше в 
Україні; 

• Розроблена Концепція туристичних шляхів Закарпаття. Зроблено маркування туристичних 
шляхів Рахівського району. 

• Виданий каталог „Сільський туризм Закарпаття”. 

• Розроблено план розвитку водозабору для села Нижній Бистрий Хустського району. 

Друга фаза Проекту передбачає кластерний аналіз лісопромислового сектору Карпатського регіону 
України, який включає: 
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• Аналіз лісових ресурсів та потенціалу (оцінка фактичного використання лісових ресурсів в 
розрізі функцій, порід, сортиментів); 

• Аналіз кластерних структур та процесів (структура галузі, ключові соціально-економічні 
показники, ланцюжок створення доданої вартості, продукція та ринки, оцінка 
конкурентоспроможності та соціально-економічного значення); 

• Аналіз конкретних кластерних характеристик (аналіз сучасного стану, аналіз тенденцій, 
проблем та конфліктів використання, потенціалу / СВОТ аналіз, інтерпретація 
супутникових даних); 

• Розробка рекомендацій для рівня прийняття рішень органами влади і бізнесом (сценарії 
розвитку кластеру на середньо - та довгострокову перспективу, плани дій та інструменти 
кластерного менеджменту, пілотні проекти кластерного менеджменту, передача знань та 
нарощення потенціалу, оцінка цільового досягнення кластерного менеджменту та 
моніторинг кластерного розвитку).  

 

2. Програма технічної допомоги Європейського Союзу (ТАСІS). Реконструкція міжнародного 
автомобільного пункту пропуску через державний кордон України “Ужгород”.  
Реалізація Проекту розпочалася 15 вересня 2006 р. Загальна вартість Проекту складає близько   
11,6 млн. євро. 

Реконструкція міжнародного автомобільного пункту пропуску через державний кордон України 
“Ужгород” розподілена на два етапи будівництва. 

Перший етап – спорудження нового комплексу з митного оформлення вантажного транспорту. 

Другий етап – реконструкція існуючих об’єктів митної інфраструктури з пропуску пасажирського 
автотранспорту. 

На спорудження першої черги передбачено 3,0 млн. євро, завершення якої планується до кінця 
2007 р. 

Після реконструкції пропускна спроможність на добу буде складати: 

• Легкових автомобілів – 4500 одиниць 

• Вантажних автомобілів – 500 одиниць 

• Фізичних осіб – 10 тис. чоловік. 

Крім того, у рамках Програми сусідства “Україна – Словаччина – Угорщина” у 2006 р. в 
області підписано 7 контактів між аплікатами та контактуючим органом з боку Європейської 
Комісії – Представництвом Європейської Комісії в Україні на отримання міжнародної 
технічної допомоги. Це такі Проекти: 

1. Розробка і впровадження транскордонної соціально-медичної реабілітаційної програми для 
дітей – представників національних меншин і соціально незахищених верств населення 
(Мукачівська обласна дитяча лікарня). 

2. Проект словацько-української транскордонної співпраці у сфері туризму (Неприбуткова 
Організація “Панонія”). 

3. Комплексне дослідження можливостей використання біомаси в угорсько-словацько-
українському прикордонному регіоні (Агентство регіонального розвитку і прикордонного 
співробітництва “Закарпаття”). 

4. Розробка угорсько-українського комплексного плану розвитку протипаводкового захисту і 
водного господарства в басейнах рік Берег та Боржави (Закарпатське обласне управління по 
меліорації і водному господарству – Закарпаття облводгосп). 
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5. Проект сприяння підприємництву уздовж словацько-українського кордону (Асоціація 
розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій “Ужгород – ХХІ-й вік”). 

6. Будівництво регіонального Туристично-інформаційного Центру в Закарпатській області 
(Українсько-угорський центр регіонального розвитку). 

7. Створення Центру українсько-польських ініціатив в м. Ужгороді (Фонд розвитку 
транскордонного співробітництва та Міжнародна Асоціація інституцій регіонального 
розвитку “МАІРР”). 

Загальний обсяг додаткових коштів, залучених у розвиток різних сфер економіки та соціальну 
сферу Закарпаття складає 1,2 млн. євро (при цьому враховуються тільки ті проекти, які вже 
реалізуються).  

За звітами органів управління та секретаріатів Програм Сусідства Закарпатська область стає 
лідером у створенні транскордонних програм.  

Аналізуючи названі проекти, можна зробити такий висновок.  

Названі Проекти інтегровані у Регіональну стратегію розвитку Закарпатської області до     
2015 р., і їх виконання сприятиме реалізації стратегічних пріоритетів. 

У зв’язку з інтеграційними процесами та впровадженням Європейською комісією програм 
розбудови відносин з країнами-сусідами можливості Закарпатської області у сфері роботи з 
європейськими фондами значно збільшилися.   

Відповідно до Повідомлення Європейської Комісії у 2007 р. буде оголошено другий тур 
подачі проектних пропозицій у рамках Програми сусідства „Україна – Словаччина - 
Угорщина”. Специфікою цього туру є те, що Закарпатська область є єдиним потенційним 
заявником і отримувачем інвестиційних грантів за цією Програмою. Обсяг коштів, які 
необхідно освоїти становить 2,5 млн. євро. 

В рамках Програми сусідства “Україна – Румунія” у 2007 р. буде оголошено конкурс на 
фінансування інфраструктурних проектів із загальним бюджетом 6 млн. євро. 

В рамках Програми сусідства “Україна – Польща – Білорусь” у 2007 р. буде виділено близько 
2 млн. євро. 

Крім того, у рамках Програми транскордонного співробітництва ТАСІС виділяється 40 млн. 
євро для розбудови пунктів пропуску та прикордонної інфраструктури.  

Отже, у 2007 і наступному роках Закарпатська область може отримати близько 50 млн. євро в 
рамках міжнародної технічної допомоги. 

 Рекомендації. Закарпатській обласній раді та обласній державній адміністрації, місцевим 
органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування необхідно забезпечити 
системний підхід до розробки неприбуткових та інфраструктурних проектів, інтенсивну та 
висококваліфіковану роботу з європейськими Фондами через реалізацію і фінансування  у 
повному обсязі Програми транскордонного співробітництва Закарпатської області на 2007 р., 
затвердженої рішенням обласної ради від 28 грудня 2006 р. № 207. 

Необхідно звернути увагу на розроблення у рамках Програми сусідства проектів, які б дали 
змогу отримати кошти міжнародної технічної допомоги найбільш наближеному до 
депресивного Великоберезнянському району. 

 

Особливої уваги заслуговує реалізація в області Проекту “Фонд соціальних інвестицій”. 
Виконавцем Проекту згідно Угоди про позику між Україною та МБРР визначено Український 
Фонд соціальних інвестицій (УФСІ), як незалежну неприбуткову організацію. Загальна 
вартість проекту складає близько 70,0 млн. дол. США, зокрема, позика Світового банку – 
50,21 млн. дол. США, внесок Уряду України – 9,97 млн. грн., внесок громад – 9,91 млн. дол. 
США.  
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Проект реалізується у 50 соціально найбільш проблемних районах України (по 2 у кожній 
області). В Закарпатті такими районами визначені Хустський та Іршавський. 

Кошти проекту спрямовуються на підготовку і реалізацію мікро-проектів, спрямованих на 
покращення якості і доступу до базових соціальних і комунальних послуг у громадах сіл і 
малих міст (школи, дитячі садки, фельдшерсько-акушерські пункти, дороги/мости у селах, що 
ведуть до об’єктів соціально-економічної інфраструктури, клуби, системи водопостачання, 
водогони, каналізаційні системи, захист навколишнього середовища). 

Складовою кожного мікро-проекту і необхідною умовою для успішного впровадження є 
внесок місцевої громади у фінансування. Загальна сума внеску повинна становити не менше 
10 % від вартості проекту. Частина цього внеску в обсязі 5 % від вартості мікро-проекту має 
бути безпосереднім внеском членів місцевої громади обов’язково у грошовій формі. Інша 
частина внеску в обсязі 5 % і більше від вартості мікро-проекту може бути безпосереднім 
внеском членів місцевої громади, а також бути залученою від спонсорів (місцевої влади, 
приватного бізнесу, інших джерел) у вигляді грошей, матеріалів та праці).  

Іршавським районом підготовлено 8 мікро-проектів на загальну суму 2,4 млн. грн., Хустським 
– 10 на 4,3 млн. грн. Однак, обидва райони, насамперед Іршавський, не використали до кінця 
можливості у підготовці та реалізації мікро-проектів, і тому громади цих районів повинні 
продовжувати працювати у цьому напрямку. 

Висновок. Важливим у реалізації даного Проекту є те, що головна роль у процесі підготовки 
та реалізації мікро-проекту відводиться місцевій громаді, яка є основним замовником і 
виконавцем мікро-проекту. Саме громада визначає проблему, розробляє і виконує мікро-
проект, здійснює контроль за цільовим використанням коштів, встановлює і розвиває 
відносини з органами влади і самоврядування, розробляє заходи щодо подальшого збереження 
і функціонування реабілітованих об’єктів соціальної і комунальної інфраструктури та 
новостворених послуг. 

Успішна реалізація Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 р. 
неможлива без активної участі громад. І саме цей проект дозволить апробувати активність 
громад у підвищенні соціальних стандартів життя кожного члена громади, що відповідає 
стратегічній цілі РСР. 

Із аналізу реалізації в області проектів в рамках міжнародного співробітництва можна зробити 
загальний висновок. Наведені вище проекти є найбільш вагомими для області. В той же час в 
області реалізується значна кількість невеликих проектів у різних сферах діяльності, які 
фінансуються за рахунок грантів міжнародних організацій. Однак, реєстру цих проектів в 
області немає і на даному етапі зробити його неможливо. Такий реєстр можна зробити лише 
після прийняття нормативного акту щодо обов’язкової реєстрації проектів за рахунок коштів 
міжнародних організацій в місцевих органах виконавчої влади.  
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Г. Висновки 

У цьому звіті представлена інвентаризація та систематизація державних та 
регіональних цільових програм, які діють у Закарпатській області, їх фінансове і інвестиційне 
забезпечення, роль у реалізації Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до     
2015 р. (РСР). Подані висновки та рекомендації одержані та сформульовані в результаті 
регіонального дослідження, виконаного регіональним експертом у Закарпатській області 
Попадинець М.А. на основі максимального використання даних рішень обласної ради та 
розпоряджень голови облдержадміністрацій про затвердження відповідної програми, окремих 
матеріалів головних управлінь облдержадміністрації: економіки, фінансового, з питань 
європейської інтеграції, зовнішньоекономічних зв’язків та туризму. 

Дане дослідження доцільно використати при розробленні конкретних інвестиційних 
проектів в рамках Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 р., 
формуванні обласного та місцевих бюджетів, а також при відпрацюванні механізмів залучення 
інвестицій на ті чи інші програми.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток А 
Перелік  

коротко- та середньострокових комплексних програм економічного і соціального розвитку, які реалізуються в Закарпатській області станом на 01.08. 2007 р. 
 

№ 
з/п 

Назва програми, 

видавник 

(розробник) 

Підстава 
розробки і 
прийняття 
документу 

Програма  
затверджена 

Строк дії 
(реаліза-

ції) 
Програ-

ми 

Джерела 
фінансуван-

ня 
 

Мета, основні завдання 

Очікувані результати і 
наслідки впровадження 

 
Ступінь реалізації  

Пропозиції 
щодо 

можливості 
інтеграції з 

РСР 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Програма 
економічного і 
соціального 
розвитку 
Закарпатської 
області на 2007 р. 
Головне управління 
економіки облдерж-
адміністрації 

Закон України 
“Про 
державне 
прогнозування 
та 
розроблення 
програм 
економічного і
соціального 
розвитку”, 
постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
26.04.2003 р. 
№ 621 

Рішення 
обласної ради 
від  
28.12.2006 р. 
№ 205 

1 рік 
(2007) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети, 
кошти фондів, 
власні кошти 
суб’єктів 
господарюван
ня, інвестиції, 
інші джерела 

Метою Програми є створення 
умов для забезпечення сталого 
економічного зростання на 
основі ефективного 
функціонування реального 
сектору економіки, підтримка та 
розвиток пріоритетних сфер 
діяльності, малого 
підприємництва, зміцнення 
потенціалу міст та районів, 
зниження соціально-
економічних міжрегіональних 
диспропорцій, розвиток 
транскордонного 
співробітництва та формування 
сучасної інфраструктури. 
 
Пріоритетними напрямками 
діяльності на 2007 р. визначені: 
• розвиток промислового 
виробництва через реалізацію 
інвестиційних проектів; 

• розвиток аграрного сектора та 
розвиток сільських територій; 

Реалізація Програми 
дозволить забезпечити: 
• зростання реального 
приросту валової доданої 
вартості на 4,0 відсотка, 
промислового виробництва 
– на 8,0 %, 
сільськогосподарського 
виробництва – на 2,2 %; 

• структурне оновлення 
економіки та нарощування 
обсягів виробництва 
товарів, робіт, послуг за 
рахунок залучення 
інвестицій, впровадження 
конкурентоспроможних 
технологій та продукції, 
розвиток інфраструктури; 

• підвищення фінансової 
спроможності регіону, 
досягнення позитивних 
фінансових результатів в 
економіці в обсягах 220 
млн. грн., забезпечення 

Програма 
інтегрується  
з РСР і 
конкретизує 
реалізацію 
стратегічних 
пріоритетів і 
операційних 
цілей на 
короткотермін
овий період.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування  
і виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

• розвиток туристично-
оздоровчого комплексу та його 
інфраструктури; 

• ефективне 
природокористування, 
підтримка розвитку малого 
підприємництва; 

• транскордонне співробітництво,
розбудова прикордонної та 
митної інфраструктури; 

• забезпечення ефективного 
захисту території області від 
природних та техногенних 
катастроф; 

• збереження культурної та 
історичної спадщини. 

надходжень до бюджетів 
усіх рівнів в обсягах не 
менших, ніж 2,2 млрд. грн.;

• сприяння розвитку 
підприємництва, створення 
понад 300 малих 
підприємств; 

• зростання продуктивної 
зайнятості, створення не 
менше 28,7 тис. роб. місць;

• збільшення на 18 % розміру 
середньомісячної 
заробітної плати, яка 
повинна досягти майже 
1000 грн. 

 
 

2 Регіональна 
середньострокова  
програма соціально-
економічного 
розвитку  
Закарпатської 
області на  
2007 – 2011 рр. 

Головне управління 
економіки облдерж-
адміністрації 

Закон України 
„Про 
державне 
прогнозування 
та 
розроблення 
програм 
економічного і
соціального 
розвитку”, 
постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
26.04.2003 р. 
№ 621 

Рішення 
обласної ради 
від  
12.04.2007 р. 
№ 283 

5 років 
(2007 – 
2011) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети, 
кошти 
фондів, 
власні кошти 
суб’єктів 
господарю-
вання, 
інвестиції, 
інші джерела. 
 
Загальний 
обсяг 
заявлених 
коштів на 
реалізацію 
інвестицій-
них проектів 

Метою розроблення Програми є 
створення реальних умов для 
підвищення життєвого рівня 
населення, вирішення 
соціальних проблем на основі 
стабілізації економіки, 
підвищення ефективності роботи 
господарського комплексу 
шляхом структурних 
перетворень, задіяння наявних 
природних, мінерально-
сировинних та трудових 
ресурсів, екологічної та 
техногенної безпеки, 
забезпечення добробуту та 
високої якості життя в умовах 
розвитку конкурентоспроможної 
та інноваційної економіки 
регіону на засадах збереження 
унікальних культурно-етнічних 

Реалізація Програми 
дозволить забезпечити: 
• розвиток соціальної та 
інженерно-транспортної 
інфраструктури відповідно 
до визначених 
інвестиційних проектів; 

• ріст обсягів промислового  
виробництва на 6,0-7,5 % 
щорічно; 

• збільшення виробництва 
валової продукції 
сільського господарства по 
всіх категоріях господарств 
на 17,4 відсотка; 

• створення нових робочих 
місць, зокрема через 
підтримку малого і 
середнього 
підприємництва; 

Програма 
інтегрується  
з РСР і 
частково  
конкретизує 
реалізацію 
окремих 
стратегічних 
пріоритетів і 
операційних 
цілей через 
реалізацію 
інвестиційних 
проектів.  
 
Необхідно 
забезпечити 
реалізацію 
інвестиційних 
проектів і 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

становить 
2,058 млрд. 
грн., в тому 
числі 
державного 
бюджету -  
1,672 млрд. 
грн., 
місцевих 
бюджетів -  
1,265 млрд. 
грн., інших 
джерел -  
0,259 млн. 
грн. 

традицій, природних 
особливостей та використання 
конкурентних переваг 
прикордонного розташування 
краю. 

Життєздатний розвиток області 
забезпечуватиметься за рахунок 
поєднання соціальних, 
економічних та екологічних 
пріоритетів на основі 
оптимального комбінування 
економічних видів діяльності та 
забезпечення їх 
конкурентноздатності 
(ефективності, інноваційності, 
якості, використання кластерних 
підходів) з активізацією 
розвитку рекреаційно-
туристичного, транскордонного 
та транзитного потенціалу 
області.  

Програма містить перелік 
інвестиційних проектів, 
спрямованих на розвиток: 

•  соціально-культурної сфери 
(освіти, охорони здоров’я, 
культури); 

• житлово-комунального 
господарства; 

• газифікацію населених пунктів;
• дорожнього господарства, 
 а також на реалізацію державних 
цільових програм. 
 

передбачається розширення 
сфери застосування праці 
за рахунок нових робочих 
місць в середньому на 29,5 
тис. одиниць щорічно, в 
тому числі за рахунок 
розвитку малого і 
середнього підприємництва 
– 10 тис. робочих місць; 

• підвищення рівня 
середньомісячної 
заробітної плати у 
прогнозованому періоді 
майже удвічі. 

 

виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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Додаток Б 
Комплексна програма протизсувних заходів в Закарпатській області на 1999 – 2010 рр. 

 

Зміст Описова частина 

Назва документу 
Комплексна програма протизсувних заходів в Закарпатській області на 
1999 – 2010 рр. 
 

Видавник (розробник) Закарпатська обласна державна адміністрація 
 

Затверджено Постанова Кабінету Міністрів України від 18.10.1999 р. № 1915 
 

Статус (регіон., держ., суспільн. 
тощо) 

Державна цільова програма 
 

Публікація (джерело інформації) Офіційний вісник України, 1999 р. 
 

  

Мета, основні завдання 

Мета Програми полягає у створенні безпечних умов проживання населення та 
безаварійного функціонування об’єктів економіки та інфраструктури, 
збереженні автошляхів, мостів, інженерних мереж, створення нормативно-
методичної бази для освоєння та експлуатації територій з негативними 
екзогенними процесами.  
Основними завданнями Програми є: 

• визначення та забезпечення підвищення ефективності здійснення 
протизсувних заходів, спрямованих на мінімізацію впливу природних 
факторів і господарської діяльності на активізацію зсувів та зниження 
ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру, формування системи запобігання утворення зсувів; 

• удосконалення механізму регулювання та контролю за провадженням 
господарської діяльності на зсувонебезпечних територіях 

• підвищення ефективності науково-методичного та інформаційного 
забезпечення здійснення протизсувних заходів. 

 
Підстава розробки і прийняття 
документу 

Постанова Кабінету Міністрів України від 13.07.1999 р. № 1235 
 

Джерела фінансування 
Державний та місцевий бюджети, кошти підприємств і організацій, споруди 
яких попадають у зони зсувних процесів 
 

Строк дії (реалізації) 12 років (1999 – 2010 рр.) 
 

Механізм реалізації, 
моніторингу, оцінки  
(короткий опис) 

Програма реалізується силами науково-дослідних і проектних організацій 
територіальних підрозділів Геологкому України та Головного управління 
геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів України, Інституту 
геофізики та геологічних наук НАН України, Концерну “Надра”, підрозділами 
Укравтодору і Укрводгоспу, спеціалізованими місцевими будівельними 
організаціями  
Моніторинг програми щодо фінансування здійснюється щоквартально 
Закарпатською облдержадміністрацією, Міністерством економіки України 
 

Основні компоненти: 
- напрямки, етапи, заходи 
- об’єкти, суб’єкти, норми 
- правовідносини тощо 

Основні напрямки: 
• визначення зсувонебезпечних територій; 
• визначення першочергових заходів для попередження катастрофічних 

наслідків зсувів; 
• визначення вартості всіх протизсувних заходів та джерел їх 

фінансування. 
Етапи: 

• Перший етап – 1999 – 2001 рр. – першочергові роботи; 
• Другий етап – 2003 – 2005 рр. – продовження робіт із забезпечення 

інженерно-геологічної стійкості зсувонебезпечних територій; 
• Третій етап – 2006 – 2010 рр. – перспективні роботи, які уточняються 

після детального вивчення екзогенно-геологічних процесів, виходячи 
з варіанту інженерного захисту об’єктів, споруд, комунікацій, шляхів і 
мостів. Закріплення зсувів або переселення цілих міст і селищ при 
необхідності. 

Основні заходи: 
• загальні передпроектні заходи, геологічне обстеження, складання 

кадастру зсувонебезпечних районів; 
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• ведення постійно діючого моніторингу небезпечних екзогенних 
(зсуви, селі, ерозія) процесів; 

• картографічне та топогеодезичне забезпечення передпроектних робіт 
на територіях зсувних процесів та організація спостережень за 
особливо важливими об’єктами; 

• сейсмічний моніторинг; 
• розроблення місто планувальної документації із схемами інженерного 

захисту території. 
Об’єктами виступають житлові будинки, споруди, комунікації, шляхи 
сполучення і мости, суб’єктами – науково-дослідні, проектні і будівельні 
організації, визначені Програмою. 
 
Правовідносини регулюються законами України “Про місцеві державні 
адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетним  
кодексом України. 
 
 

  

Очікувані результати і 
наслідки впровадження 

Очікувані результати: 
• створення безпечних умов проживання населення; 
• забезпечення безаварійного функціонування об’єктів економіки та 

інфраструктури; 
• збереження забудови історичних міст і селищ, автошляхів, мостів, 

інших інженерних мереж і комунікацій; 
• коригування генеральних планів населених пунктів, в межах яких 

розвинуті небезпечні геологічні процеси, з розробкою схем 
інженерного захисту територій; 

• створення нормативно-методичної бази для освоєння та експлуатації 
територій, вражених негативними екзогенними геологічними 
процесами, карт сейсмічного районування і сейсмічного 
мікрорайонування; 

• забезпечення належного рівня інформування населення з питань 
здійснення протизсувних заходів. 

 
Ступінь реалізації (практичне 
застосування документу) 

Станом на 01.01.2007 р. Програма профінансована на 11 відсотків.  
 

Додаткова інформація 

Програма не виконується у повному обсязі через наявність певних проблем: 
• недостатнього фінансування; 
• додаткового збільшення обсягу робіт за рахунок активізації 

небезпечних геологічних процесів; 
• впливу людського фактору на виникнення надзвичайних ситуацій – 

інтенсивної рубки лісів на схилах, неправильного використання 
сільськогосподарських угідь тощо. 

 
  

Спільні елементи з проектом 
РСР 

 
Спільні елементи з проектом РСР присутні – це запровадження постійно 
діючого моніторингу небезпечних екзогенних процесів на території області, 
забезпечення виконання протизсувних заходів та відселення громадян із 
зсувонебезпечних територій. 
 
 

Висновки і коментарі 

 
Необхідно забезпечити фінансування і виконання організаційних заходів у 
повному обсязі.  
Працювати у напрямку залучення додаткових інвестицій. 
 

Пропозиції щодо можливості 
інтеграції з проектом РСР 

 
Програма інтегрується з РСР. Відповідає операційній цілі 5.6. 
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Додаток В 
Програма комплексного протипаводкового захисту в басейні р. Тиса у Закарпатській області  

на 2006 – 2015 рр. 
 

Зміст Описова частина 

Назва документу 
Програма комплексного протипаводкового захисту в басейні р. Тиса у 
Закарпатській області на 2006 – 2015 рр. 
 

Видавник (розробник) 
Держкомводгосп України, Закарпатське обласне виробниче управління по 
меліорації і водному господарству Держкомводгоспу України 
 

Затверджено 
Постанова Кабінету Міністрів України від 24.10.2001 р. № 1388 ( у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2006 р. № 130) 
 

Статус (регіон., держ., суспільн. 
тощо) 

Державна цільова програма 
 

Публікація (джерело інформації) Офіційний вісник України, 2001 р. та 2006 р. 
 

  

Мета, основні завдання 

Мета Програми полягає у створенні цілісного комплексу та регулюючих 
споруд у басейні р. Тиса для забезпечення захисту населених пунктів, 
виробничих об’єктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод та 
створення безпечних умов для життєдіяльності населення 
Основним завданням Програми є здійснення заходів щодо створення цілісного 
протипаводкового комплексу інженерного захисту території, упорядкування 
інфраструктури та розміщення населених пунктів і промислових об’єктів, а 
також створення нормативно-правової бази для регулювання забудови і 
поліпшення умов проживання у паводконебезпечних місцях. 
 

Підстава розробки і прийняття 
документу 

Доручення Кабінету Міністрів України від 13.03.2001р. № 3585/2 

Джерела фінансування Державний бюджет 
 

Строк дії (реалізації)  10 років (2006 – 2015 рр.)  
 

Механізм реалізації, 
моніторингу, оцінки  
(короткий опис) 

Механізм реалізації Програми передбачає організаційне, правове, науково-
технічне та фінансове забезпечення. 
 
Моніторинг Програми здійснюється шляхом збору, узагальнення та щорічного 
аналізу виконання завдань Програми та досягнення цілей.  
 
Контроль за виконанням Програми здійснює Кабінет Міністрів України, 
безпосередній контроль за виконанням завдань Програми здійснює 
Держводгосп України.  
 
Відповідальними за виконання Програми за напрямами є Закарпатське обласне 
виробниче управління по меліорації і водному господарству Держкомводгоспу 
України, Мінстранзв’язку, Укравтодор, Держгідрометеослужба МНС, 
Держкомзем, Закарпатська облдержадміністрація.  
 

Основні компоненти: 
- напрямки, етапи, заходи 
- об’єкти, суб’єкти, норми 
- правовідносини тощо 

Основні напрямки, заходи: 
• Створення принципово нової системи протипаводкових споруд; 
• Проведення реконструкції, будівництва гідротехнічних споруд (дамб, 

водосховищ, акумулюючих сухих польдерів, сухих протипаводкових 
ємностей, протиселевих споруд), для підвищення їх стійкості та 
експлуатаційної надійності, що в комплексі з протипаводковими 
ємностями спеціального призначення забезпечить інженерний захист 
об’єктів і населення під час проходження високих паводків; 

• Забезпечення контурно-меліоративного упорядження території на 
водозборах; 

• Будівництво та реконструкція залізничних і автодорожніх мостів, 
підпірних стінок та інших інженерних споруд залізниці, переходів і 
водопропускних споруд на автодорогах та залізниці; 

• Недопущення будівництва житлових будинків і виробничих об’єктів у 
зонах можливого затоплення, забезпечення відселення жителів з 
паводконебезпечних територій та із зони будівництва 
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протипаводкових захисних споруд; 
• Проведення науково-дослідних робіт, моніторингу якісних та 

кількісних показників стану водних ресурсів; 
• Забезпечення високоефективної експлуатації водогосподарських 

об’єктів та інших інженерних споруд; 
• Впровадження екологічно безпечних технологій у водному, 

сільському та лісовому господарстві. 
 
Розв’язання проблеми передбачається шляхом технічного вдосконалення 
системи існуючого комплексу протипаводкового захисту за рахунок значного 
збільшення обсягу робіт з будівництва і реконструкції гідротехнічних 
протипаводкових споруд, забезпечення управління паводками та здійснення 
контрою за їх проходженням, створення автоматизованої системи моніторингу 
кількісного і якісного стану водних ресурсів у басейні р. Тиса та її приток. 
 
Об’єктами виступають гідротехнічні споруди, комунікації, шляхи сполучення і 
мости, суб’єктами – науково-дослідні, проектні і будівельні організації, 
визначені Програмою. 
 
Правовідносини  регулюються законами України “Про місцеві державні 
адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про меліорацію 
земель”, Водним кодексом України, Земельним кодексом України, Лісовим 
кодексом України, Бюджетним кодексом України. 
 

  

Очікувані результати і 
наслідки впровадження 

Здійснення протипаводкових заходів у повному обсязі дасть змогу: 
• Створити у Закарпатській області безпечні умови для проживання 

населення; 
• Захистити 500 населених пунктів, 2600 виробничих об’єктів, 200 тис. 

га сільськогосподарських угідь та знизити рівень води в створі 
державного кордону України з Угорщиною у разі катастрофічного 
паводка на 125 сантиметрів.  

Виконання Програми забезпечить щорічне заощадження коштів у сумі 103,5 
млн. грн., а за весь період – 5175 млн. грн. 
 

Ступінь реалізації (практичне 
застосування документу) 

Починаючи з 2006 р. Програма фінансується і виконується на третину від 
запланованих обсягів. При такому підході фінансування з державного 
бюджету Програма не буде виконана. 

Додаткова інформація 

 
Програма комплексного протипаводкового захисту в басейні р. Тиса у 
Закарпатській області на 2002 – 2006 рр. та прогноз до 2015 р., затверджена 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня № 1388 була виконана 
на 11,7 відсотка. У зв’язку з цим виникла необхідність у корегуванні і 
перезатвердженні Програми. 
 

  

Спільні елементи з проектом 
РСР 

 
Спільні елементи з проектом РСР присутні – це забезпечення 
протипаводкового захисту басейну ріки Тиса . 
 
 

Висновки і коментарі 

 
Необхідно забезпечити фінансування і виконання організаційних заходів у 
повному обсязі.  
Працювати у напрямку залучення додаткових інвестицій, якими можуть бути 
насамперед кошти міжнародних організацій в рамках прикордонного 
співробітництва. 
 
 

 
Пропозиції щодо можливості 
інтеграції з проектом РСР 
 
 

 
Програма інтегрується з РСР. Відповідає операційній цілі 5.6. 

 
 



Додаток Г 
Зведений перелік  

державних та регіональних цільових програм, які реалізуються в області станом на 01.08. 2007 р., відповідно до стратегічних та 
операційних цілей Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області до 2015 р. (РСР). 

 
 

№ 
з/п 

Назва програми, 

видавник (розробник) 

Підстава 
розробки і 
прийняття 
документу 

Програма  
затвердже

на 

Строк дії 
(реаліза-

ції) 
Програ-

ми 

Джерела 
фінансування 

 
Мета, основні завдання 

Очікувані результати і 
наслідки впровадження 

 
Ступінь реалізації  

Пропозиції 
щодо 

можливості 
інтеграції з 

РСР 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 
Стратегічна ціль 1. РОЗВИТОК ЛЮДИНИ ТА ПІДВИЩЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ 
Операційна ціль 1.1. Забезпечення доступу до високоякісної освіти протягом життя. 
 
Регіональні цільові програми 

1 Програма розвитку 
освіти Закарпаття 
на 2003 – 2012 рр. 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністрації 

Указ 
Президента 
України від 
17.04.2002 р.  
№ 347/2002 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
21.01.2003 р. 
№ 43; 
рішення 
обласної 
ради від 
23.01.2003 р. 
№ 128, зміни 
і доповнення 
від 
19.02.2004 р. 
№ 66 

10 років  
(2003 – 
2012) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети. 
Щорічна 
потреба в 
бюджетних 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 68,0 
млн. грн., в тому 
числі на 
загальноміські 
та районні 
програми – 60,0 
млн. грн., 
обласні – 8,0 
млн. грн. 
Фінансується в 
межах видатків 

Метою Програми є оновлення і 
модернізація системи освіти, 
спрямовані, насамперед, на 
задоволення потреби населення 
області щодо забезпечення 
його конституційного права на 
навчання, отримання 
дошкільної, професійно-
технічної та вищої освіти. 
Основними завданнями є: 
• забезпечення доступності і 
безоплатності здобуття 
дошкільної освіти, 
створення умов для 
всебічного розвитку дітей; 

• забезпечення початкової 
ланки освіти науково-
методичним, 
управлінським, 
матеріально-технічним 
супроводом переходу до 
нового змісту та 

Виконання намічених 
заходів дозволить: 
У дошкільній освіті – 
зупинити ліквідацію та 
розширити мережу 
дошкільних установ, 
збільшити кількість дітей, 
охоплених дошкільною 
освітою. 
У загальній середній освіті 
– забезпечити перехід 
загальноосвітніх 
навчальних закладів на 
новий зміст, структуру та 
12-річний термін навчання, 
модернізувати навчально-
лабораторне обладнання 
загальноосвітніх шкіл, 
вирішити проблему 
підвозу учнів сільської 
місцевості до місця 
навчання; підвищити 

Програма 
комплексна з 
конкретними 
організаційни-
ми заходами і 
джерелами 
фінансування, 
повністю 
інтегрована  
з РСР. 
Відповідає 
операційній 
цілі 1.1.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
бюджетів усіх 
рівнів. 
 

чотирирічного терміну 
навчання; 

• здійснення обов’язкової 
повної загальної середньої 
освіти, підвищення її 
якості, оновлення її змісту 
та форм організації 
навчально-виховного 
процесу, оптимізація 
навчальної мережі; 

• створення оптимальних 
умов для творчої реалізації 
обдарованих дітей та 
молоді; 

• забезпечення соціального 
захисту дітей з особливими 
потребами; 

• створення належних умов 
для задоволення 
національно-культурних і 
мовних потреб 
представників 
національних спільнот 
області; 

• забезпечення економічних 
і соціальних гарантій для 
професійної самореалізації 
педагогічних працівників, 
підвищення їх соціального 
статусу; 

• забезпечення навчальних 
закладів сучасними 
засобами навчання і 
виховання; 

• інтеграція обласної освіти 
до європейського 
освітнього простору. 

 

соціальний статус вчителя. 
У позашкільній освіті – 
зберегти та розвинути 
мережу та суттєво 
підвищити рівень 
матеріально-технічної бази 
позашкільних навчальних 
закладів.  
У професійно-технічній 
освіті – оптимізувати 
мережу навчальних 
закладів та вдосконалити 
структуру і обсяги 
підготовки виробничих 
кадрів відповідно до 
запитів особистості та 
потреб ринкової 
економіки. 
У вищій освіті – 
розширити підготовку 
фахівців із спеціальностей, 
що забезпечують потребу 
економіки регіону. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування 
окремих заходів. 
Насамперед, це стосується 
зміцнення навчально-
матеріальної бази закладів 
і установ освіти в частині 
забезпечення навчальних 
закладів сучасним 
навчальним приладдям і 
унаочненням, меблями, 
створення більш 
економних систем 
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опалення приміщень, 
розширення мережі 
дошкільних закладів у 
міській місцевості, підвозу 
сільських учнів, 
педагогічних кадрів до 
школи тощо.  
 

 
2 Програма 

“Вчитель” 
Управління освіти і 
науки 
облдержадмініст-
рації 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
28.03.2002 р. 
№ 379 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
10.07.2002р. 
№ 96; 
рішення 
обласної 
ради від 
25.09.2002 р. 
№ 54 (зміни 
від 
22.12.2005 р. 
№ 646)  

10 років 
(2003 – 
2012) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети 
(виплата 
іменних 
стипендій 
облдержадмініст
рації та обласної 
ради студентам 
державних 
вищих 
навчальних 
закладів 
області). 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
становить 0,3 
млн. грн.). 

Метою Програми є визначення 
невідкладних і перспективних 
заходів щодо реалізації 
основних напрямів 
модернізації системи освіти з 
урахуванням вимог сучасного 
інформаційно-технічного 
суспільства, забезпечення 
економічних і соціальних 
гарантій професійної 
самореалізації педагогічних 
працівників та утвердження їх 
високого соціального статусу в 
суспільстві.  
Основні завдання: 
• оптимізація кадрового 
забезпечення навчального 
процесу; 

• модернізація системи 
підготовки педагогічних 
працівників; 

• оновлення змісту і форм 
професійної діяльності 
педагогічних працівників, 
удосконалення 
післядипломної освіти; 

• підвищення ролі вчителя у 
формуванні 
громадянського 
суспільства; 

• поглиблення 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Програма виконується лише 
в частині виплати іменних 
стипендій голови 
облдержадміністрації 
кращим студентам, а також 
окремих організаційних 
заходів щодо кадрового 
забезпечення навчального 
процесу. 
 
 
 
 
 

Програма 
частково 
інтегрована з 
РСР. 
Може бути 
об’єднана з 
регіональною 
Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003 – 2012 рр. 
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міжнаціонального 
співробітництва у сфері 
новітніх педагогічних 
технологій та розширення 
співпраці з діаспорою; 

• підвищення рівня 
соціально-економічного і 
фінансового забезпечення 
підготовки педагогічних 
працівників, їх 
професійної діяльності та 
післядипломної освіти. 
  

 
3 Програма 

“Шкільний 
автобус” 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
16.01.2003 р. 
№ 31 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
13.08.2003 р. 
№ 381; 
рішення 
обласної 
ради від 
23.09.2003 р. 
№ 235 

8 років 
(2003 – 
2010) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети, 
залучені кошти.
Щорічна 
потреба в 
бюджетних 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 3,54 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,41 
млн. грн., 
місцевих 
бюджетів – 1,6 
млн. грн., інших 
– 1,53 млн. грн. 
 

Метою Програми є виконання 
вимог законодавства щодо 
забезпечення у сільській 
місцевості регулярного 
безоплатного перевезення до 
місця навчання, роботи і 
додому учнів та педагогічних 
працівників. 
Основними завданнями 
Програми є: 
• оптимізація мережі 
загальноосвітніх навчальних 
закладів у сільській 
місцевості; 

• створення парку автобусів 
для забезпечення у сільській 
місцевості регулярного 
безоплатного перевезення 
учнів і педагогічних 
працівників до місць 
навчання, роботи і додому. 

 

Виконання Програми дасть 
можливість: 
• забезпечити соціальний 
захист учасників 
навчально-виховного 
процесу, припинити 
негативні процеси у 
соціальній сфері села, 
досягти позитивних 
зрушень у забезпеченні 
життєдіяльності 
сільського населення; 

•  створити оптимальну 
мережу навчальних 
закладів у сільській 
місцевості та належні 
умови для здобуття 
учнями повної загальної 
середньої освіти. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Може бути 
об’єднана з 
регіональною 
Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003 – 2012 рр.  
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4 Програма розвитку 
і функціонування 
української мови на 
2004 – 2010 рр. 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Постанова  
Кабінету 
Міністрів 
України від 
02.10.2003р. 
№ 1546 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
30.12.2003 р. 
№ 653; 
рішення 
обласної 
ради від  
2004 р. 
№ 340 

7 років 
(2004 – 
2010) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети. 
Щорічна 
потреба в 
бюджетних 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,15 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,031 
млн. грн. 
 

Метою Програми є створення 
належних умов для розвитку і 
розширення сфери 
функціонування української 
мови, виховання шанобливого 
ставлення до неї, формування 
патріотизму у мешканців 
області. 
Основним и завданнями 
Програми є: 
• всебічний розвиток і 
розширення функціонування 
української мови у всіх 
сферах суспільного життя; 

• оптимізація мережі 
навчальних закладів для 
безперервного виховання і 
навчання українською 
мовою; 

• створення належних умов 
для вивчення української 
мови національними 
меншинами області, зокрема 
розширення словникової 
бази, створення навчальних 
підручників тощо; 
підтримка наукових 
розробок та випуску видань 
українською мовою. 
 

Виконання Програми 
забезпечить: 
• практичну реалізацію 
статті 10 Конституції 
України щодо всебічного 
розширення 
функціонування 
української мови у всіх 
сферах суспільного 
життя. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма в основному 
виконується. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Може  бути 
об’єднана з 
регіональною 
Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003-2012 рр. 
 

5 Програма розвитку 
позашкільних 
навчальних 
закладів області на  
2002 – 2008 рр. 

Указ 
Президента 
України від 
09.10.2001 р. 
№941/2001, 
постанова 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
05.06.2002 р. 
№ 242; 

7 років  
(2002 – 
2008) 

Місцевий 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах 

Метою Програми є 
забезпечення вільного 
творчого, інтелектуального, 
духовного розвитку дітей в 
позашкільних навчальних 
закладах, доступності 

Виконання Програми дасть 
можливість: 
• припинити скорочення 
мережі позашкільних 
закладів і створити 
умови для їх розвитку; 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Може бути 
об’єднана з 
регіональною 
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Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Кабінету 
Міністрів 
України від 
28.03.2002 р. 
№ 378 

рішення 
обласної 
ради від 
25.09.2002 р. 
№ 55 

місцевого 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,87 
млн. грн. 
 

позашкільної освіти, 
гарантування громадянам 
права на її здобуття. 
Основні завдання Програми: 
• збереження та розвиток 
мережі позашкільних 
навчальних закладів, 
зміцнення їх матеріально-
технічної бази, вирішення 
питання їх фінансування; 

• створення умов для 
забезпечення 
фундаментальної практичної 
професійної та наукової 
підготовки, перепідготовки 
та підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників 
системи позашкільної освіти. 

• впровадити типові 
навчальні плани і 
програми для гуртків, 
груп та інших творчих 
об’єднань за напрямами 
позашкільної освіти; 

•  поліпшити забезпечення 
позашкільних 
навчальних закладів 
науково-методичними 
матеріалами; 

• створити дієву систему 
обміну інформацією та 
кадрами з міжнародними 
організаціями та 
окремими державами у 
сфері позашкільної 
освіти. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 
 

Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003 – 2012 рр. 
 

6 Програма розвитку 
регіональної вищої 
освіти на  
2005 – 2007 рр. 
 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
08.09.2004 р. 
№ 1183 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
22.12.2004 р. 
№ 710; 
рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 
р. № 461 
(зміни від 
16.03.2006 
р. № 719) 

3 роки 
(2005 – 
2007) 

Обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 22,4 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 19,6 
млн. грн.  

Метою програми є 
нарощування потенціалу вищої 
освіти, усунення причин, які 
уповільнюють її адаптацію до 
соціально орієнтованої 
ринкової економіки, інтеграцію 
у європейський і світовий 
освітній простір.  
Основні завдання: 
• розширення доступу 
громадян до здобуття вищої 
освіти; 

• підвищення якості вищої 
освіти, удосконалення 

Виконання Програми 
забезпечить: 
• підвищення якості 
підготовки та 
перепідготовки фахівців 
з вищою освітою, 
усунення бар’єрів у 
взаємному визнанні 
дипломів про вищу 
освіту; 

• узгодження потреб 
ринку освітніх послуг та 
ринку праці, поліпшення 
ситуації з 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансуванням 
підготовки 
спеціалістів у 
вищих 
навчальних 
закладах І-ІУ 
рівнів 
акредитації, які 
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Фінансується в 
межах видатків 
обласного 
бюджету на 
підготовку 
спеціалістів у 
вищих 
навчальних 
закладах І-ІУ 
рівнів 
акредитації 

механізмів управління і 
фінансування; 

•  здійснення заходів щодо 
соціального захисту 
учасників навчально-
виховного процесу; 

• посилення соціального 
партнерства з роботодавцями 
у сфері формування якісної 
та конкурентоспроможної 
робочої сили на ринку праці. 

працевлаштуванням 
випускників, надання їм 
першого робочого місця; 

• поліпшення фінансового, 
матеріально-технічного і 
кадрового забезпечення 
вищих навчальних 
закладів та закладів 
післядипломної освіти, 
посилення соціального 
захисту учасників 
навчально-виховного 
процесу. 

 
Програма виконується. 
 
 
 

належать до 
обласної 
комунальної 
власності  

7 Програма сприяння 
реалізації державної 
політики у галузі 
вищої освіти 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 р. 
№ 460 (зміни 
від 
22.12.2005 р. 
№ 647) 

8 років 
(2005 – 
2012) 

Обласний 
бюджет 
(кредитування 
навчання через 
банківські 
установи 
області). 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить 0,25 
млн. грн. 
 

Метою Програми є реалізація 
державної політики в галузі 
вищої освіти з подальшим 
використанням фахівців у 
пріоритетних для області 
галузях народного 
господарства. 
Основними завданнями 
Програми є: 
•  допомога здібній молоді у 
здобутті вищої освіти;  

• створення сприятливих умов 
для отримання вищої освіти 
студентами-контрактниками 
денної форми навчання 
вищих навчальних закладів з 
числа малозабезпечених, 
соціально незахищених 
категорій громадян та 
студентів пріоритетних 
спеціальностей, а також 
студентів інших 

Реалізація Програми дасть 
можливість створити 
умови для кредитування 
навчання через банківські 
установи області для 
студентів із 
малозабезпечених та 
соціально незахищених 
категорій із врахуванням 
потреби у фахівцях з 
пріоритетних для області 
спеціальностей. 
 
Програма не виконується. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Може бути 
об’єднана з 
регіональною 
Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003 – 2012 рр. 
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спеціальностей.  

8 Програма 
забезпечення 
загальноосвітніх, 
професійно-
технічних і вищих 
навчальних 
закладів області 
сучасними 
технічними 
засобами навчання 
з природничо-
математичних і 
технологічних 
дисциплін  
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13.07.2004 р. 
№ 905 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
19.10.2004 р. 
№578; 
рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 р. 
№ 459 

7 років 
(2005 – 
2011) 

Обласний та 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 2,4 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 1,15 
млн. грн., 
місцевих – 1,2 
млн. грн., інших 
джерел – 0,07 
млн. грн. 
 
 

Метою Програми є підвищення 
рівня забезпеченості 
загальноосвітніх, професійно-
технічних та вищих навчальних 
закладів сучасними технічними 
засобами навчання з 
природничо-математичних і 
технологічних дисциплін, а 
також використання сучасних 
технічних засобів навчання. 

Виконання Програми 
дозволить: 
• підвищити рівень 
оснащення 
загальноосвітніх, 
професійно-технічних та 
вищих навчальних 
закладів сучасними 
технічними засобами 
навчання з природничо-
математичних і 
технологічних 
дисциплін; 

• впровадити у 
навчальний процес 
сучасні технічні засоби 
та технології навчання; 

• створення мережі 
навчальних закладів для 
здійснення пілотних 
експериментів з 
відпрацювання 
технологій навчання. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 
 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Може бути 
об’єднана з 
регіональною 
Програмою 
розвитку 
освіти 
Закарпаття на 
2003 – 2012 рр. 
 

9 Програма підбору і 
працевлаштування 
робітничих та 
управлінських 
кадрів із числа 
випускників 
навчальних 

Ініціативна  Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
29.12.2006 р. 
№ 807; 
рішення 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет – 0,04 
млн. грн. 
Кошти 
підприємств, що 
реалізують 
інвестиційні 

Метою програми є здійснення 
системи заходів щодо 
моніторингу та аналізу 
якісного і фахового складу 
випускників навчальних 
закладів області, здійснення їх 
професійної орієнтації; 

Виконання Програми 
дозволить: 
• продовжити співпрацю 
щодо працевлаштування 
випускників вищих та 
професійно-технічних 
навчальних закладів із 

Програма 
інтегрована з 
РСР і для 
виконання 
поставлених 
цілей можна 
продовжити 
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закладів області на 
підприємствах, що 
реалізують 
інвестиційні 
проекти на 
території 
Закарпаття 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

обласної 
ради від  

07.03.2007 р. 
№ 228 

проекти – не 
менше 100 тис. 
грн. 

узагальнення і систематизація 
кадрових потреб та пропозицій 
суб’єктів господарювання, які 
реалізують інвестиційні 
проекти на території області; 
практичного сприяння 
працевлаштування молоді на 
інноваційно- та інвестиційно 
активних підприємствах 
регіону. 

такими підприємствами, 
як ЗАК “Єврокар”, ТОВ 
“Ядзакі-Україна”, 
“Ґроклін-Карпати”, 
“Хенкель”, “Джейбіл” та 
інші; 

• сприяти укладанню 
договорів між 
суб’єктами 
підприємницької 
діяльності та вищими 
навчальними закладами 
для підготовки 
спеціалістів зі 
спеціальними 
теоретичними знаннями, 
професійно-технічними 
навчальними закладами 
для підготовки 
працівників зі 
спеціальними 
технічними знаннями; 

• сприяти у продовженні 
навчання і отриманні 
вищої освіти молодим 
спеціалістам за кошти 
підприємств, що 
реалізують проекти на 
території області. 

 
Програма в основному  
виконується.  

термін її 
реалізації.  

10 Програма правової 
освіти населення 
області на 2007 р. 
Обласне управління 
юстиції  

Указ 
президента 
України від 
18.10.2001 р.  
№ 992/2001 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
18.12.2006 р. 
№ 760; 
рішення 
обласної 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет – 0,04 
млн. грн. 

Метою Програми є підвищення 
загального рівня культури та 
вдосконалення системи 
правової освіти населення, 
набуття громадянами 
необхідного рівня правових 
знань, формування у них 
поваги до права.  

Виконання основних 
заходів Програми 
дозволить: 
• підвищити рівень 
правової підготовки 
населення; 

• створити належні умови 
для набуття 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт.  
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ради від 
28.12.2006 
р. № 214 

громадянами знань про 
свої права, свободи і 
обов’язки; 

• забезпечити широке 
інформування населення 
про правову політику 
держави та 
законодавства; 

• забезпечити вільний 
доступ громадян до 
джерел правової 
інформації. 

 
Програма виконується у 
частині організаційних 
заходів, які не потребують  
фінансування. 

11 Програма 
підготовки та 
перепідготовки 
лікарів-
стоматологів, 
лікарів-інтернів, 
студентів 
стоматологічного 
факультету в 
рамках Болонського 
процесу та 
прикордонного 
співробітництва з 
країнами 
Євросоюзу на 2007 – 
2008 рр. 
Управління освіти і 
науки, охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
02.08.2007 
р. .№ 320 

2 роки 
(2007 – 
2008) 

Обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 1,0 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,5 
млн. грн. 

Метою Програми є сприяння 
ефективної підготовки лікарів-
стоматологів для створення 
реальних умов із підвищення 
рівня надання стоматологічної 
допомоги жителям області, а 
також адаптації наявної 
системи підготовки, 
перепідготовки та підвищення 
кваліфікації лікарів -
стоматологів, лікарів-інтернів 
та студентів стоматологічного 
факультету УжНУ до сучасних 
ринкових умов.  
 

Реалізація заходів 
Програми забезпечить: 
• якісну підготовку та 
перепідготовку лікарів-
стоматологів, розвиток 
цілісної системи 
навчання кадрів з 
урахуванням потреб 
ринку праці області, 
сприяння розвитку 
приватних медичних 
структур, які займаються 
інноваціями; 

• організацію цільової 
підготовки та 
перепідготовки 
медичних кадрів для 
гірських районів області; 

• сприяння залученню 
студентів 
стоматологічного 
факультету для участі у 
міжнародних програмах 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт.  
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стажування за кордоном. 

Програма на початковому 
етапі реалізації. 

  Див. Програму 
забезпечення 
розвитку освіти, 
культури, традицій 
національних 
меншин області на 
2007 –  
2010 рр. (№ 31) 
Відділ у справах 
національностей 
облдержадміністра-
ції 

       

 
Операційна ціль 1.2. Підвищення тривалості життя та доступу до високих стандартів медичного обслуговування 

12 Програма розвитку 
первинної медико-
санітарної допомоги 
на засадах загальної 
практики – сімейної 
медицини на 2007 – 
2010 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Розпоря-
дження 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
31.01.2007 р. 
№ 26-р 

Рішення 
обласної 
ради від 
17.05.2007 
р. № 294 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Державний, 
обласний, 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела 
 
Річна потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 13,1 
млн. грн., в 
тому числі 
державний 
бюджет – 4,5 
млн. грн., 
обласний – 0,55 
млн. грн.,  
місцевий – 8,05 

Головною метою Програми є 
реалізація заходів щодо 
забезпечення надання 
населенню доступної та 
високоякісної медичної 
допомоги. 
Програма спрямована на: 
• налагодження ефективного 
функціонування первинної 
медико-санітарної допомоги 
на засадах загальної 
практики – сімейної 
медицини шляхом подальшої 
реорганізації закладів 
первинної медико-санітарної 
допомоги; 

• фахової підготовки 
медичних працівників за 
спеціальністю “загальна 
практика – сімейна 

Зниження захворюваності, 
інвалідності, смертності та 
задоволення населення 
рівнем надання медичної 
допомоги. 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 
 

Програма є 
комплексною і 
повністю 
інтегрована  
з РСР. 
Відповідає 
операційній 
цілі 1.2. 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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млн. грн.  медицина”; 

• зміцнення матеріально-
технічної бази закладів 
охорони здоров’я первинної 
медико-санітарної допомоги; 

• створення належних 
соціально-побутових умов 
для медичного персоналу. 

13 Міжгалузева 
комплексна 
програма “Здоров’я 
нації” на  
2002 – 2012 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
10.01.2002 р. 
№ 14 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
23.05.2002 р.
№ 223 

11 років 
(2002 – 
2012) 

Фінансування 
Програми не 
передбачено 

Метою програми є поліпшення 
демографічної ситуації, 
збереження і зміцнення  
здоров’я населення, підвищення 
якості та ефективності медико-
санітарної допомоги, 
забезпечення соціальної 
справедливості і прав громадян 
на охорону здоров’я. 

Виконання Програми 
сприятиме  поліпшенню 
стану здоров’я населення, 
продовженню активного 
довголіття та тривалості 
життя, задоволенню потреб 
у ефективній, якісній і 
доступній медико-санітарній 
допомозі. 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується лише 
в частині окремих 
організаційних заходів. 

Програма 
інтегрована  
з РСР, однак 
потребує 
корегування. 
За своєю 
структурою це 
організаційні 
заходи 
облдержадміні
страції. В ній 
відсутні 
механізми 
фінансування 
та реалізації. 
 

14 Програма розвитку 
матеріально - 
технічної бази 
закладів охорони 
здоров’я 
комунальної 
власності 
Закарпатської 
області на  
2004 – 2010 рр. 

Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
18.03.2004 р. 
№ 343 (зміни 
від 
23.06.2004 р. 
№ 373, від 
07.03.2007 р. 
№ 233) 

7 років 
(2004 – 
2010 рр.) 

Обласний 
бюджет, інші 
джерела 
 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 9,9 
млн. грн, в тому 
числі на 
будівництво, 
реконструкцію, 
проведення 

Головною метою Програми є 
поетапне зміцнення 
матеріально-технічної бази 
закладів охорони здоров’я. 
Основними завданнями 
Програми є: 
• підняття на значно вищий 
матеріально-технічний, 
діагностичний та 
лікувальний рівень обласних 
закладів охорони здоров’я; 

• підвищення доступності 
жителів області до 
кваліфікованої медичної 
допомоги в обласних 
лікувально-профілактичних 

Забезпечення: 
• будівництва, 
реконструкції, 
проведення поточних та 
капітальних ремонтів 
об’єктів охорони 
здоров’я у визначених 
Програмою обсягах; 

• медичним обладнанням, 
санітарним  та 
реанімаційним 
автотранспортом 
обласних установ. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 
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поточних і 
капітальних 
ремонтів – 7,0 
млн. грн. 

закладах та центральних 
районних лікарнях 

 
Програма виконується у 
межах видатків обласного 
бюджету на охорону 
здоров’я.  

15 Програма 
забезпечення в 
області 
профілактики ВІЛ-
інфекцій, допомоги 
та лікування ВІЛ-
інфікованих і 
хворих на СНІД на 
2004 – 2008 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
04.03.2004р. 
№ 264 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
22.06.2004 р. 
№332; 
рішення 
обласної 
ради від 
14.09.2004 р. 
№ 413 (зміни 
від 
22.12.2005 р. 
№ 651) 

5 років  
(2004 – 
2008) 

Державний, 
обласний 
бюджет. 
 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 4,45 
млн. грн, в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,3 
млн. грн. 

Метою Програми є здійснення 
комплексу заходів по 
забезпеченню в області  
профілактики ВІЛ-інфекцій, 
допомоги та лікування ВІЛ-
інфікованих і хворих на СНІД. 
Основним завданням є 
посилення діяльності державних 
органів, підприємств, установ, 
організацій та об’єднань 
громадян у справі боротьби з 
ВІЛ-інфекцією / СНІДом. 
 

Виконання заходів 
Програми дозволить 
забезпечити: 
• впровадження 
інформаційно-
просвітницьких програм, 
інтерактивних форм 
роботи; 

• доступ уразливих груп 
населення до цільових 
заходів і програм 
профілактики ВІЛ-
інфекції / СНІДу; 

• вдосконалення 
технологій безпеки 
донорської крові та її 
компонентів; 

• можливість 
добровільного 
безоплатного тестування 
на ВІЛ-інфекцію різних 
категорій населення; 

• зміцнення матеріально-
технічної бази центрів 
профілактики і боротьби 
зі СНІДом та 
лабораторій діагностики 
ВІЛ-інфекції; 

• удосконалення обліку та 
звітності з питань ВІЛ-
інфекції / СНІДу 
відповідно до 
міжнародних стандартів  

 
Програма виконується у 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 
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межах видатків 
державного та обласного 
бюджету на охорону 
здоров’я. 

16 Програма розвитку 
нефрологічної, 
гемодіалізної служб 
та імуносупресивної 
підтримки 
реципієнтів з 
нирковим, 
печінковим та 
іншим 
трансплантатом на 
2006 – 2010 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
23.09.2003 р. 
№ 232 (зміни 
від 
16.11.2006 р. 
№ 125) 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Державний, 
обласний та 
місцеві 
бюджети. Інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 1,67 
млн. грн 

Метою Програми є здійснення 
комплексу заходів щодо 
розвитку нефрологічної,  
гемодіалізної служб та 
імуносупресивної підтримки 
реципієнтів з нирковим, 
печінковим та іншим 
трансплантатом, поліпшення 
матеріальної бази щодо 
дотримання стандартів 
диспансерного спостереження за 
даними реципієнтами. 
 
 
 

Виконання заходів Програми 
дозволить створити належні 
умови для розвитку 
нефрологічної, гемодіалізної 
служб та імуносупресивної 
підтримки реципієнтів з 
нирковим, печінковим та 
іншим трансплантатом 
(поліпшення матеріально-
технічної бази,  придбання 
розхідних матеріалів для 
проведення штучного 
гемодіалізу тощо). 
 
Програма виконується у 
межах видатків державного 
та обласного бюджету на 
охорону здоров’я. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 

17 Програма 
профілактики та 
лікування 
стоматологічних 
захворювань на 
2005 – 2007 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Указ 
Президента 
України від 
21.05.2002 р. 
№ 475 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
26.06. 2002 р.
№ 276; 
рішення 
обласної 
ради від 
29.03.2005 р 
№ 491 

3 роки 
(2005 – 
2007) 

Обласний, 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 7,16 
млн. грн, в тому 
числі обласного 
бюджету – 
0,567 млн. грн. 

Метою Програми є зниження 
стоматологічної захворюваності 
шляхом удосконалення надання 
стоматологічної допомоги та 
впровадження первинної і 
вторинної профілактики 
стоматологічних захворювань, 
створення умов для 
впровадження в практику 
роботи стоматологічної служби 
нових методичних та 
організаційних технологій, які в 
подальшому дозволять знизити 
реальну потребу населення в 
лікувальних послугах, 
підвищити якість 
стоматологічних послуг. 
 

Виконання заходів Програми 
дозволить забезпечити: 
• доступність 
стоматологічної допомоги 
населенню області; 

• зниження поширеності 
стоматологічних 
захворювань серед 
дитячого населення; 

• поліпшення якості 
стоматологічних послуг; 

• організаційне 
удосконалення первинної 
та вторинної профілактики 
найбільш поширених 
стоматологічних 
захворювань; 

• зменшення кількості 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 
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повторних звернень за 
отриманням 
стоматологічної допомоги; 

• здійснення координаційної 
діяльності 
стоматологічних закладів 
за рахунок 
багатоканального 
фінансування; 

• створення сучасної 
матеріально-технічної бази 
стоматологічних закладів. 

 
Програма виконується у 
межах видатків обласного та 
місцевих бюджетів на 
охорону здоров’я. 

18 Програма “Здоров’я 
матері і дитини на  
2006 – 2008 рр.” 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
22.12.2005 
р. № 653 

3 роки 
(2006 – 
2008) 

Обласний 
бюджет, 
щорічна 
потреба якого 
становить 1,8 
млн. грн. 

Головною метою Програми є 
реалізація заходів щодо 
забезпечення належного рівня 
надання медичної допомоги 
жінці та дитині. 
 

Реалізація Програми 
дозволить підвищити рівень 
надання медичної допомоги 
жінкам та новонародженим, 
що сприятиме зниженню 
рівня смертності дітей віком 
до одного року. 
 
Програма виконується  у 
межах видатків обласного 
бюджету на охорону 
здоров’я. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 

19 Програма 
“Цукровий діабет” 
на  
2006 – 2008 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Указ 
Президент-та 
від 
21.05.1999 р. 
№545/99 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
14.12. 2005 р.
№ 775; 
рішення 
обласної 
ради від 
22.12.2005 

4 роки 
(2006 – 
2008) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети 
 
Річна потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 

Метою Програми є раннє 
виявлення хворих на цукровий 
діабет, профілактика та 
зменшення кількості ускладнень 
від цієї хвороби, збереження 
працездатності і збільшення 
тривалості життя хворих на 
цукровий діабет. 

Реалізація Програми дасть 
змогу знизити рівень 
ускладнень цукрового 
діабету і забезпечити 
продовження життя хворим 
на цукровий діабет. 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
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р. (зміни 
16.11.2006 
р. № 126) 

середньому 8,3 
млн. грн., в 
тому числі з 
обласного 
бюджету – 1,2 
млн. грн., 
місцевого – 7,1 
млн. грн. 

Програма реалізується у 
межах видатків державного, 
обласного і місцевих 
бюджетів. В основному 
виконується. 

здоров’я 
населення 
області 

20 Програма протидії 
захворюванню на 
туберкульоз в 
області на 2007 – 
2011 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України від 
05.07.2001 р. 
№ 2586-ІІІ 
“Про 
боротьбу із 
захворювання
м на туберку-
льоз”, 

Рішення 
обласної 
ради від 
16.11.2006 
р. № 129, 
(зміни від 
17.05.07 р. 
№ 293) 

5 років 
(2007 – 
2011) 

Державний, 
обласний, 
місцевий 
бюджети 
Річна потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
3,0 млн. грн., в 
тому числі з 
державного 
бюджету – 1,2 
млн. грн., 
обласного – 1,3 
млн. грн., 
місцевого – 0,5 
млн. грн.  

Метою Програми є поліпшення 
епідемічної ситуації з 
туберкульозу в області шляхом 
зниження темпів зростання 
показників захворюваності та 
смертності серед населення 
області, запобігання розвитку 
хіміорезистентних форм 
туберкульозу, підвищення 
ефективності лікування, 
удосконалення підготовки та 
перепідготовки медичних 
працівників, покращення 
лабораторної діагностики 
туберкульозу. 
 

Реалізація основних заходів 
Програми дозволить: 
• поліпшити  епідемічну 
ситуацію з туберкульозу в 
області, знизивши темпи 
росту захворюваності та 
смертності від 
туберкульозу; 

• запобігти поширенню 
хіміо– 
мультирезистентного та 
ВІЛ- асоційованого 
туберкульозу; 

• удосконалити систему 
надання населенню 
протитуберкульозної 
допомоги; 

• запровадити методи 
своєчасного виявлення 
хворих на туберкульоз; 

• забезпечити ефективне  
лікування осіб, хворих на 
туберкульоз, на всіх 
етапах; 

• зменшити первинний 
вихід на інвалідність. 

 
Є індикатори досягнення 
цілей. 
 
Названа Програма на 
початковому етапі 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 
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реалізації, хоча є 
продовженням раніше 
діючої. 

21 Програма 
профілактики, 
діагностики та 
лікування 
злоякісних 
новоутворень у 
населення області 
на 2007 – 2010 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
16.11.2006 р. 
№128  

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела 
 
Річна потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
1,45 млн. грн. 

Метою програми є підвищення 
ефективності заходів з 
профілактики, раннього 
виявлення та лікування 
онкологічних захворювань, 
зниження смертності, 
зменшення кількості первинних 
виходів на інвалідність 
внаслідок захворювань на рак, 
створення умов для 
продовження та поліпшення 
якості життя онкологічних 
хворих. 

Виконання заходів 
Програми дасть змогу: 
• підвищити рівень 
ранньої діагностики 
злоякісних 
новоутворень; 

• удосконалити систему 
надання населенню 
онкологічної допомоги; 

• зменшити смертність, 
первинний вихід на 
інвалідність; 

• збільшити тривалість та 
якість життя хворих на 
злоякісні новоутворення. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 

22 Регіональна 
програма 
протиепідемічних 
заходів та боротьби 
з інфекційними 
хворобами в області 
на 2007 – 2011 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
12.01.2006 р.  
№ 3339-ІУ 

Рішення 
обласної 
ради від 
16.11.2006 р. 
№127  

5 років 
(2007 – 
2011) 

Обласний і 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела. 
 
Річна потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,805 млн. грн. 

Метою програми є забезпечення 
епідемічного благополуччя 
населення області шляхом 
зниження рівня поширення 
інфекцій, боротьба з якими 
проводиться засобами 
імунопрофілактики, зниження 
рівня смертності та інвалідності 
внаслідок інфекційних хвороб, 
удосконалення лабораторної 
бази для діагностики 
інфекційних хвороб, 
упровадження сучасних 
стандартів медикаментозного 
лікування, удосконалення 

Виконання заходів 
Програми дозволить: 
• знизити 
розповсюдження та 
рівень інфекційних 
захворювань в області; 

• створення матеріально-
технічної бази для 
впровадження сучасних 
методів та технологій 
лабораторної 
діагностики інфекційних 
захворювань; 

• підтримання належного 
рівня медикаментозного 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своїм 
змістом може 
бути 
підпрограмою 
комплексної 
програми 
охорони 
здоров’я 
населення 
області 
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інформаційної системи 
обізнаності населення, 
поширення інформаційно-
просвітницьких матеріалів із 
зазначеної проблеми.  

забезпечення та 
впровадження новітніх 
технологій, стандартів 
лікування інфекційних 
хворих. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 

23 Регіональна 
програма 
запобігання  
виробництву, 
ввезенню та 
розповсюдженню 
на території 
Закарпатської 
області неякісних, 
фальсифікованих та 
незареєстрованих 
лікарських засобів 
на 2007 – 2010 рр. 
 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
17.11.2004 р. 
№ 1570 
 

Рішення 
обласної 
ради від 
17.05.2007 
р. № 289 
 
 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Без 
фінансування 

Метою Програми є: 
• посилення боротьби з 
виробництвом та 
розповсюдженням неякісних, 
фальсифікованих та 
незареєстрованих лікарських 
засобів; 

• захист здоров'я і життя 
громадян від шкоди, яку 
завдає застосування 
неякісних, фальсифікованих 
лікарських засобів; 

• захист економіки держави та 
офіційних виробників від 
збитків, яких завдає 
незаконне виробництво та 
розповсюдження неякісних, 
фальсифікованих та 
незареєстрованих лікарських 
засобів; 

• посилення контролю за 
якістю лікарських засобів; 

• гарантоване забезпечення 
населення якісними 
лікарськими засобами; 

• налагодження 
співробітництва з 
відповідними структурами 
інших країн та 

Виконання Програми 
сприятиме: 
• гарантованому 
забезпеченню населення 
якісними лікарськими 
засобами; 

• зменшенню ризику для 
здоров'я та життя 
громадян, запобіганню 
завданню збитків 
економіці України; 

• впровадженню 
механізму взаємодії між 
відповідними органами 
виконавчої влади для 
недопущення 
виробництва та 
розповсюдження 
неякісних, 
фальсифікованих 
лікарських засобів; 

• зменшення нелегального 
виробництва і реалізації 
лікарських засобів, що 
не оподатковуються. 

 
Програма на початковій 
стадії реалізації. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своєю 
структурою це 
організаційні 
заходи 
облдержадміні
страції. В ній 
відсутні 
механізми 
фінансування  
та реалізації. 
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міжнародними 
організаціями. 

 

 

 Див. Програму 
медикаментозного 
забезпечення 
ветеранів Великої 
Вітчизняної війни 
на  
2006 – 2010 рр. 
(№41) 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

       

 
Операційна ціль 1.3. Формування здорового способу життя 

24 Програма розвитку 
фізичної культури і 
спорту області на  
2007 – 2011 рр. 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
15.11.2006 р. 
№ 1594 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
25.12.2006 р. 
№ 789; 
рішення 
обласної 
ради від 
28.12.2006 р. 
.№ 210 
 

5 років 
(2007 – 
2011) 

Фінансування 
Програми буде 
здійснюватись у 
межах коштів, 
що 
передбачатимуть
ся у відповідних 
бюджетах на 
заходи та 
програми 
розвитку 
фізичної 
культури і 
спорту, а також 
із залученням 
інших джерел. 

Основними завданнями 
Програми є вдосконалення 
необхідних умов для 
подальшого розвитку фізичної 
культури і спорту в області з 
метою: 
• зміцнення здоров’я 
населення, підвищення 
продуктивності навчання і 
праці засобами фізичного 
виховання, фізичної 
культури і спорту; 

• сприяння підвищенню 
фізичної підготовки 
населення всіх вікових 
категорій, організації 
змістовного дозвілля, 
профілактики 
правопорушень, шкідливих 
звичок тощо; 

Виконання Програми дасть 
можливість: 
• збільшити чисельність 
населення, залученого до 
фізкультурно-оздоровчої 
та спортивно-масової 
діяльності; зменшити 
середню кількість днів 
тимчасової 
непрацездатності 
населення через 
хворобу; 

• поліпшити стан фізичної 
культури та фізичного 
виховання в закладах 
освіти, фізкультурно-
оздоровчої та спортивно-
масової роботи у 
соціально-побутовій 
сфері, серед сільського 

Програма є 
комплексною і 
повністю 
інтегрована 
з РСР. 
Відповідає 
операційній 
цілі 1.3.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
. 
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• розвитку різних видів 
спорту, вдосконалення 
системи підготовки 
спортивного резерву, збірних 
команд області та кандидатів 
до національних збірних 
команд; забезпечення 
пріоритетного розвитку 
традиційних для області 
видів спорту; 

• збереження і зміцнення 
матеріально-технічної бази, 
вдосконалення всіх напрямів 
забезпечення фізкультурно-
спортивної діяльності. 

населення, ветеранів, 
інвалідів; 

• підвищити рівень та 
якість забезпечення 
населення спортивними 
спорудами; 

• збільшити охоплення 
школярів заняттями у 
спортивних школах, 
удосконалити підготовку 
спортивного резерву та 
спортсменів вищих 
розрядів, поліпшити 
результати виступів 
збірних команд області у 
всеукраїнських та 
міжнародних змаганнях. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковій 
стадії реалізації. 
 

25 Програма розвитку 
матеріально-
технічної бази 
фізичної культури і 
спорту в області на 
2004 – 2007 рр. 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України 
“Про фізичну 
культуру і 
спорт” 

Рішення 
обласної 
ради від 
18.03.2004 р. 
№ 347 

4 роки 
(2004 – 
2007) 

Державний та 
обласний 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
12,63 млн. грн., в 
тому числі з 
державного 
бюджету – 1,4 
млн. грн., 

Головною метою Програми є 
збереження, реконструкція та 
поліпшення наявної і створення 
сучасної матеріально-технічної 
бази, вдосконалення умов для 
подальшого розвитку фізичної 
культури і спорту в області. 

Виконання Програми 
забезпечить: 
• збереження і приведення 
в належний стан наявної 
спортивної бази області: 
усіх стадіонів (34) та 
футбольних полів (292), 
інших спортивних 
споруд; 

• здійснення реконструкції 
та обладнання головних 
спортивних споруд 
(Ужгородського стадіону 
“Авангард”, баз 
олімпійської підготовки 
збірних команд України 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій.  
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обласного – 1,03 
млн. грн., інших 
джерел – 10,2 
млн. грн.  

– Берегівської учбово-
спортивної бази 
“Закарпаття” та 
Ужгородського 
спорткомплексу 
“Юність”). 

 
Програма виконується не 
повністю через недостатнє 
фінансування. 

26 Цільова 
комплексна 
програма розвитку 
футболу в області 
на 2003 – 2008 рр. 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Доручення 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
03.01.2003 р. 
№239/96 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
23.05.2003 р. 
№  260 із 
змінами від 
21.08.2004 р. 
№ 446; 
рішення 
обласної 
ради від 
23.09.2003 р. 
№ 236 (зміни 
від 
28.12.2004р. 
№ 440) 

6 років 
(2003 – 
2008) 

Фінансування 
Програми  
здійснюється у 
межах коштів, 
що 
передбачаються 
в  обласному 
бюджеті  на 
заходи та 
програми 
розвитку 
фізичної 
культури і 
спорту, освіти. 
 
Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
2,4 млн. грн. 

Головною метою Програми є 
творення належних умов для 
розвитку футболу в області. 

Виконання заходів 
Програми дозволить: 
• створити 2 ДЮСШ з 
футболу;  2 нових 
відділень при ДЮСШ з 
футболу; 2 відділень з 
футболу у комплексних 
ДЮСШ; 

• збільшити залучення до 
занять футболом у 
СДЮШОР до 400 
чоловік у 2008 р.; 

• збільшити кількість 
учнів, які займаються 
футболом у ДЮСШ до 
6220 у 2008 р.; 

• охопити уроком футболу 
48,1 відс. учнів  у  

• 2008 р.; 
• реконструювати 34 
стадіони, побудувати 16 
футбольних полів; 

• збільшити кількість 
організованих 
футбольних команд. 

 
Програма виконується не 
повністю через недостатнє 
фінансування. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному 
обсязі вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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Операційна ціль 1.4. Підвищення культури життя та збереження історико-культурної спадщини 

27 Програма розвитку 
культури і 
мистецтва в області 
на  
2005 – 2007 рр. 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України  від 
06.08.2003 р. 
№ 1235 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
21.12.2004 р. 
№ 706; 
рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 р. 
№ 454 (зміни 
від 
16.11.2006 р. 
№ 132) 

3 роки 
(2005 – 
2007) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
1,64 млн. грн., в 
тому числі  
обласного 
бюджету – 1,5 
млн. грн.  
 

Метою і основними завданнями 
Програми є: 
• задоволення духовних 
потреб населення, 
забезпечення 
конституційного права на 
доступ до надбань культури і 
мистецтва всіх громадян; 

• надання цільової підтримки 
театрально-видовищним 
закладам; 

•  проведення ремонту та 
здійснення технічного 
переоснащення установ та 
закладів культури державної 
форми власності; 

• підтримка діяльності 
національно-культурних 
товариств 

Реалізація Програми 
дозволить: 
• забезпечити збереження 
самобутньої народної 
культури області, 
звичаїв, традицій, 
обрядів; 

• подальший розвиток 
бібліотечної справи, 
покращення 
забезпечення бібліотек 
літературою та 
періодичними 
виданнями; 

• підвищення 
професійного рівня 
художніх колективів, 
активізація концертної 
діяльності. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування  
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів. 

28 Програма розвитку 
гастрольної – 
концертної 
діяльності 
професійних 
колективів області 
на 2004 – 2007 рр. 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
17.01.2003 р. 
№ 311 

4 роки 
(2004 – 
2007) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,781 млн. грн. 

Метою програми є створення 
належних умов гастрольної 
діяльності професійних творчих 
колективів області 

Виконання основних 
завдань Програми 
забезпечить: 
• поліпшення стану 
матеріально-технічної 
бази професійних 
творчих колективів; 

• розширення географії 
виступів у населених 
пунктах області та за її 
межами; 

• залучення додаткових 
коштів шляхом 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів. 
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 активізації гастрольної 

діяльності. 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

29 Комплексна 
програма 
збереження і 
використання 
пам’яток 
культурної 
спадщини 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2015 рр. 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України 
“Про 
затверджен-
ня 
Загальнодер-
жавної 
програми 
збереження 
та 
використан-
ня об’єктів 
культурної 
спадщини на 
2004 –  
2010 рр.” 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від  
13.12.2006 р. 
№ 745; 
рішення 
обласної 
ради від 
12.01.2006 
р. № 454 
(зміни від 
28.12.2006 
р. № 211) 

10 років 
(2006 – 
2015) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети, інші 
кошти. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
24,8 млн. грн., в 
тому числі  
державного 
бюджету – 
17,36 млн. грн. 
обласного – 4,8 
млн. грн., 
місцевого – 2,64 
млн. грн.  
 

Мета Програми полягає у 
створенні більш сприятливих 
умов для розвитку сфери 
охорони культурної спадщини, 
забезпечення належного рівня 
збереження та використання 
об’єктів культурної спадщини у 
суспільному житті, 
удосконалення ведення обліку, 
здійснення їх державної 
реєстрації. 
 

Реалізація Програми 
забезпечить: 
• здійснення державного 
контролю за 
дотриманням правил і 
норм охорони 
культурної спадщини 
незалежно від форм 
власності; 

• проведення робіт з 
відтворення, реставрації, 
ремонту та охорони 
пам’яток національного, 
місцевого значення і 
об’єктів культурної 
спадщини; 

• створення бази даних 
наукової, проектно-
кошторисної 
документації, 
проведення 
інвентаризації, 
паспортизації об’єктів 
культурної спадщини. 

Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування з 
бюджетів усіх рівнів. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів. 
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30 Цільова програма 
відродження, 
збереження і 
розвитку народних 
художніх промислів 
Закарпатської 
області на 2007 – 
2011 рр. 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

Закон України 
від  
21.06.2001 р. 
№ 2547- ІІІ, 
Указ 
Президента 
України від 
06.06 2006 р. 
№ 481 

Рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 
р. № 178 
(зміни від 
02.08.2007 
р.) 

5 років 
(2007 – 
2011) 

Державний, 
обласний та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела  
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
1,07 млн. грн., в 
тому числі  
державного 
бюджету – 0,6 
млн. грн. 
обласного – 
0,26 млн. грн., 
місцевого – 0,22 
млн. грн.  
 

Основною метою Програми є 
вжиття  необхідних заходів 
відродження і розвитку 
народних художніх промислів 
(НХП). 
Завданнями Програми є: 
• розроблення і реалізація 
комплексу заходів, що 
передбачають відкриття 
нових центрів, які 
сприятимуть відродженню 
споконвічних традицій 
народного мистецтва; 

• створення сприятливих умов 
для розвитку творчої і 
підприємницької ініціативи; 

• залучення до виробництва 
виробів НХП майстрів-
надомників з метою 
забезпечення зайнятості 
населення. 

Одним із головних завдань є 
створення заповідних територій 
народних художніх промислів у 
Закарпатській області із 
занесенням їх у Державний 
реєстр. 

Реалізація передбачених у 
Програмі заходів 
забезпечить: 
• збереження самобутньої 
народної культури 
області, відродження 
НХП у нових умовах 
соціально-економічного 
життя суспільства; 

• насичення товарного 
ринку виробами НХП, 
просування їх на ринки 
України; 

• відкриття нових центрів 
відродження НХП. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі виконання. 
 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів. 

31 Програма 
забезпечення 
розвитку освіти, 
культури, традицій 
національних 
меншин області на 
2007 – 2010 рр. 
Відділ у справах 
національностей 

Ініціативна  Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від  
13.04.2007 р. 
№ 190; 
рішення 
обласної 
ради від 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Обласний 
бюджет 
 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 

Метою Програми є підвищення 
рівня задоволення 
етнокультурних потреб 
національних меншин краю, 
дальшого розвитку їх освіти, 
культури. 

Реалізація заходів Програми 
забезпечить: 
• гарантування кожному 
громадянину вільного 
використання у всіх 
життєвих потребах 
рідної мови відповідно 
до Конституції України 
та Європейської хартії 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
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облдержадміністра-
ції 

17.05.2007 
р. № 290 

Програми 
становить в 
середньому 
1,06 млн. грн. 
 

регіональних мов або 
мов меншин; 

•  задоволення потреб 
національних меншин у 
сфері освіти, культури, 
відродження, 
збереження та розвитку 
мов, традицій, звичаїв; 

•  поповнення шкільних 
бібліотек підручниками, 
навчальними 
посібниками з 
української мови та 
літератури, 
підручниками та 
літературою мовами 
національних меншин, 
довідковими і 
методичними 
матеріалами; 

• виявлення та підтримка 
обдарованої творчої 
молоді. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі виконання. 
 

коштів 

32 Програма Центру 
культур 
національних 
меншин Закарпаття 
на 2005 – 2010 рр. 
Відділ у справах 
національностей 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 р. 
№ 453 

6 років  
(2005 – 
2010)  

Обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 

Метою та основними 
завданнями Програми є : 
• реалізація державної 
політики у сфері 
міжнаціональних відносин; 

• сприяння відродженню, 
збереженню і розвитку 
культур, традицій і звичаїв 
національних меншин; 

• створення належних умов 

Реалізація  заходів Програми 
забезпечить: 

• підвищення активності 
національно-культурних 
товариств у співпраці з 
місцевими органами 
виконавчої влади та 
органами місцевого 
самоврядування; 

• сприяння більш повному 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів 
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0,175 млн. грн., 
в тому числі  
обласного 
бюджету – 
0,093 млн. грн  
 

для всебічного задоволення 
потреб етнічних спільнот; 

• координація діяльності 
національно-культурних 
товариств області; 

• розширення та поглиблення 
зв’язків громадських 
об’єднань з місцевими 
органами виконавчої влади 
та органами місцевого 
самоврядування, 
зарубіжними організаціями; 

• надання інформаційно-
методичної та практичної 
допомоги національно-
культурним товариствам 
області, їх друкованим 
органам в організації 
культурно-просвітницької 
діяльності. 

 

задоволенню потреб 
національних меншин у 
відродженні, збереженні 
та розвитку мов, 
традицій і звичаїв; 

• поліпшення 
ефективності надання 
організаційної та 
інформаційно-
методичної допомоги 
національно-культурним 
товариствам; 

• сприяння відродженню 
духовного потенціалу 
національних меншин, 
залученню їх до участі у 
вирішенні  питань 
соціально-економічного 
розвитку області; 

• проведення на 
належному 
організаційному рівні 
культурно-масових 
заходів – фестивалів, 
оглядів-конкурсів, днів 
культури, національних 
свят тощо; 

• вивчення і узагальнення 
досвіду діяльності 
кращих національно-
культурних товариств 
області, засобів масової 
інформації та 
впровадження його у 
роботу. 

 
Програма в основному 
виконується. 
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33 Регіональна 

програма співпраці 
із закордонними 
українцями та 
русинами на період 
до 2010 р.  
Відділ у справах 
національностей 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
26.08.2006 р. 
№ 1034 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
09.02.2007 р. 
№ 51, 
рішення 
обласної 
ради від  
07.03.2007 р.
№ 229 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Обласний 
бюджет  
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,19 млн. грн. 
 

Метою Програми є реалізація 
державної політики співпраці із 
закордонними українцями, 
збереження їх етнічної 
ідентичності та національно-
культурної самобутності, 
використання ділового та 
духовного потенціалу, 
зміцнення зв’язків з Україною. 

Виконання заходів 
Програми дасть змогу: 
• задовольнити культурні, 
інформаційні та мовні 
потреби закордонних 
українців, зберегти їх 
етнічну ідентичність і 
національно-культурну 
самобутність; 

• розширити 
співробітництво між 
Закарпатською областю 
та відповідними 
адміністративно-
територіальними 
одиницями сусідніх 
держав, де компактно 
проживають закордонні 
українці; 

• ширше залучати 
закордонних українців 
до розширення 
співробітництва в 
торговельно-
економічній, науковій та 
культурній сферах. 

 
Програма на початковому 
етапі виконання. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному 
обсязі вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 

34 Програма обласної 
діяльності 
Закарпатського 
регіонального 
відділення 
Пошуково – 
видавничого 
агентства “Книга 
Пам’яті України” 
та редакційної 

Указ 
Президента 
України від 
13.08.2002 р. 
№ 713/2002 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
05.12.2006 р. 
№ 709, 
рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р. 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет в сумі 
0,166 млн. грн. 

Метою Програми є увічнення 
пам’яті співвітчизників, які 
стали жертвами Другої світової 
війни, фашистської окупації та 
репресій – уродженців 
(мешканців) усіх міст і районів 
нашої області. 

Виконання заходів 
програми дозволить 
забезпечити: 
• виготовлення у друкарні 
накладу п’ятого тому 
історико-меморіального 
серіалу “Книга скорботи 
України. Закарпатська 
область”; 

• редакційно-видавничу 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт.  
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колегії книги 
“Реабілітовані 
історією” на 2007 р. 
Облдержадміністра-
ція 

№ 182 підготовку рукопису, 
художнє оформлення, 
редагування і 
корегування текстів, 
комп’ютерний набір і 
виготовлення 
діапозитивних плівок 
шостого тому серіалу; 

• подальший пошук 
біографічних відомостей 
про громадян, які стали 
жертвами Другої 
світової війни і 
фашистської окупації, 
для підготовки сьомого 
тому історико-
меморіального серіалу; 

• випуск збірника 
архівних документів і 
матеріалів “Карпатська 
Україна. 1938 – 1939 рр.” 

 
Програма фінансується в 
повному обсязі і 
виконується. 

35 Програма  
підтримки засобів 
масової інформації, 
видань творів 
закарпатських 
авторів та розвитку 
галузі на 2007 р. 
Управління з питань 
інформації та 
зв’язків з 
громадськістю 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
07.11.2006 р.
рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 р. 
№ 179 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
2,33 млн. грн. 
 

Метою Програми є підтримка 
засобів масової інформації, 
засновниками яких є державна 
адміністрація і обласна рада, 
освітянських і дитячих видань, а 
також тих видань, що сприяють 
розвитку мов і культур 
національних меншин,  видань 
творів закарпатських авторів та 
їх популяризації, пропаганди 
української книги. 

Реалізація заходів Програми 
сприятиме: 
• створенню належних 
умов для висвітлення у 
ЗМІ соціально-
економічного життя 
області, діяльності 
органів виконавчої влади 
та органів місцевого 
самоврядування, 
політичних партій і 
громадських організацій; 

• зміцненню матеріально-
технічної та видавничої 
бази редакцій та 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджетних 
коштів 
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друкарень; 

• пропаганді української 
книги та популяризація 
творів закарпатських 
авторів. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

36 Концепція 
реформування 
друкованих засобів 
інформації області 
Управління з питань 
інформації та зв’язків 
з громадськістю 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
02.08.2007 р. 
№ 327 

2 роки 
підготов
чий етап 
(2007 – 
2008) 

Фонд розвитку 
засобів масової 
інформації 

Метою Концепції є сприяння 
становленню цілісного 
інформаційного простору з 
урахуванням загальних 
принципів законодавчої 
політики в галузі правового 
регулювання відносин власності 
в інформаційній сфері, 
приведення її у відповідність з 
міжнародними правовими 
нормами. 
 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Концепція на початковому 
етапі виконання. 
 

Концепція 
інтегрована з 
РСР і її 
виконання 
сприятиме 
реалізації 
операційних 
цілей. 
 

37 Програма розвитку 
архівної справи у 
Закарпатській 
області на 2006 – 
2010 рр. 
Державний архів 
області 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від   
01. 02. 2006 р. 
.№ 92 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
11.05.2006 р. 
.№ 275; 
рішення 
обласної 
ради від 
08.06.2006 р. 
№ 36 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Державний, 
обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
3,53 млн. грн., в 
тому числі з 
державного 
бюджету – 2,8 
млн. грн., з 
обласного – 
0,73 млн. грн. 
 

Метою Програми є створення 
належних умов для зберігання, 
примноження та використання 
Національного архівного фонду, 
розвитку співпраці архівних 
установ Закарпатської області та 
прикордонних регіонів 
Угорщини, Румунії, Чехії, 
Словаччини, впровадження у 
роботу архівістів області 
передового європейського 
досвіду. 

Виконання Програми дасть 
змогу: 
• створити умови для 
гарантованого 
збереження документів 
Національного архівного 
фонду, забезпечити 
повноцінний захист усіх 
цінних архівних 
документів; 

• зміцнити матеріально-
технічну базу архівних 
установ та поліпшити 
соціально-правові умови 
для ефективної роботи їх 
працівників; 

• забезпечити створення 
мережі архівних установ 
для централізованого 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт. 
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тимчасового зберігання 
архівних документів, що 
не належать до 
Національного архівного 
фонду (трудових 
архівів). 

 
Програма реалізується 
частково у межах коштів, 
виділених з державного 
бюджету. Кошти з 
обласного бюджету не 
виділялись. 

38 Програма 
створення 
страхового фонду 
документації 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2010 рр. 
Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій та у 
справах захисту 
населення від 
наслідків 
Чорнобильської 
катастрофи 
облдержадміністра-
ції 

Закон України 
“Про 
страховий 
фонд 
документації 
України” 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
10.01.2006 р. 
.№ 4; 
рішення 
сесії 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р

5 років 
(2006 – 
2010) 

Місцевий 
бюджет, власні 
кошти 
підприємств 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
25,6 млн. грн., в 
тому числі з 
місцевого 
бюджету – 2,69 
млн. грн. 
 

Метою Програми є створення 
страхового фонду документації 
на об’єкти, які забезпечують 
стале функціонування 
економіки, проведення аварійно-
рятувальних робіт, відбудови 
об’єктів і систем 
життєзабезпечення населення, 
транспорту і зв’язку, збереження 
культурного надбання. 

Виконання заходів 
Програми дозволить 
створити страховий фонд 
документації Закарпатської 
області. 
 
Програма виконується в 
межах визначених коштів. 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт. 

 
Операційна ціль 1.5. Забезпечення соціальної підтримки вразливих верств населення 

39 Програма 
інформаційно-
технічного 
забезпечення робіт 
із соціального 
обслуговування 
населення області 

Ініціативна  Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
07.11.2006 р 
№ 656; 
рішення  

3 роки 
(2007 – 
2009) 

Обласний 
бюджет 
 
Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету  на 

Метою Програми є розвиток 
комплексної автоматизованої 
системи органів праці та 
соціального захисту населення 
за рахунок заміни засобів 
обчислювальної техніки, 
впровадження сучасних 

Реалізація Програми 
дозволить: 
• перейти на суттєво 
новий рівень технічного 
та інформаційного 
забезпечення 
автоматизованих систем 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Основна 
вимога – 
забезпечення 
фінансування і 
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на 2007 – 2009 рр.  
Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 
облдержадміністра-
ції 

обласної 
ради від 
14.12.2006 р.
№ 175  

реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,15 
млн. грн. 
 

комп’ютерних технологій для 
збереження і обміну 
інформацією між органами праці 
та соціального захисту 
населення, організаціями – 
надавачами послуг та місцевими 
органами виконавчої влади. 

і підтримувати його в 
сучасному актуальному 
стані; 

• запровадити необхідні 
для сучасного якісного 
обліку програмно-
технологічні комплекси 
(зайнятість, 
працевлаштування, 
пільговий автотранспорт 
тощо); 

• перейти на сучасний 
комп’ютерний обмін 
усіма видами інформації 
на рівні “установа-
район-область”. 

 
Програма на початковому 
етапі виконання. 
 

виконання 
організаційних 
заходів 
Програми у 
повному 
обсязі, що в 
свою чергу 
забезпечить, 
реалізацію 
операційних 
цілей РСР. 
 
 

40 Програма 
“Турбота” щодо 
посилення 
соціального захисту 
малозабезпечених 
категорій громадян 
у 2007 р. 
Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
21.12.2001 р. 
№ 1712 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
09.112006 р 
№ 685; 
рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р. 
№ 176 

1 рік 
(2007) 
 
Програма 
приймаєть
ся щороку
 

Обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Потреба в 
коштах на рік 
визначена у сумі 
5,6 млн. грн. 
 

Метою Програми є посилення 
соціального захисту 
малозабезпечених категорій 
громадян шляхом надання 
одноразової грошової допомоги, 
матеріальної допомоги, 
забезпечення путівками на 
лікування, фінансової підтримки 
підприємствам і організаціям 
УТО і УТОС, іншим. 

Виконання Програми 
дозволить надати фінансову 
підтримку: 
• малозабезпеченим, 
непрацездатним, важко- 
і хронічно хворим 
громадянам; 

• пенсіонерам, ветеранам 
війни і праці; 

• особам з обмеженими 
фізичними 
можливостями; 

• громадським 
організаціям інвалідів та 
ветеранів. 

 
Програма виконується  не 
в повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 
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41 Програма 

медикаментозного 
забезпечення 
ветеранів Великої 
Вітчизняної війни 
на 2006 – 2010 рр. 
Управління охорони 
здоров’я 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
16.03.2006 
р. № 716 
(зміни від 
14.12.2006 
р. № 189) 

5 років  
(2006 – 
2010) 

Обласний 
бюджет, 
щорічна 
потреба якого 
становить 0,6 
млн. грн. 

Метою цієї Програми є 
підвищення рівня соціального 
захисту ветеранів війни і 
поліпшення їх 
медикаментозного забезпечення. 
 

Реалізація  Програми 
дозволить: 
• забезпечити безоплатне 
отримання ветеранами 
ліків за рецептами лікарів;

• більш повно задовольнити 
потреби ветеранів війни, 
виходячи із зростаючих 
економічних можливостей 
регіону. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 

42 Обласна програма 
оздоровлення та 
відпочинку дітей, 
учнівської і 
студентської молоді 
на 2007 – 2008 рр. 
Управління у справах  
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Закону 
України від 
18.11.2003 р. 
№ 1281-IV, 
постанови 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
14.04.1997 р. 
№ 323 та від 
16.01.2003 р. 
№ 33   

Рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р. 
№ 209 

 2 роки 
(2007 – 
2008) 

Кошти 
державного та 
місцевих 
бюджетів, 
Фонду 
соціального 
страхування з 
тимчасової 
втрати 
працездатності, 
позабюджетних 
надходжень 
вищих 
навчальних 
закладів, 
коштів, 
отриманих за 
рахунок 
часткової або 
повної оплати 
путівок 
студентами, 
коштів 
підприємств та 
організацій, 
громадських 

Метою Програми є забезпечення 
соціального захисту дітей, 
учнівської та студентської 
молоді шляхом створення 
сприятливих умов для їх 
оздоровлення і змістовного 
відпочинку. 
Основні завдання Програми: 
• забезпечити щорічне 
охоплення організованими 
формами оздоровлення та 
відпочинку не менше 50 
відсотків дітей шкільного віку; 

• збільшити до 40 % кількість 
учнівської молоді та студентів, 
охоплених оздоровчими 
послугами, пропагувати 
здоровий спосіб життя шляхом 
реалізації виховних програм, 
організації спортивних 
змагань; 

• забезпечити організацію та 
функціонування у літній та 
зимовий канікулярний періоди 
оздоровчих таборів для учнів 
дитячо-юнацьких спортивних 

Реалізація Програми дасть 
змогу: 

• збільшити відсоток дітей, 
охоплених організованими 
формами відпочинку та 
оздоровлення; 

• створити комплексну 
систему оздоровлення та 
відпочинку дітей різних 
категорій; 

• удосконалити форми 
лікувально-оздоровчої та 
виховної роботи з дітьми; 

• покращити матеріально-
технічне забезпечення та 
фінансування оздоровчої 
роботи з дітьми, 
учнівською та 
студентською молоддю; 

• забезпечити дитячі 
оздоровчі заклади 
кваліфікованими кадрами;

• підвищити ефективність 
діяльності та престиж 
вітчизняних дитячих 
оздоровчих закладів; 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 
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організацій, 
добровільних 
пожертвувань 
юридичних та 
фізичних осіб, 
інших джерел, 
не заборонених 
чинним 
законодавством 

Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 29,1 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 2,07 
млн. грн. 
 
 

шкіл, обдарованих і 
талановитих дітей, у тому 
числі  переможців (1 – 3 
особисте або командне місце) 
районних, міських, обласних, 
всеукраїнських та 
міжнародних спортивних 
змагань, спартакіади, олімпіад, 
ігор за рахунок коштів 
обласного, районних, міських 
бюджетів, інших джерел, не 
заборонених чинним 
законодавством; 

• покращити якість оздоровчих 
послуг; 

• удосконалити систему 
організації оздоровчої роботи з 
дітьми, учнівською та 
студентською молоддю, 
спрямовану на профілактику 
захворюваності та поліпшення 
здоров’я серед дітей, підлітків 
та молоді; 

• оптимізувати мережу дитячих 
оздоровчих закладів, 
санаторіїв-профілакторіїв, 
студентських оздоровчо-
спортивних таборів вищих 
навчальних закладів, 
санаторіїв і туристичних баз 
Федерації профспілок України, 
які розташовані на території 
області, поліпшити 
матеріально-технічне, науково-
методичне забезпечення їх 
діяльності; 

• створити сприятливі умови для 
реалізації соціально-
педагогічних, медико-
оздоровчих інноваційних 

• створити умови для 
соціального становлення 
студентської молоді з 
числа соціально-
незахищених категорій 
населення;  

• знизити рівень 
захворюваності та 
зміцнити здоров’я дітей та 
студентів; 

• збільшити кількість 
студентів, охоплених 
різними формами 
відпочинку через 
організацію роботи 
молодіжних трудових 
загонів і таборів праці та 
відпочинку; 

• здійснити профілактику 
соціально-негативних 
проявів у студентському 
середовищі.   

 
Є індикатори досягнення 
цілей. 
 
Програма прийнята у новій 
редакції, об’єднавши чотири 
програми на цю тему, і 
знаходиться на початковому 
етапі реалізації.  
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проектів оздоровлення та 
змістовного дозвілля дітей, 
учнівської молоді і студентів; 

• підвищити престиж 
вітчизняної системи 
оздоровлення та відпочинку 
дітей, учнівської молоді і 
студентів. 

 
 

43 Регіональна 
програма 
подолання дитячої 
безпритульності та 
бездоглядності на 
2006 – 2010 рр. 
Служба у справах 
неповнолітніх 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
11.05.2006 р. 
№ 623 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
19.06.2006 р. 
№ 363; 
рішення 
обласної 
ради від  
14.09.2006 р. 
№ 70 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Державний, 
обласний  та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела. 
 
Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,63 
млн. грн. 
 

Метою Програми є подолання 
проблем дитячої бездоглядності 
шляхом запобігання сирітству та 
створення умов для всебічного 
розвитку і виховання дітей. 
Основні завдання Програми: 
• застосування ефективних форм 
соціальної підтримки дітей, які 
перебувають у складних 
життєвих умовах; 

• створення єдиного банку даних
про дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування. З наступним 
впровадженням в області 
електронно-облікової системи 
цієї категорії дітей; 

•  забезпечення прав дітей-сиріт 
і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та 
громадян, які бажають взяти 
або взяли дітей на виховання у 
сім’ю;  

• завершення роботи з 
формування та удосконалення 
діяльності мережі закладів 
соціального захисту дітей. 

Реалізація Програми 
забезпечить: 
• реалізацію права дітей на 
сімейне виховання, 
насамперед біологічними 
батьками або в прийомній 
сім’ї, дитячому будинку 
сімейного типу; 

• удосконалення процесу 
вилучення дітей з вулиці 
та їх влаштування, що 
унеможливить повернення 
цих дітей у несприятливе 
середовище; 

• удосконалення роботи 
органів опіки і піклування; 

• здійснення раннього 
виявлення кризи в сім’ї та 
надання комплексної 
допомоги сім’ям з дітьми. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма в основному 
виконується. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 
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44 Регіональна 

програма 
впровадження 
молодіжної, 
сімейної, дитячої та 
гендерної політики 
на 2006 – 2010 рр. 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Закони 
України від 
18.11.2003 р. 
№1281-ІV, від 
08.09.2005 р. 
№2866-ІV, від 
13.012005 р. 
№2342-ІV 
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
19.12.2005 р. 
№ 786; 
рішення 
обласної 
ради від  
22.12.2005 р. 
№ 665 (зміни 
від 
16.11.2006 р. 
№ 130, від 
28.12.2006 р. 
№ 212 ) 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Обласний  та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела. 
 
Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 1,52 
млн. грн. 
 

Метою Програми є реалізація 
державної молодіжної, сімейної 
та гендерної політики, 
спрямованої на утвердження в 
суспільстві соціальної 
справедливості та гендерної 
рівності; підтримка молоді, 
захист прав дітей; забезпечення 
рівних прав і можливостей 
жінок і чоловіків, їх 
повновартісної участі у творенні 
національної культури, 
розбудові громадянського 
суспільства. 
 
 

Реалізація Програми 
забезпечить:  
• поліпшення становища 
багатодітних і 
малозабезпечених сімей, 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування; 

• усунення негативних явищ 
у кризових і 
неблагополучних сім’ях; 

• виявлення і підтримку 
обдарованої молоді та 
дітей; 

• підтримку молодіжного 
підприємництва; 

• зменшення кількості 
негативних явищ у 
молодіжному та дитячому 
середовищі; 

• повновартісну участь 
жінок і чоловіків у 
творенні національної 
культури; 

• покращення взаємодії з 
неурядовими 
молодіжними, жіночими, 
дитячими організаціями, 
результативність їх 
роботи; 

• розбудова громадянського 
суспільства; 

• запобігання торгівлі 
людьми. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується в 
частині організаційних 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів 
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заходів, які не потребують 
фінансування. 
 

45 Регіональна 
програма з 
утвердження 
ґендерної рівності в 
українському 
суспільстві на 
період до 2010 р. 
 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
27.12.2006 р. 
№ 1834 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
02.02.2007 р. 
№ 39 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Джерела 
фінансування 
не визначені 

Метою Програми є реалізація 
державної ґендерної політики, 
спрямованої на утвердження в 
суспільстві соціальної 
справедливості та ґендерної 
рівності, забезпечення рівних 
прав і можливостей жінок і 
чоловіків, їх повноправної участі 
у творенні національної 
культури, розбудові 
громадянського суспільства. 
 
Програма передбачає комплекс 
заходів щодо утвердження 
ґендерної рівності в області. 

Реалізація Програми 
забезпечить сприятливі 
умови для: 
• врахування ґендерного 
аспекту при прийнятті 
довгострокових та 
короткострокових програм 
незалежно від напряму і 
сфери реалізації; 

• забезпечення 
збалансованої участі жінок 
і чоловіків у сфері 
управління та місцевого 
самоврядування; 

• ліквідації розриву у статусі
жінки і чоловіка в їх 
доступі до прийняття 
рішень, зайнятості, 
фінансовому становищі, 
доступі до освіти та 
охороні здоров’я; 

• забезпечення ґендерної 
диференціації усіх 
статистичних даних, що 
дасть можливість 
відстежувати динаміку 
відмінностей у статусі 
жінок і чоловіків та їх 
причини; 

• ліквідації ґендерних 
стереотипів у засобах 
масової інформації як 
бар’єра для повноцінної 
участі жінок і чоловіків у 
всіх сферах економічного, 
політичного, соціального і 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
За своєю 
структурою це 
організаційні 
заходи 
облдержадміні
страції. 
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культурного життя; 

• включення ґендерної 
складової в навчально-
виховний процес; 

• запровадження необхідних 
заходів для запобігання 
ґендерній дискримінації і 
насильству та надання 
допомоги людям, які стали 
його жертвами.  

 
Програма на початковій 
стадії реалізації. 

 
Операційна ціль 1.6. Формування нової якості суспільних послуг 

46 Програма  
інформатизації 
області на 2007 – 
2009 рр. 
Облдержадміністра-
ція 

Закон України 
“ Про 
Національну 
програму 
інформатиза-
ції” 

Розпорядже
ння голови 
облдержад-
міністрації 
від 
05.12.2006 
р. № 707; 
рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 
р. №183 

3 роки 
(2007 – 
2009) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,307 млн. грн., 
в тому числі з 
місцевого 
бюджету – 
0,273 млн. грн. 
 

Метою Програми є забезпечення 
області та її суб’єктів 
необхідною і достатньою 
інформацією в усіх сферах 
діяльності.  
Головне завдання Програми 
полягає у забезпеченні умов для 
ефективного управління на усіх 
рівнях виконавчої влади в 
області шляхом створення і 
впровадження електронної 
інформаційної системи 
“Електронний уряд”, що 
забезпечить інформаційну 
підтримку прийняття 
стратегічних і тактичних рішень 
на основі аналізу оперативної і 
достовірної інформації, 
моделювання соціально-
економічних процесів. 

Реалізація Програми 
підвищить рівень 
державного управління 
завдяки забезпеченню: 
• доступності 
національних і світових 
інформаційних ресурсів 
для використання; 

• оперативності 
одержання інформації 
для прийняття рішень 
незалежно від складності 
питань і обсягів 
оброблюваної 
інформації; 

• достовірності, повноти 
та оперативності 
інформації для 
прийняття рішень; 

• досягнення прозорості та 
підвищення 
управлінської культури в 
органах державної 
влади. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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Програма на початковому 
етапі виконання. 
 

47 Програма із 
забезпечення участі 
громадськості у 
формуванні та 
реалізації державної 
політики і вивчення 
суспільної думки на 
2006 – 2007 рр. 
Управління з питань 
інформації та зв’язків 
з громадськістю 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
10.01.2006 р. 
№ 3 
 

2 роки 
(2006 – 
2007) 

Обласний 
бюджет 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,08 млн. грн. 
 

Метою Програми є 
налагодження ефективних 
механізмів партнерства держави 
з інститутами громадянського 
суспільства.  

Реалізація заходів Програми 
сприятиме створенню 
системи постійного діалогу, 
взаємодії інститутів 
громадянського суспільства 
і місцевих органів 
виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування. 
 
Виконується в частині 
організаційних заходів. 
 
Не фінансується. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів. 

48 Регіональна 
програма захисту 
конституційних 
прав і свобод 
громадян, 
гарантування 
належного розгляду 
звернень громадян 
на 2007 – 2009 рр. 
 
Облдержадміністра-
ція 
  

Укази 
Президента 
України від 
13.08.2002 р. 
.№ 700/2002, 
від  
14.04.2004 р. 
№ 434/2004 

Рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006р. 
№ 185 

3 роки 
(2007 – 
2009) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету  на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,264 млн. грн. 
 
 

Метою цієї Програми є 
поліпшення умов реалізації 
конституційного права громадян 
на особисте звернення до 
органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування та 
прокуратури, удосконалення 
організації розгляду таких 
звернень та належної взаємодії 
між цими органами. 
До основних завдань Програми 
належать: 
• завершення створення єдиної 
інформаційної системи обліку 
звернень; 

• недопущення порушення 
вимог законодавства, 
бюрократизму і тяганини при 
розгляді звернень громадян; 

• виявлення причин та умов, що 
призводять до виникнення 
обґрунтованих скарг; 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
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• взаємне інформування органів 
прокуратури, місцевої 
державної виконавчої влади та 
самоврядування про стан 
розгляду звернень громадян, 
організація належної взаємодії 
між цими органами; 

• удосконалення та підвищення 
ефективності роботи в органах 
прокуратури, державної 
виконавчої влади і місцевого 
самоврядування щодо 
забезпечення поновлення 
порушених конституційних 
прав і свобод громадян; 

• правовий всеобуч населення з 
питань захисту порушених 
конституційних прав і свобод 
громадян. 

 
49 Програма 

діяльності 
громадських 
організацій області, 
які потребують 
соціального захисту, 
на 2007 р. 
Управління з питань 
інформації та 
зв’язків з 
громадськістю 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р. 
№ 184 

1 рік  
(2007) 

Обласний 
бюджет. 
Потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,355 млн. грн. 
 

Метою Програми є забезпечення 
соціальної справедливості, 
здійснення всебічного захисту 
прав членів організацій, 
сприяння в наданні їм та їх 
сім′ям оздоровчої,  медичної, 
психологічної, моральної та 
матеріальної допомоги, а також 
залучення представників 
зазначених громадських 
організацій до процесу 
проведення патріотичного 
виховання молоді, 
роз’яснювальної роботи серед 
населення щодо необхідності 
послідовної реалізації 
політичного курсу на 
демократичні перетворення в 
Україні, забезпечення політичної 
стабільності в державі, а також 

Реалізація заходів Програми 
сприятиме тісній співпраці 
органів влади з названими 
громадськими організаціями 
(Закарпатська обласна рада 
ветеранів, Закарпатська 
обласна організація 
Всеукраїнської організації  
інвалідів війни та Збройних 
сил, Закарпатське обласне 
товариство інвалідів, 
Закарпатська обласна 
організація “Товариство 
добровольців Закарпаття – 
учасників війни”,  
Закарпатська обласна спілка 
ветеранів війн, Закарпатська 
обласна спілка підтримки 
інвалідів війни, сімей 
загиблих в Афганістані та 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
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збереження і забезпечення 
депутатських традицій, 
створення умов для ефективного 
використання інтелектуального 
потенціалу та досвіду депутатів 
обласної ради попередніх 
скликань з метою  сприяння 
місцевим органам виконавчої 
влади в організації виконання 
Конституції і законів України та 
рішень, прийнятих органами 
місцевого самоврядування, 
особливо з питань соціально-
економічного розвитку. 

 

воєнних конфліктах в 
іноземних державах, 
Закарпатська крайова 
організація Всеукраїнського 
товариства політв’язнів та 
репресованих, обласна 
організація “Союз 
Чорнобиль України”) 

 
Програма виконується. 

50 Комплексна 
Програма 
профілактики 
злочинності на 
території 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2010 рр. 
УМВС у 
Закарпатській 
області 
 

Указ 
Президента 
України від 
19.07.2005 р. 
№1119/2005 

Рішення 
обласної 
ради від 
12.01. 2006 
р. № 688 

 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Обласний 
бюджет. 
Потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
1,032 млн. грн. 
 

Метою Програми є підвищення 
ефективності роботи органів 
внутрішніх справ щодо боротьби 
зі злочинністю, посилення 
взаємодії органів державної 
влади та місцевого 
самоврядування, громадськості у 
протидії всім формам 
злочинності. 

Основними завданнями 
Програми є: 

• зміцнення правопорядку та 
посилення боротьби зі 
злочинністю; 

• протидія організованій 
злочинності; 

• протидія загально 
кримінальній злочинності; 

• протидія економічній 
злочинності; 

• протидія незаконному обігу 
наркотиків та наркоманії; 

• запобігання правопорушенням 
серед неповнолітніх; 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів. 
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• охорона громадського порядку
 

51. Програма 
посилення боротьби 
з нелегальною 
міграцією на 2007 – 
2008 рр. 
 
УСБУ у 
Закарпатській 
області 

 Рішення 
обласної 
ради від 
28.12.2006 р. 
№ 215 
(для 
службового 
використанн
я) 
 

2 роки 
(2007 – 
2008) 

  

 

 

  

 
Стратегічна ціль 2. ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ТА ЖИТТЄЗДАТНОЇ ЕКОНОМІКИ 
Операційна ціль 2.1. Забезпечення ефективності, енерго- та ресурсозбереження у сфері господарювання 
 

52 Програма 
відновлення та 
розвитку меблевого 
виробництва в 
області на 2006 – 
2010 рр. 
Управління 
промисловості та 
розвитку 
інфраструктури 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
28.07.2003р. 
№ 286 

Розпорядже
ння голови 
облдержад-
міністрації 
від  

17.05.2006 р. 
№ 286 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Власні кошти 
підприємств, 
залучені, 
кредитні та інші 
кошти 

Метою Програми є створення 
економічних, організаційних і 
правових умов для ефективного 
розвитку меблевої 
промисловості, використання 
науково-технічного потенціалу, 
забезпечення впровадження 
екологічно чистих та 
ресурсозберігаючих технологій 
для формування 
конкурентоспроможного, 
інтегрованого у світове 
виробництво лісопромислового 
комплексу, продукція якого 
відповідатиме основним 
критеріям і досягненням 
розвинутих держав у цій галузі. 
Пріоритетом є задоволення 
потреб внутрішнього ринку у 
високоякісній, 
конкурентоспроможній 

Реалізація намічених 
Програмою завдань 
дозволить сформувати 
лісопромисловий комплекс 
як цілісну високоефективну 
систему, здатну до 
стабільного прискореного 
розвитку, забезпечити 
зростання обсягів 
виробництва у 
деревообробній та меблевій 
промисловості, а також 
сприятиме поліпшенню 
зайнятості населення за 
рахунок збереження та 
створення нових робочих 
місць. 
 
Програма виконується в 
частині окремих 
організаційних заходів. 

Програма 
частково 
інтегрована з 
РСР. 
Потребує 
доопрацюван-
ня в частині 
створення 
чітких 
організаційних 
і правових 
умов для 
ефективного 
розвитку 
меблевої 
промисловості.  
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продукції виробничого та 
соціального призначення. 
 

53 Програма розвитку 
лісового 
господарства 
Закарпатської 
області на 2005 – 
2015 рр. 
Обласне управління 
лісового 
господарства 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
29.04.2002 р. 
№ 581 

Рішення 
обласної 
ради від 
11.08.2005 
р. №575 

11 років 
(2005 – 
2015) 

Державний 
бюджет, кошти 
лісокористувачів
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
32,8 млн. грн., в 
тому числі на 
капітальні 
видатки – 4,1 
млн. грн. 
 

Основною метою Програми є 
сприяння збалансованому та 
невиснажливому використанню 
біологічних ресурсів у 
господарській діяльності та 
стійкому розвитку лісового 
господарства у регіоні. 
Основним завданням є 
оптимізація ведення лісового і 
мисливського господарства з 
урахуванням умов існування 
видів місцевої флори і фауни. 
 

Реалізація Програми 
дозволить забезпечити: 
• сталий розвиток лісового 
господарства; 

• екологічну 
збалансованість та 
невиснажливість 
використання лісових 
ресурсів; 

• максимальне 
задоволення 
господарського 
комплексу області у 
власних лісосировинних 
ресурсах та 
високоякісному 
посадковому матеріалі; 

• посилення 
водоохоронних, 
захисних, 
кліматорегулюючих, 
санітарно-гігієнічних, 
оздоровчих, 
рекреаційних, 
естетичних та інших 
функцій і властивостей 
лісів. 

У Програмі передбачені 
індикатори досягнення 
цілей. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування, 
насамперед заходів по 
веденню лісового 

Програма 
комплексна і 
повністю 
інтегрована з 
РСР. 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
 
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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господарства. 
 

54 Програма охорони 
та комплексного 
використання 
водних ресурсів 
річок області  
 
Управління 
промисловості та 
розвитку 
інфраструктури  
облдержадміністра-
ції 
 

Розпоряджен
ня Кабінету 
Міністрів 
України від 
15.03.2006 р. 
№ 145-р та 
від 27.07.2006 
р. № 436-р 
 

Розпорядже
ння голови 
облдержадм
іністрації 
від 
12.02.2007 
р. № 57, 
рішення 
обласної 
ради від 
02.08.2007 
р. 

2 роки 
(2007 – 
2008 ) 
 

Обласний 
бюджет та 
кошти 
інвесторів. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 1,25 
млн. грн., в 
тому числі 
обласного 
бюджету – 1,0 
млн. грн. 
 
 
 

Метою Програми є практичне 
використання 
гідроенергетичного потенціалу 
річок області, що дозволить 
збільшити власне виробництво 
електроенергії, шляхом 
будівництва на території області 
об’єктів гідроенергетики. 
Основним завданням Програми 
є розроблення Схеми охорони та 
комплексного використання 
водних ресурсів річок області, 
яка передбачатиме кількість та 
місця спорудження 
гідроелектростанцій. 
 
 

Розроблення Схеми охорони 
та комплексного 
використання водних 
ресурсів річок області 
дозволить забезпечити 
системне вирішення 
питання розміщення на 
території області 
потенційних місць 
будівництва об’єктів 
гідроенергетики з 
врахуванням охорони 
водних ресурсів та їх 
комплексного використання. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування у 
повному 
обсязі.  
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 

55 Програма 
підтримки 
фермерських 
господарств області 
на 2005 – 2007 рр. 

Головне управління 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністра-
ції 

Закон України 
від 19.06.2003 
р. № 973-ІV 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
09.06.2005 р. 
№326, 
рішення 
обласної 
ради від  
22.06.2005 р.
№ 546 (зміни 
від 
08.06.2006 р.
№ 39 та від 
14.12.2006 р.
№174) 
 

3  роки 
(2005 – 
2007) 
 

Державний та 
обласний 
бюджети. 
Реалізується у 
визначених 
обсягах 
фінансування з 
державного та 
обласного 
бюджетів через 
механізм 
відшкодування 
відсоткової 
ставки кредиту.  
 
Щорічна сума 
відшкодування 

Метою Програми є забезпечення 
державної підтримки розвитку  
фермерських господарств.  
Основні напрями, заходи: 
• удосконалення системи 
збуту сільськогосподарської 
продукції фермерськими 
господарствами; 

• сприяння матеріально-
технічному забезпеченню 
фермерських господарств; 

• налагодження переробки 
продукції, виробленої 
фермерськими 
господарствами. 

 

Реалізація Програми 
дозволить забезпечити 
розширення фермерських 
господарств та підвищення 
ефективності їх 
господарювання. Як 
наслідок, збільшення 
чисельності поголів’я 
худоби та нарощування 
виробництва продукції 
тваринництва і 
рослинництва, 
наповнення ринку 
продуктами харчування. 
 
Програма реалізується не в 
повному обсязі через 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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з обласного 
бюджету 
становить в 
середньому 0,38 
млн. грн. 

недостатнє фінансування. 

56 Програма розвитку 
та підтримки 
тваринництва і 
птахівництва в 
області на 2007 – 
2010 рр. 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
05.12.2006 р. 
№ 711, 
рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 р. 
№ 173.  

4 роки 
(2007 – 
2010) 
 

Державний та 
обласний 
бюджети. 
Передбачає 
механізм 
здешевлення 
вартості послуг, 
наданих із 
штучного 
осіменіння 
ВРХ, доплат з 
обласного та 
місцевого 
бюджетів за 
збільшення 
утримання 
поголів’я овець,  
худоби і птиці, 
свиноматок.  
Щорічна сума 
таких коштів 
становить в 
середньому 2,85 
млн. грн., в 
тому числі з 
обласного 
бюджету – 1,75 
млн. грн., 
місцевого – 1,1 
млн. грн. 

Метою Програми є  
встановлення дієвого контролю 
за відтворенням поголів’я 
худоби, забезпечення 
поліпшення молочних і м’ясних 
якостей худоби, відродження 
вівчарства. 
 

Реалізація Програми 
сприятиме: 
 
• збільшення чисельності  
поголів’я овець у 
товаровиробників усіх 
форм власності і 
господарювання; 

• збільшення чисельності  
корів основного стада; 

• здешевлення вартості 
утримання основних 
свиноматок; 

• збільшення поголів’я 
курей-несучок 

 
У Програмі передбачені 
індикатори досягнення 
цілей. 
 
Через недостатнє 
фінансування як з 
обласного, так і місцевих 
бюджетів, Програма 
реалізовується в частині 
розвитку та підтримки 
вівчарства.  
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування у 
повному 
обсязі.  
 

57 Програма розвитку 
особистих 
селянських 
господарств у 
області на  

Закон 
України від 
15.05.2003 р. 
№742 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
08.09.2004 р. 

3 роки 
(2005 – 
2007) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 

Метою Програми є створення 
сприятливих умов, які б 
забезпечували стимулювання 
щодо нарощування обсягів 
виробництва 

Реалізація Програми 
сприятиме підвищенню 
ефективності 
сільськогосподарського 
виробництва особистих 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
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2005 – 2007 рр. 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністра-
ції 

№ 463 реалізацію 
Програми 
становить в 0,26 
млн. грн. 

сільськогосподарської продукції 
сім’ями, які проживають у 
сільській місцевості. 
Основні завдання: 
• забезпечення на належному 
рівні особистих селянських 
господарств поголів’ям 
молодняку худоби і птиці, 
сортовим насінням, кормами, 
засобами захисту рослин і 
тварин, міні-технікою, 
виділення сіножатей і 
пасовищ; 

• забезпечення закупівлі 
сільськогосподарської 
продукції шляхом створення 
розгалуженої мережі 
інфраструктури аграрного 
ринку. 

 

селянських господарств 
 
Програма реалізовується 
лише в частині 
організаційних заходів, які 
не потребують 
фінансування.  
 
 

вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів. 
 
 

58 Програма 
стимулювання 
формування 
стабілізаційних 
ресурсів зерна через 
механізм часткової 
компенсації 
короткострокових 
кредитів за рахунок 
коштів обласного 
бюджету на 2007 – 
2012 рр. 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку 
облдержадміністра-
ції 
 

Постанови 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
04.06.2007 р. 
№ 794, від 
21.02.2007 р. 
№ 259 

Рішення 
обласної 
ради від  
02.08.2007 
р. № 331. 

6 років 
(2007 – 
2012) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 2,0 
млн. грн. 

Метою Програми є 
стимулювання зернопереробних, 
хлібопекарських підприємств у 
закупівлі ними зерна через 
механізм часткової компенсації 
короткострокових кредитів за 
рахунок коштів обласного 
бюджету. 

Виконання Програми 
дозволить: 
• залучити додаткові 
ресурси для закупівлі 
зерна, що дасть 
можливість збільшити 
зернові ресурси області; 

• здешевіти вартість 
кредитного ресурсу, а 
відповідно знизити 
собівартість 
виробництва борошна; 

• поліпшити забезпечення 
зерном та продуктами 
його переробки 
зернопереробні та 
хлібопекарські 
підприємства; 

• знизити негативні 
впливи сезонних і 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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кон’юнктурних цін на 
зерно і хлібопродукти; 

• частково вирішити 
питання продовольчого 
забезпечення регіону. 

 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 

 
Операційна ціль 2.2. Підвищення інноваційного рівня економіки 

59 Програми розвитку 
інноваційно-
інвестиційної 
діяльності 
Закарпаття на  
2007 – 2008 рр. 
УжНУ, 
Управління освіти і 
науки 
облдержадміністра-
ції 

 

Закон України 
“Про 
інноваційну 
діяльність” 

Рішення 
обласної 
ради від 
17.05.2007 
р. № 315 
 

2 роки 
(2007 – 
2008 рр.) 

Місцеві 
бюджети, 
кошти 
обласного 
комунального 
інноваційного 
фінансово-
кредитного 
фонду 
(ОКІФКФ) 

Метою Програми є забезпечення 
сталого поліпшення соціально-
економічної збалансованості 
розвитку області шляхом 
впровадження нових ефективних 
форм інноваційно-інвестиційної 
співпраці науково-інженерної 
еліти, бізнесових кіл, 
регіональної влади і громади 
області, спираючись в 
основному на власні 
енергетичні, природо-сировинні, 
технологічні, матеріально-
технічні та кадрові ресурси. 
Основними завданнями 
Програми є: 

1. Розробка і 
впровадження методичних, 
технологічних та фінансових 
засобів і засад обслуговування 
запитів юридичних та фізичних 
осіб стосовно передумов 
розробки, серійного 
виготовлення, замовлення та 
реалізації збуту основної та 
інноваційної продукції 
промислових комплексів  
області за рахунок кредитних 

Короткотривалі та 
перспективні наслідки 
реалізації Програми такі:  

1. Здійснення розробки і 
впровадження методичних, 
технологічних та 
фінансових засобів і засад 
оперативного та постійного 
обслуговування запитів 
юридичних і фізичних осіб 
стосовно передумов 
розробки, серійного 
виготовлення, замовлення та 
реалізації збуту ОП та ІП 
ПК області за рахунок 
кредитних коштів обласного 
комунального інноваційного 
кредитно-фінансового 
фонду. 

2. Створення спільними 
зусиллями Закарпатської 
обласної ради, 
Ужгородського 
національного університету 
та іншими зацікавленими у 
співпраці організаціями, 
підприємствами та 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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коштів обласного комунального 
інноваційного фінансово-
кредитного фонду (ОКІФКФ); 

2. Виявлення і 
започаткування реалізації 
найбільш вагомих для 
поліпшення соціально-
економічної збалансованості 
розвиту області пілотних 
проектів середньострокової 
науково-практичної пошукової 
та експериментальної 
виробничої діяльності для 
промислових комплексів області 
шляхом впровадження нових 
ефективних форм інноваційно-
інвестиційної співпраці науково-
інженерної еліти, бізнесових кіл, 
регіональної влади і громади 
області, спираючись в 
основному на енергетичні, 
природо-сировинні, 
технологічні, матеріально-
технічні та кадрові ресурси 
області. 
 
 

установами спеціалізованої 
небанківської інноваційної 
фінансово-кредитної 
установи – Центру 
підтримки інноваційних 
впроваджень Закарпаття. 
Головними результатами 
діяльності Центру будуть: 
• оперативне 
обслуговування запитів і 
пропозицій юридичних 
та  фізичних  осіб 
стосовно формування та 
реалізації пріоритетних 
напрямів науково-
практичної пошукової та 
експериментальної 
виробничої діяльності 
для ПК області; 

• постійний моніторинг 
інноваційно-
інвестиційної діяльності 
регіонального ПК, 
результати якого 
сприятимуть 
об’єктивному і 
оперативному 
прийняттю облрадою 
управлінських рішень 
щодо подальшого 
розвитку економіки, 
підприємництва, 
комунальної і соціальної 
сфер області у 
відповідності з 
принципами сталого 
розвитку. 

 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 



 67 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 

 
Операційна ціль 2.3. Формування системи забезпечення стандартів якості продукції 
 
 

Регіональні програми 
відсутні. 

       

 
Операційна ціль 2.4.  Формування розгалуженої ринкової та інституційно-організаційно інфраструктури економіки 
 

60 Програма 
формування 
позитивного 
інвестиційного 
іміджу області на 
2007 – 2008 рр. 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 
р. № 172 

2 роки 
(2007 – 
2008) 

Обласний 
бюджет, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,142 млн. грн. 
 

Метою Програми є сприяння 
формуванню позитивного 
інвестиційного іміджу регіону 
серед вітчизняних та іноземних 
учасників інвестиційної 
діяльності, забезпечення 
здійснення заходів із 
розповсюдження інформації про 
інвестиційну привабливість 
області, а також участі у 
міжнародних форумах, семінарах, 
виставках, інших заходах у сфері 
зовнішніх зв’язків, налагодження 
міжнародних економічних 
контактів, реалізації можливостей 
щодо впровадження інвестиційних 
проектів на території області та 
ефективного використання 
ресурсного потенціалу, 
забезпечення економічного 
розвитку області.  
 

Реалізація Програми націлена 
на підвищення загального 
рівня інформованості 
потенційних інвесторів, інших 
зацікавлених суб’єктів 
зовнішньоекономічної 
діяльності про Закарпатську 
область, її ресурсний 
потенціал, умови 
зовнішньоекономічної 
діяльності, перспективи 
економічного розвитку, 
інвестиційні пропозиції 
області тощо.  
 

Програма передбачає 
підвищення рівня 
професійних знань 
працівників місцевих органів 
виконавчої влади у сфері 
зовнішніх зносин та 
інвестиційної діяльності.  

 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
позабюджет-
них коштів. 
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Програма на початковому 
етапі виконання. 

 
 

 Див. Програму 
підбору і 
працевлаштування 
робітничих та 
управлінських 
кадрів з числа 
випускників 
навчальних 
закладів області на 
підприємствах, що 
реалізують 
інвестиційні 
проекти на 
території 
Закарпаття (№ 9) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 
 

       

 Див. Програму 
розвитку малого 
підприємництва в 
області на 2007 – 
2008 рр. ( № 61) 
Головне управління 
економіки 
облдержадміністра-
ції 
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Операційна ціль 2.5. Створення умов для розвиту підприємництва 
 

61 Програма розвитку 
малого 
підприємництва в 
області на 2007 – 
2008 рр. 
Головне управління 
економіки 
облдержадміністра-
ції 
 

Закон 
України від 
19.10.2000 р. 
№ 2065-ІІІ 

Рішення 
обласної 
ради від  
14.12.2006 
р. № 180 

2 роки 
(2007 – 
2008) 

Обласний і 
місцеві бюджети, 
кошти суб’єктів 
господарювання 
Щорічна потреба 
в коштах 
обласного 
бюджету на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,2 
млн. грн. 

Головною метою Програми є 
збереження вже досягнутого 
рівня та створення передумов 
для нарощення нового 
потенціалу, що поступово 
підноситиме малий сектор 
економіки в кількісному і 
якісному змісті до європейських 
та світових відміток, зробить 
його носієм ринкової моделі 
високо розвинутих країн. 
Основні завдання: 
• удосконалення нормативно-
правової бази з питань 
розвитку та підтримки 
малого підприємництва; 

• створення відповідних умов 
для розвитку 
підприємницьких структур, 
що функціонують у сфері 
виробництва і надання 
послуг, особливо в 
пріоритетних напрямках 
розвитку регіону; 

• створення механізмів 
фінансової, інформаційно-
консультативної та майнової 
підтримки малих 
підприємницьких структур; 

• формування розвинутої 
інфраструктури підтримки 
малого підприємництва на 
обласному і місцевих рівнях. 

 

Реалізація заходів 
Програми передбачає: 
• збільшення кількості 
діючих малих 
підприємств до 4004 
одиниць, чисельності 
працюючих на них до 
43,5 тис. чоловік; 

• доведення питомої ваги 
малих підприємств у 
загальному обсязі 
реалізованої продукції, 
робіт, послуг до 12,4 %; 

• збільшення кількості 
підприємців – фізичних 
осіб на 3,0 тис. чоловік; 

• забезпечення додаткових 
надходжень до бюджетів 
усіх рівнів від діяльності 
малого підприємництва; 

• розширення ринкової 
інфраструктури. 

 
Програма в основному 
виконується. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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Стратегічна ціль 3. ПОГЛИБЛЕННЯ ТРАНСКОРДОННОЇ ТА ЄВРОРЕГІОНАЛЬНОЇ СПІВПРАЦІ 
Операційна ціль 3.1. Розвиток ділової прикордонної інфраструктури та співпраці між місцевими і регіональними громадами країн-сусідів 
 

62 Програма розвитку 
транскордонного 
співробітництва 
Закарпатської 
області на 2007 р. 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України 
“Про транс-
кордонне 
співробіт-
ництво” 

Розпоря-
дження 
голови 
облдержад
міністрації 
від 
18.12.2006 
р. № 758; 
рішення 
обласної 
ради від 
28.12.2006 
р. № 207 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет, 
міжнародна 
технічна 
допомога, інші 
джерела. 
Потреба в 
коштах складає 
8,125 млн. грн., 
в тому числі 
обласний 
бюджет – 1,625 
млн. грн., 
міжнародна 
технічна 
допомога – 6,5 
млн. грн. 

Основною метою Програми є 
прискорення економічного та 
соціального розвитку через 
використання геополітичних та 
геоекономічних переваг області 
як “зовнішнього” регіону 
Європейського Союзу. Цій меті 
підпорядковані основні завдання 
Програми: 
• упровадження спільних 
транскордонних та 
“дзеркальних” проектів і 
програм; 

• підвищення економічної 
привабливості області, як 
“зовнішнього” регіону, 
використовуючи переваги 
сусідства з ЄС; 

• здійснення ефективного 
співробітництва з ЄС; 

• створення необхідних умов 
для залучення додаткових 
донорських коштів 
відповідно до нових 
інструментів регулювання 
донорських програм з боку 
Європейської Комісії; 

• розбудова ділянки 
державного кордону в межах 
Закарпатської 
області;створення умов для 
використання можливостей 
позиціонування 
Закарпатської області як 
транспортної артерії між 
Україною та ЄС. 

Виконання Програми 
сприятиме: 
• залученню додаткових 
донорських коштів у 
розвиток регіону; 

• підвищенню 
позитивного іміджу 
Закарпатської області; 

• виконанню положень 
міжрегіональних угод, 
укладених 
облдержадміністрацією 
та обласною радою; 

• приведенню до 
відповідного 
європейського рівня 
спільного з ЄС кордону 
та прикордонної 
інфраструктури. 

 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування з 
обласного бюджету. 

 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Практичне 
впровадження 
Програми 
розпочалось у 
2003 р., було 
продовжене у 
2004 – 2006 рр. 
Є доцільність у 
розробленні 
середньостро-
кової програми 
(на 5 років). 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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Операційна ціль 3.2. Поглиблення економічної транскордонної інтеграції господарюючих суб’єктів європейських країн та регіонів 
 
 Див. Програму 

формування 
позитивного 
інвестиційного 
іміджу області на 
2007 – 2008 рр. (№ 
60) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

       

 
Операційна ціль 3.3. Формування та розвиток транскордонної інформаційно-комунікаційної та транспортної мереж 
 
 Див. Програму 

розвитку 
транскордонного 
співробітництва 
Закарпатської 
області на 2007 р. 
(№ 62) 

Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономічни
х зв’язків та туризму 
облдержадміністра-
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ції 

 
Стратегічна ціль 4. РОЗВИТОК ТУРИЗМУ ТА КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ СФЕРИ 
Операційна ціль 4.1. Диверсифікація та підвищення конкурентоспроможності туристичних та курортно-рекреаційних послуг 
 

63 Програма розвитку 
туризму та 
рекреації в 
Закарпатській 
області на 2002 – 
2010 рр. 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
29.04.2002р. 
№ 583 

Розпорядже
ння голови 
облдерж-
адміністра-
ції від 
21.11.2002 
р. № 544; 
рішення  
обласної 
ради від 
03.12.2002 
р. № 89 
(зміни від 
04.11.2005 
р. № 609, 
16.11.2006 
р. № 133) 

9 років 
(2002 – 
2010) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети, 
інвестиції. 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  4,4 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 2,0 
млн. грн. 

Метою Програми є формування 
в Закарпатті 
конкурентоспроможного 
туристично-рекреаційного 
продукту, що забезпечить, з 
одного боку, попит споживачів 
(як вітчизняних, так і 
зарубіжних) у туристично-
рекреаційних послугах, а з 
іншого – значний вклад у 
соціально-економічний розвиток 
регіону за рахунок збільшення 
дохідної частини бюджету, 
притоку інвестицій, зростання 
кількості робочих місць, 
збереження та раціонального 
використання природних 
ресурсів і культурної спадщини.  
Основними завданнями 
Програми є: 
• зміцнення та модернізація 
існуючої матеріально-
технічної бази закладів 
туризму та рекреації; 

• підвищення 
конкурентоспроможності 
туристичних та рекреаційно-
лікувальних послуг; 

• розвиток туристичної та 
сервісної інфраструктури; 

• сприяння розвитку 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Є індикатори досягнення 
цілей. 
 
Програма в основному 
виконується . 
 
 
 
 

Програма 
комплексна, з 
конкретними 
організаційни-
ми заходами і 
джерелами 
фінансування і 
повністю 
інтегрується  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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сільського зеленого туризму; 

створення рекламно-
інформаційного продукту 
туристично-рекреаційного 
комплексу. 

64 Програма розвитку 
сільського туризму 
в Закарпатській 
області на 2004 – 
2008 рр.  
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
29.04.2002 р. 
№ 583 

Рішення  
обласної 
ради від 
23.06.2004 
р. № 363 
(зміни від 
04.11.2005 
р. № 608) 

5 років 
(2004 – 
2008) 

Обласний та 
місцевий 
бюджети, 
інвестиції. 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,115 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,072 
млн. грн. 

Метою Програми є створення 
ефективного механізму розвитку 
сільського зеленого туризму. 
Основними завданнями 
Програми є: 
• забезпечення розвитку 
сільського туризму як одного 
із пріоритетних напрямів 
туристичної діяльності; 

• підвищення рівня добробуту 
сільського населення, 
скорочення міграції робочої 
сили з сільської місцевості 
до міст; 

• розширення сфери 
зайнятості сільського 
населення; 

• розширення можливостей 
реалізації природних 
особливостей підсобних 
господарств; 

• відродження і розвиток 
місцевих ремесел, місцевих 
фольклорних і культурних 
традицій, народних звичаїв, 
пам’яток історико-
культурної спадщини; 

• стимулювання розвитку 
інфраструктури сільського 
зеленого туризму. 

 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма виконується лише 
в частині організаційних 
заходів, виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування.  

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
 
 

65 Програма розвитку 
в області 
перспективних 
туристично-

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 

Розпоря-
дження 
голови 
облдерж-

6 років 
(2005 – 
2010) 

Кошти суб’єктів 
господарювання, 
інвестиції. 
Оціночні 

Метою Програми є сприяння 
залученню інвестицій в 
розбудову перспективних 
туристично-рекреаційних 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основної мети. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
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оздоровчих 
комплексів та 
інфраструктури до 
них на  
2005 – 2010 рр. 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

04.02.2005 р. 
№ 115 

адміністра-
ції від 
04.05.2005 
р. № 230 

інвестиційні 
витрати 
становлять 1,5 
млрд. грн.  

територій (Боржавського масиву 
Міжгірського району, полонини 
Руна Перечинського, гори 
Красія Великоберезнянського 
району), а також будівництво 
інженерної інфраструктури. 

Програма виконується в 
частині сприяння залученню 
інвестицій в розбудову 
перспективних туристично-
рекреаційних територій. 
 

Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій у 
розвиток 
інженерної 
інфраструк-
тури. 
 

 
Операційна ціль 4.2. Розвиток туристично-сервісної інфраструктури 
 

 Див. Програму 
розвитку туризму та 
рекреації в 
Закарпатській 
області на 2002 – 
2010 рр. 
(№ 63) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

 

       

 Див. Програму 
розвитку в області 
перспективних 
туристично-
оздоровчих 
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комплексів та 
інфраструктури до 
них на  
2005 – 2010 рр. 
(№ 65) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму облдерж-
адміністрації 
 

 
Операційна ціль 4.3. Промоція рекреаційно-туристичного потенціалу 
 

  

 Див. Програму 
розвитку туризму та 
рекреації в 
Закарпатській 
області на 2002 – 
2010 рр. 
(№ 63) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

 

       

 Див. Програму 
розвитку сільського 
туризму в 
Закарпатській 
області на 2004 – 
2008 рр.  
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(№ 64) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції  

 
Операційна ціль 4.4. Поглиблення зв’язків курортно-рекреаційного комплексу та суміжних галузей 
 
 Див. Програму 

розвитку туризму та 
рекреації в 
Закарпатській 
області на 2002 – 
2010 рр. 
 (№ 63) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
них зв’язків та 
туризму облдерж-
адміністрації 

 

       

 Див. Програму 
розвитку сільського 
туризму в 
Закарпатській 
області на 2004 – 
2008 рр.  
(№ 64) 
Головне управління з 
питань європейської 
інтеграції, 
зовнішньоекономіч-
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них зв’язків та 
туризму 
облдержадміністра-
ції 

 Див. Цільову 
програму 
відродження, 
збереження і 
розвитку народних 
художніх промислів 
Закарпатської 
області на 2007 – 
2011 рр. (№ 30) 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

       

 Див. Комплексну 
програму 
збереження і 
використання 
пам’яток 
культурної 
спадщини 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2015 рр.  
(№ 29) 
Управління культури 
облдержадміністра-
ції 

       

 
Стратегічна ціль 5. ПРОСТОРОВА ГАРМОНІЯ ТА ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ 
Операційна ціль 5.1. Вирівнювання територіальних диспропорцій 
 

66 Програма 
комплексного 
розвитку села на 
період до 2010 р. 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13 05 2006 р. 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
24.05.2007 р.

4 роки 
(2007 – 
2010 рр.) 
 

Державний і 
місцевий 
бюджети, кошти 
підприємств і 
організацій, 

Метою Програми є припинення 
негативних процесів у 
соціальній сфері села, 
досягнення позитивних зрушень 
у забезпеченні життєдіяльності 

Передбачається здійснити 
реконструкцію, капітальний 
ремонт 69 загальноосвітніх 
навчальних закладів, 28 
дошкільних навчальних 

Програма 
комплексна з 
конкретними 
організаційни-
ми заходами і 
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Головне управління 
агропромислового 
розвитку облдерж-
адміністрації 

№ 291 
 

№ 291 суб’єктів 
господарювання 
у сфері 
обслуговування, 
населення, 
інвестиційних 
фондів тощо. 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  
167,1 млн. грн., в 
тому числі 
державного 
бюджету – 65,9 
млн. грн., 
місцевих 
бюджетів – 28,6 
млн. грн., інших 
джерел – 73,1 
млн. грн. 
 
 

сільського населення, що стане 
основою поліпшення 
демографічної ситуації і 
розвитку трудового потенціалу 
Основні напрямки, заходи: 
• зупинення закриття, а також 
відновлення діяльності 
раніше закритих та відкриття 
нових закладів соціально-
культурного призначення в 
сільських населених 
пунктах; 

• нарощування обсягів 
житлового будівництва, 
закладів освіти, охорони 
здоров’я, фізкультурно-
спортивних закладів і 
споруд; 

• збільшення обсягів 
будівництва сільських 
автомобільних доріг, 
інженерних мереж і споруд, 
насамперед у селах, де 
відсутні місцеві джерела 
питної води та паливно-
енергетичні ресурси, 
розвиток систем розвідних 
мереж водо- і газопроводів з 
метою повнішого 
завантаження існуючих 
магістралей; 

• створення сприятливих умов 
для розвитку інфраструктури 
аграрного ринку та сфери 
платних послуг у сільській 
місцевості; 

• поліпшення якості життя та 
соціального забезпечення 
людей за рахунок 
економічного зростання.  

закладів, 86 закладів 
загальної практики сімейної 
медицини, 74 сільських 
клубів, 30 фізкультурно-
спортивних закладів і споруд, 
завершити будівництво 32 
загальноосвітніх навчальних 
закладів, 14 дошкільних 
навчальних закладів, 9 
закладів загальної практики 
сімейної медицини, 6 
сільських клубів, 5 
фізкультурно-спортивних 
закладів і споруд; ввести в 
експлуатацію 167,7 тис.кв.м 
житла, 155,6 км 
водопроводів, 226,5 км 
локальних водопроводів, 
910,6 км газопроводів,  
187,6 км сільських 
автомобільних доріг, 157,7 км 
доріг вуличної мережі, 
здійснити реконструкцію, 
капітальний ремонт 218,8 км 
водопровідних мереж. 
Передбачається створити 17 
(тобто у кожному районі) 
спеціалізованих підприємств 
з ремонту, технічного 
обслуговування та 
експлуатації об’єктів 
соціальної інфраструктури. 
Це дозволить підвищити до 
оптимального рівня 
забезпеченість сільських 
населених пунктів об’єктами 
виробничої, соціальної та 
інженерно-комунікаційної 
інфраструктури. 
 
Програма на початковому 

джерелами 
фінансування, 
інтегрована  
з РСР. 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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 етапі реалізації. 

 
 

67 Програма 
зайнятості 
населення 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2007 р. 
Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 
облдержадміністра-
ції 
Обласний центр 
зайнятості 

Закон 
України “Про 
затвердження 
Державної 
програми  
зайнятості 
населення на 
2006 – 2009 
рр.” 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
19.12.2005 р. 
№787, 
рішення 
обласної 
ради від 
22.12.2005 р. 
№ 649 

2 роки 
(2006 – 
2007) 

Кошти Фонду 
загальнообов’яз
кового 
державного 
страхування на 
випадок 
безробіття, 
місцевого 
бюджету, 
суб’єктів 
підприємництва 

Метою Програми є покращення 
зайнятості населення та 
соціального захисту населення 
та соціального захисту від 
безробіття на основі визначення 
галузевих пріоритетів у 
створенні нових, додаткових та 
збереження наявних робочих 
місць, легалізації тіньової 
зайнятості, сприяння 
самозайнятості населення. 

Реалізація заходів Програми 
дозволить: 
• створити за 2 роки 57,2 
тис. роб. місць; 

• збільшити рівень 
зайнятості населення до 
60,3 відсотка; 

• знизити рівень 
безробіття за 
методологією МОП до 
7,6 відсотка. 

 
Програма в основному 
виконується. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій у 
створення 
нових робочих 
місць, 
насамперед на 
депресивних 
територіях.  

 
Операційна ціль 5.2. Формування гармонійного просторового комплексу промислових, житлових та зелених зон 
 

68 Програма 
розроблення  
проекту Схеми 
планування  
території 
Закарпатської 
області 
 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України “Про 
Генеральну 
схему 
планування 
території”. 

Рішення 
обласної 
ради від 
07.03.2007 
р. № 230  
 

2 роки 
(2007 – 
2008) 

Обласний і 
місцеві бюджети.
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,57 
млн. грн., в тому 
числі обласного 
бюджету – 0,37, 
місцевих – 0,2 
млн. грн. 

Метою Програми є розроблення 
Схеми планування  
території Закарпатської області. 

Основні завдання Схеми: 

• комплексна оцінка 
екологічних, економічних, 
соціальних, інженерно-
технічних та інших передумов 
і обмежень використання 
території; 

• оцінка опорного каркасу 
території області (ріки, 
водоймища, магістральні 
транспортні комунікації, 
поклади корисних копалин 

Очікувані результати Схеми 
виходять з основних завдань. 
 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 

Програма є 
вкрай 
важливою для 
стратегічного 
планування. 
Схема 
планування  
території 
Закарпатської 
області 
повинна 
передувати 
стратегічному 
плануванню і 
тому необхідна 
посилена увага 
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тощо) та його вплив на 
майбутнє використання 
території, рекреаційні 
території тощо; 

• встановлення режиму 
перспективного використання 
території стосовно кожної 
зони; 

• рекомендації щодо змін у 
територіальному розподілі 
праці та розміщенні 
виробничих сил області; 

• обґрунтування напрямків 
вдосконалення системи 
розселення та сталого розвитку 
населених пунктів, розбудови 
курортно-рекреаційних 
районів загальнодержавного і 
місцевого значення; 

• аналіз особливостей 
геополітичного розташування 
області та обґрунтування 
транспортних коридорів, 
інших інфраструктурних 
магістралей міждержавного, 
міжрегіонального та 
регіонального значення з 
урахуванням сучасного і 
майбутнього 
взаєморозміщення 
виробництва, розселення, 
природоохоронних, 
оздоровчих, рекреаційних, 
історико-культурних об'єктів; 

• визначення регіональних 
відмінностей використання 
території, принципів 
територіальної організації 
області, прикордонних 
територій; 

з боку 
місцевих 
органів влади 
до її 
фінансування і 
розроблення у 
визначені 
терміни. 
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• обґрунтування територій 
розміщення підприємств, які 
мають значний вплив на 
довкілля і територіальну 
організацію економіки, та 
інших об'єктів 
загальнодержавного і 
обласного значення 
(заповідники, національні 
природні парки, курорти 
тощо); 

• визначення територій з 
особливими умовами розвитку, 
які потребують підтримки на 
державному і обласному 
рівнях; 

• визначення територій, що 
мають бути зарезервовані для 
задоволення майбутніх 
загальнодержавних і обласних 
потреб, та умов їх тимчасового 
використання; 

• аналіз законодавчих вимог 
щодо планування території; 

• підготовка переліку 
нормативних актів, необхідних 
для реалізації рішень проекту 
Схеми. 

69 Регіональна 
науково-технічна 
програма розвитку 
топографо-
геодезичної 
діяльності та 
картографування 
на території 
Закарпатської 
області на 2005 – 
2010 рр. 
Головне обласне 

Закон України 
“Про 
топографо-
геодезичну та 
картографічну 
діяльність” 

Рішення 
обласної 
ради від 
19.04.2005 
р. № 529 
(зміни від 
14.09.2006 
р. № 80)  
 

6 років 
(2005 – 
2010) 

Державний, 
обласний  і 
місцевий 
бюджети, кошти 
підприємств і 
організацій. 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 3,45 

Метою Програми є 
вдосконалення системи 
забезпечення органів державної 
виконавчої влади, місцевого 
самоврядування, підприємств 
усіх форм власності та фізичних 
осіб необхідними видами 
топографо-геодезичної та 
картографічної продукції на 
основі створення сучасної 
інфраструктури виробництва і 
розповсюдження 

Виконання завдань, 
визначених Програмою, 
сприятиме задоволенню 
потреб органів державного 
управління,  місцевого 
самоврядування, економіки та 
науки в топографо-
геодезичній і картографічній 
продукції на основі створення 
принципово нової 
інфраструктури, яка 
охоплюватиме як виробників, 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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управління земельних 
ресурсів в 
Закарпатській 
області 

млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 1,64 
млн. грн., 
обласного – 
0,165 млн. грн., 
місцевих – 0,93 
млн. грн. 

геопросторових даних, розвитку 
відповідних виробничих 
потужностей, прикладних  
наукових досліджень. 

Основними завданнями 
Програми є: 

• згущення та оновлення 
знімальної мережі; 

• топографічне картографування 
території області – створення 
цифрових моделей місцевості 
та топографічних карт різних 
масштабів, оновлення 
топографічних планів 
населених пунктів для 
корегування генпланів; 

• створення та оновлення 
землевпорядних карт та планів;

• створення тематичних та 
спеціальних карт для туризму, 
підтримки навчального процесу 
загальноосвітніх шкіл та 
розроблення і видання 
довідників; 

• створення цифрових планів за 
матеріалами аеро-, фото- та 
космічних знімань для 
земельної реформи, 
лісовпорядкування та створення
баз геопросторових даних для 
моніторингу сучасних 
екзогенних процесів і створення
ГІС різного призначення 
(містобудування, земельного та 
інших кадастрів). 

 
 
 

так і користувачів, та 
забезпечить: 
• корегування генеральних 
планів населених пунктів; 

• створення баз даних для 
кадастрів різного 
призначення; 

• здешевлення робіт з 
виготовлення документів 
на право користування 
землею всіх суб'єктів 
господарювання; 

• здешевлення топографо-
геодезичної та 
картографічної продукції 
різного призначення; 

• створення постійно діючої 
системи формування і 
оперативного оновлення 
усіх видів топографо-
геодезичної та 
картографічної інформації; 

• створення баз 
геопросторових даних для 
муніципальних ГІС; 

• розширення доступності 
інформаційних ресурсів 
для широкого кола 
споживачів та підвищення 
рекреаційної 
привабливості регіону; 

• створення умов для 
інтегрування в 
європейську та глобальну 
інфраструктури 
геопросторових даних; 

• геоінформаційну 
підтримку систем 
прийняття інженерних 
рішень та проведення 
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моніторингу стану 
довкілля, використання 
природних ресурсів та 
розвиток економіки краю в 
цілому. 

 
70 Регіональна 

програма земельної 
реформи в 
Закарпатській 
області на 2006 – 
2012 рр. 
Головне обласне 
управління земельних 
ресурсів в 
Закарпатській 
області 

Постанова 
Верховної 
Ради України 
від 22.09.2005 
р. № 2897-ІУ 

Рішення 
сесії 
обласної 
ради від 
14.09.2006 
р. № 79 

7 років 
(2006 – 
2012) 
 

Державний та 
місцеві бюджети
 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 7,64 
млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 4,78 
млн. грн., 
місцевих – 2,77 
млн. грн. 

Метою Програми є реалізація 
державної політики щодо 
науково-обґрунтованого  
перерозподілу земель, 
формування раціональної 
системи землеволодінь і земле- 
користувань, створення умов для 
рівноправного розвитку різних 
форм господарювання та 
власності на землю; раціональне 
використання та охорона земель. 
Основні напрями, заходи: 
• розмежування земель державної
і комунальної власності; 

• грошова оцінка земель 
несільськогосподарського 
призначення в межах населених 
пунктів та за межами населених 
пунктів; 

• інвентаризація земель 
сільськогосподарського 
призначення в межах населених 
пунктів та за їх межами; 

• придбання картографічних 
матеріалів. 

 
 

Реалізація основних заходів 
Програми дозволить 
забезпечити: 
• формування раціональної 
системи землеволодінь і 
земле користувань; 

• створення ринку землі; 
• створення автоматизованої 
геоінформаційної системи 
управління територіями. 

 
Програма є продовженням  
Регіональної програми 
земельної реформи в 
Закарпатській області на 
2001 – 2005 рр., яка через 
недостатнє фінансування  
і недосконалу законодавчу 
базу була виконана лише 
частково, а по деяких 
напрямах роботи лише 
розпочаті. 
Названа Програма також 
виконується не повністю 
через недостатнє 
фінансування з державного 
та місцевих бюджетів. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
 

 
Операційна ціль 5.3.  Розвиток просторово-збалансованої виробничої та соціальної інфраструктури 
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71 Регіональна 

програма 
будівництва, 
ремонту та 
утримання 
автомобільних доріг 
загального 
користування, у 
тому числі в 
сільській місцевості 
області, на 2003 – 
2007 рр. 
Служба 
автомобільних доріг 
у Закарпатській 
області 

Державна  
Програма 
розвитку 
автотранс-
портного 
обслуговуван-
ня  
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
12.09.2003 р. 
№ 436; 
рішення 
обласної 
ради від 
11.12.2003 р. 
№ 277 

5 років 
(2003 – 
2007) 
 

Державний та 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  
127,4 млн. грн., 
в тому числі 
державного 
бюджету – 72,4 
млн. грн., 
місцевих 
бюджетів –   
6,3 млн. грн., 
інших джерел  –  
48,7 млн. грн. 

Метою Програми є розвиток 
автомобільних доріг у сільській 
місцевості як складової сталого 
розвитку сільських населених 
пунктів.  
Основні завдання: 
• забезпечення збереження 
існуючої мережі автомобільних 
доріг загального користування, 
насамперед у сільській 
місцевості, з доведенням їх до 
нормативних міжремонтних 
строків; 

• розбудова автомобільних доріг 
у сільській місцевості для 
забезпечення сталого 
автобусного сполучення до всіх 
населених пунктів області. 

 

Реалізація Програми 
сприятиме: 
• забезпеченню сталого 
автобусного сполучення до 
всіх населених пунктів 
області; 

• доведення до нормативних 
міжремонтних строків 
мережі автомобільних доріг 
загального користування, 
насамперед у сільській 
місцевості. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування як 
з державного, так і місцевих 
бюджетів. 
 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 

72 Програма 
підвищення 
ефективності 
функціонування 
Закарпатського 
обласного 
комунального 
підприємства 
“Міжнародний 
аеропорт “Ужгород” 
на 2006 – 2008 рр. 
Управління 
промисловості  та 
розвитку 
інфраструктури 
облдержадміністра-
ції 

Ініціативна  Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
13.03.2006 р. 
.№ 142, 
рішення 
обласної 
ради від 
08.06.2006 р. 
№ 33 

3 роки 
(2006 – 
2008) 

Обласний 
бюджет, доходи 
підприємства. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  
0,633 млн. грн., 
в тому числі 
обласного 
бюджету – 
0,566 млн. грн. 

Метою Програми є продовження 
діяльності ЗОКП “Міжнародний 
аеропорт “Ужгород”, 
підвищення ефективного 
використання виробничого 
потенціалу, визначення 
раціональних шляхів зростання 
рентабельності, поліпшення 
фінансово-економічного стану 
підприємства. 

Реалізація Програми 
забезпечить підвищення 
ефективності роботи та 
стабільності фінансування 
ЗОКП “Міжнародний 
аеропорт “Ужгород”, 
збільшення обсягів 
перевезення пасажирів та 
поліпшення якості надання 
послуг з поступовим 
створенням умов для 
підвищення фінансово-
господарської самостійності 
підприємства, його 
бездотаційного, 
самоокупного 
функціонування. 
 
Програма в основному 
виконується. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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73 Програма 

реформування і 
розвитку житлово-
комунального 
господарства 
області на 2006 – 
2010 рр.  
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України від 
24.06.2004 р. 
№1869-ІV 
“Про 
Загальнодер-
жавну 
програму 
реформуван-
ня і розвитку 
житлово-
комунального 
господарства 
на 2004 – 
2010 рр.“ 
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
30.05.2005 р. 
№ 296, 
рішення 
обласної 
ради від 
07.06.2006 р. 
№ 37 (зміни 
від 
16.11.2006 р. 
№ 135) 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Державний та 
місцевий 
бюджети,  кошти 
підприємств, 
державного та 
обласного фондів 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища, 
інвестиції.  
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 33,7 
млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 10,7 
місцевих – 12,85 
млн. грн. 
 

Мета Програми полягає у 
підвищенні ефективності та 
надійності функціонування 
систем життєзабезпечення 
населення, поліпшення  якості 
житлово-комунальних послуг з 
одночасним зниженням 
нераціональних витрат і втрат у 
процесі реформування. 
Основними завданнями Програми 
є: 
• задоволення потреб усіх 
споживачів у економічно 
доступних житлово-
комунальних послугах 
належного рівня та якості, що 
відповідає вимогам державних 
стандартів; 

• створення умов для сталої, 
ефективної роботи та розвитку 
житлово-комунального 
господарства, підвищення рівня 
прозорості у взаємовідносинах 
між суб’єктами ринку житлово-
комунальних послуг; 

• раціональне використання 
матеріальних ресурсів та 
енергоносіїв, зниження 
нераціональних витрат та втрат 
при виробництві послуг; 

• формування нової системи 
управління житлово-
комунальним господарством, 
нових інститутів управління 
житловим фондом, що 
базуються на системі 
договірних відносин; 

• виведення з експлуатації 
аварійних житлових будинків 
та відновлення аварійних 

Реалізація Програми 
дозволить забезпечити: 
• підвищення надійності 
роботи інженерно-
комунальних систем 
життєзабезпечення; 

• підвищення якості наданих
житлово-комунальних 
послуг; 

• забезпечення 
комфортності і безпеки 
умов проживання громадян.

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через брак 
інвестицій. Основні обсяги 
фінансування, які надходять з 
державного та місцевих 
бюджетів, спрямовуються на 
реконструкцію та 
техпереозброєння об’єктів 
водопостачання та 
водовідведення. Повільно 
здійснюється перехід 
підприємств житлово-
комунального господарства 
на енергозберігаючі 
технології, відсутнє 
конкурентне середовище на 
ринку послуг з управління та 
утримання будинків, споруд 
та прибудинкових територій.  
 

Програма 
комплексна з 
конкретними 
організаційни-
ми заходами і 
джерелами 
фінансування, 
інтегрована  
з РСР.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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об’єктів комунального 
господарства; 

• наближення обсягів проведення 
капітального ремонту житла до 
нормативно-необхідної 
потреби. 

 
74 Обласна Програма 

“Питна вода 
Закарпаття” на  
2006 – 2010 рр. 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 

Закон 
України від 
03.03.2005 р 
№ 2455-ІV 

Розпорядже
ння голови 
облдержад
міністрації 
від 
12.12.2005 
р. № 762, 
рішення 
обласної 
ради від 
12.01.2006 
р. № 690 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Державний, 
обласний та 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  
102,8 млн. грн., 
в тому числі 
державного 
бюджету – 91,6 
млн. грн. 
місцевих 
бюджетів – 11,0 
млн. грн. 

Метою Програми є цілодобове 
забезпечення населення області 
якісною питною водою у межах 
нормативів питного 
водопостачання; реформування 
та розвиток підприємств 
водопровідно-каналізаційного 
господарства, підвищення 
ефективності та надійності їх 
функціонування; відновлення, 
охорона та раціональне 
використання джерел питного 
водопостачання. 
Основними завданнями 
Програми є: 
• попередження забруднення 
джерел питного 
водопостачання, забезпечення 
їх відповідності санітарно-
епідеміологічним вимогам; 

• підвищення ефективності та 
надійності їх функціонування; 

• відновлення, охорона та 
раціональне використання 
джерел питного 
водопостачання. 

 

Виконання Програми дасть 
можливість: 
• підвищити ефективність 
функціонування 
підприємств питного 
водопостачання та 
водовідведення; 

• забезпечити населення 
області, підприємства, 
установи та організації 
питною водою нормативної 
якості в межах науково 
обґрунтованих нормативів 
питного водопостачання. 

 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
Програма на початковому 
етапі виконання.  
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 

75 Програма 
підтримки 
комунально-
експлуатаційного 
господарства 
облдержадміністра-

Ініціативна  Рішення 
обласної 
ради від 
14.12. 2006 
р. № 181 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет. 
Потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 

Метою Програми є забезпечення 
необхідних умов для 
функціонування комунально-
експлуатаційного та 
автотранспортного господарств 
облдержадміністрації, 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
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ції та збереження 
будинку обласної 
ради і облдерж-
адміністрації як 
пам’ятки 
архітектури на  

2007 р. 

Облдержадміністра-
ція  

 

становить  3,9 
млн. грн. 
 

здійснення заходів зі збереження 
будівлі як пам’ятки архітектури, 
що використовується як 
адміністративний будинок з 
відповідною інфраструктурою. 
 

робіт. 

 Див. Програму 
комплексного 
розвитку села на 
період до 2010 р.  
(№ 63) 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку облдерж-
адміністрації 

       

 
Операційна ціль 5.4. Забезпечення комфортних умов проживання 
 

76 Обласна програма 
забезпечення молоді 
житлом на  
2002 – 2012 рр. 
Управління у справах 
молоді та спорту 
облдержадміністра-
ції 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
29.07.2002 р. 
№1089 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
19.09.2002 р. 
№415; 
рішення 
обласної 
ради від 
03.12.2002 р. 
№ 87 

11 років 
(2002 – 
2012) 

Державний та 
місцеві 
бюджети, інші 
джерела. 
Щорічна 
потреба в 
кредитних 
ресурсах 
становить 10,4 
млн. грн., в 
тому числі за 
рахунок 
державного 
бюджету – 3,5 

Головною метою Програми є 
реалізація державної молодіжної 
політики в частині розв’язання 
житлової проблеми шляхом 
створення сприятливих умов для 
розвитку молодіжного 
будівництва, вдосконалення 
механізмів придбання житла і 
забезпечення на цій основі 
подальшого розвитку системи 
іпотечного житлового 
кредитування. 
Основними завданнями 
програми є: 

Передбачається ввести в 
експлуатацію 90,2 тис.кв.м 
житла. 
 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування як 
з державного, так і місцевих 
бюджетів. 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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млн. грн., 
місцевих – 2,2 
млн. грн. 
 
 

• розширення обсягів 
будівництва житла для молоді, 
удосконалення системи пільг 
щодо забезпечення житлом 
молодих сімей; 

• створення ефективних 
фінансовокредитних 
механізмів, що забезпечують 
доступність житла для молодих 
сімей; 

• залучення додаткових 
позабюджетних джерел 
фінансування. 

77 Цільова обласна 
програма “Власний 
дім” на  
2006-2011 рр. 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку облдерж-
адміністрації 
Обласний фонд 
інвестування 
об’єктів соціальної 
сфери та 
промисловості 

Указ 
Президента 
України від 
27.03.1998 р. 
№ 222 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
24.11.2005 р. 
№ 720, 
рішення 
обласної 
ради від 
22.12.2005 р. 
.№ 659 

6 років 
(2006 – 
2011) 

 

Державний, 
обласний  та 
місцеві 
бюджети 
Щорічна 
потреба в 
кредитних 
ресурсах 
становить 11,7 
млн. грн., в 
тому числі за 
рахунок 
державного 
бюджету – 7,8 
млн. грн., 
обласного – 1,6 
млн. грн., 
місцевих – 2,3 
млн. грн.  

Метою  Програми є збільшення 
обсягів індивідуального 
житлового будівництва на селі, 
забезпечення його доступності, 
газифікація житлових будинків у 
сільській місцевості. 
 
Програма передбачає надання 
довгострокових пільгових 
кредитів на будівництво або 
придбання будинків у розмірі 50 
тис. грн. під 3 відсотки річних 
терміном на 20 років з початком  
погашення кредиту після 
закінчення будівництва або 
купівлі будинку, а також на 
газифікацію житлових будинків 
у сільській місцевості у розмірі 
до 5 тис. грн. строком до 2 років. 
 

Передбачається будівництво 
нових та завершення 
спорудження 1020 житлових 
будинків загальною площею 
182,0 тис. кв. м , придбання 
50 будинків, газифікація 6720 
осель 
 
Програма впроваджувалась у 
2002 – 2006 роках. У зв’язку з 
тим, що намічені контрольні 
показники не були досягнуті 
через незадовільне її 
фінансування з місцевих 
бюджетів, Програма 
затверджена у новій редакції.
Однак виконується не в 
повному обсязі. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
 
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
 

78 Обласна Програма 
благоустрою 
населених пунктів 
на 2006 – 2010 рр. 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 

Закон України  
“Про 
благоустрій 
населених 
пунктів” 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
17.08.2006 р. 
№ 483 

5 років 
(2006 – 
2010) 

Кошти 
державного та 
місцевих 
бюджетів, 
підприємств, 
установ, 
організацій, 

Метою Програми є організація 
робіт з інженерного захисту, 
розчищення та озеленення 
територій, створення умов щодо 
захисту і відновлення 
сприятливого для 
життєдіяльності довкілля. 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
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житлово-
комунального 
господарства 

добровільні 
внески 
юридичних осіб 
та громадян, 
інших джерел. 
 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить 
середньому 42,2 
млн. грн. 

Основні завдання: 
• розробити і здійснити 
ефективні та комплексні заходи 
з утримання територій 
населених пунктів у належному 
стані, їх санітарного очищення, 
збереження об’єктів загального 
користування, а також 
природних ландшафтів, інших 
природних комплексів і 
об’єктів; 

• розробити генеральні плани 
населених пунктів, 
дотримуючись екологічних і 
санітарних норм, забезпечивши 
умови для безпечного руху 
пішоходів і транспорту; 

• розробити правила благоустрою
кожного населеного пункту. 

 

додаткових 
інвестицій. 
 

 Див. Програму 
реформування і 
розвитку житлово-
комунального 
господарства 
області на  
2006 – 2010 рр. 
(№ 73) 

Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 
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 Див. Обласну 

Програму “Питна 
вода Закарпаття” 
на 2006 – 2010 рр. 
(№74) 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 

       

 Див. Програму 
комплексного 
розвитку села на 
період до 2010 р.  
(№ 63) 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку облдерж-
адміністрації 

       

 
Операційна ціль 5.5. Покращення якості навколишнього середовища та забезпечення екологічної безпеки  
 

79 Програма 
перспективного 
розвитку природно-
заповідної справи та 
екологічної мережі 
в Закарпатській 
області на  
2006 – 2020 рр. 
Державне управління 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища в 
Закарпатській 

Указ 
Президента 
України від  
23.05 2005 р. 
№ 838/2005 

Рішення 
обласної 
ради від 
12.01.2006 р. 
№ 695 

15 років 
(2006 – 
2020) 

Державний 
бюджет, фонди 
ОНПС місцевих 
бюджетів, інші 
джерела (власні 
кошти земле-
користувачів, 
гранти, 
інвестиції тощо).
 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 

Метою Програми є забезпечення 
умов для збереження і розвитку 
територій та об’єктів природно-
заповідного фонду (ПЗФ) як 
національного надбання, 
подальшого науково 
обґрунтованого розвитку 
екологічної мережі в області до 
2020 р. на основі визнання її 
соціального, економічного та 
екологічного значення для 
сталого розвитку області. 
Основні завдання Програми 
передбачають: 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних 
завдань. 
 
Індикаторів досягнення 
цілей немає. 
 
 
Програма на початковій 
стадії реалізації. Через 
недостатнє фінансування 
виконується частково. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Виконання її в 
повному обсязі 
вимагає 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
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області становить 

середньому 1,8 
млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 0,31 
млн. грн., фонди 
ОНПС місцевих 
бюджетів – 0,8 
млн. грн. 

• визначення стратегії розвитку 
природно-заповідної справи; 

• створення нових об’єктів і 
територій ПЗФ та розширення 
діючих об’єктів; 

• оптимізація мережі природно-
заповідних об’єктів різних 
категорій, генетичних 
резерватів, резервування цінних 
ділянок навколишнього 
природного середовища, водно-
болотних угідь державного та 
міжнародного значення, 
рекреаційних об’єктів; 

• активізація наукових 
досліджень на базі заповідних 
територій, розробка наукових та
організаційних засад створення 
та розвитку екологічної мережі 
області. 

 

 

80 Програма реалізації 
природоохоронних 
заходів на 2007 р.  
Державне управління 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища в 
Закарпатській 
області 

Закон України 
“Про охорону 
природного 
навколишнього
середовища” 

Рішення 
обласної 
ради від 
07.03.2007 р. 
№ 237 

1 рік 
(2007) 

Кошти обласного 
фонду охорони 
навколишнього 
природного 
середовища в 
межах 
надходжень 
коштів до фонду 
в 2007 р. та 
залишку коштів 
минулого року. 
Орієнтовні 
надходження 
становлять 
близько 1,0 млн. 
грн. 
 

Метою Програми є охорона 
довкілля та раціональне 
використання природних 
ресурсів, що є невід’ємною 
частиною процесу суспільного 
розвитку, забезпечення здоров’я 
та добробуту населення області.  
Реалізація заходів Програми 
ставить на меті: 
• зменшення забруднення 
водних, земельних ресурсів та 
атмосферного повітря, 
виконання двосторонніх 
міждержавних угод з питань 
водного господарства на 
прикордонних водах; 

• визначення схеми регіональної 
екологічної мережі як складової 
загальнодержавної мережі 

Реалізація заходів Програми 
дозволить: 
• покращити технічний стан 
очисних споруд області;  

• збільшити відсоток 
території населених пунктів 
з централізованим 
водовідведенням, 
зменшити скидання 
неочищених стоків у водні 
об’єкти та забруднення 
поверхневих вод і 
водоносних горизонтів 
побутовими стоками; 

• забезпечити розвиток 
природно-заповідної 
справи в області; 

• провести наукові 
дослідження з метою 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
природоохорон
них заходів за 
кошти 
обласного 
фонду охорони 
навколишньо-
го природного 
середовища. 
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Карпатського регіону та 
розвиток природно-заповідної 
справи в області; 

• збереження  червонокнижних 
видів рослинного та тваринного 
світу; 

• проведення постійного 
моніторингу навколишнього 
природного середовища області 
та адаптації України до 
стандартів країн ЄС; 

• підвищення екологічної 
культури населення. 

 

розробки практичних 
рекомендацій зі збереження 
червонокнижних видів 
рослинного та тваринного 
світу;  

• продовжити роботи з 
ліквідації негативного 
впливу на довкілля 
непридатних до 
використання хімічних 
засобів захисту рослин 
шляхом їх видалення та 
знешкодження; 

• забезпечити 
функціонування системи 
моніторингу 
навколишнього природного 
середовища області, 
контролю за якістю 
поверхневих вод з метою 
прийняття ефективних 
управлінських рішень щодо 
припинення скиду 
пріоритетних речовин, 
заборонених до скиду у 
транскордонні водні 
об'єкти; 

• провести заходи щодо 
пропаганди охорони 
довкілля із залученням 
засобів масової інформації, 
громадських організацій та 
навчальних закладів; 

• інформувати громадськість 
про стан охорони 
навколишнього природного 
середовища, підвищити 
рівень екологічної культури 
та свідомості населення.  
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81 Програма охорони і 

підвищення 
родючості грунтів на 
2005 – 2015 рр. 
(доповнена Цільовою 
підпрограмою 
державної 
підтримки розвитку 
зрошувального 
землеробства у 
Закарпатській 
області на  
2007 – 2008 рр.) 
 
Головне управління 
агропромислового 
розвитку облдерж-
адміністрації 

Ініціативна, 
Указ 
Президента 
України від 
03.03.2006 р. 
№ 187/2006 
“Про заходи 
щодо розвитку 
зрошуваного 
землеробства в 
Україні” на 
розроблення 
Підпрограми 
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
21.12.2004 р. 
№ 702; 
рішення 
обласної 
ради від 
10.01.2005 р.
№ 455 (зміни 
від 
16.11.2006 р.
№ 136) 

11 років 
(2005 – 
2015) 

Кошти 
державного та 
місцевих 
бюджетів, земле-
користувачів 
(фінансування 
проводитиметься 
за рахунок 
коштів, що 
надходять до 
обласного 
бюджету в 
порядку 
відшкодування 
втрат 
сільськогосподар
ського і 
лісогосподарсько
го виробництва).

Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить 
середньому 98,7 
млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 15,9 
млн. грн., 
обласного – 1,5 
млн. грн., земле-
користувачів – 
81,3 млн. грн 

 
 
 

Мета Програми  полягає у 
підвищення родючості земель 
області, зменшення їх 
кислотності, збільшення 
виробництва продуктів 
землеробства і на цій основі 
досягнення сталого розвитку 
аграрного комплексу  
Основні завдання Програми 
передбачають: 
• оптимізацію територіальної 
структури землекористування; 

• агрохімічну паспортизація 
земель; 

• захист ґрунтів від ерозії; 
• гідромеліорацію і 
культуртехнічні роботи; 

• підвищення продуктивного 
потенціалу ґрунтів; 

• хімічну меліорацію ґрунтів; 
• вдосконалення системи 
моніторингу ґрунтів 

 

Реалізація основних завдань 
Програми дозволить 
забезпечити: 
• зупинення деградації 
родючості ґрунтів шляхом 
зменшення ріллі і 
відповідно збільшення 
посівів багаторічних трав 
(переважно бобових); 

• скорочення ерозійних 
процесів; 

• зупинення закислення 
ґрунтів; 

• збільшення виробництва і 
внесення органічних 
добрив, збільшення 
внесення мінеральних 
(особливо фосфорних) 
добрив. 

• закладення основи для 
накопичення в ґрунті 
гумусу до 2,5 – 3,0 відс.), 
рухомого фосфору до 90 – 
140 мг/кг) і зменшення 
кількість кислих земель до 
45 – 50 відсотків. 

 
Програма реалізується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
 
 



 94 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
82 Програма 

запобігання 
забруднення 
навколишнього 
природного 
середовища 
стічними водами і 
обмеження їх 
шкідливого впливу 
на довкілля на  
2006 – 2009 рр. 
Державне управління 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища в 
Закарпатській 
області 

Ініціативна  
 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
14.09.2006 р. 
№ 513.  
Рішення 
обласної 
ради від 
14.09.2006 р. 
№ 78    

4 роки 
(2006 – 
2009) 

Кошти 
спеціального 
фонду обласного 
бюджету, що 
надходять від 
збору за 
забруднення 
навколишнього 
природного 
середовища, 
місцевих 
бюджетів, 
суб’єктів 
господарювання, 
населення, 
інших. 
 

Метою Програми є запобігання 
забрудненню навколишнього 
середовища побутовими 
стічними водами і обмеження їх 
шкідливого впливу на здоров’я 
людей. Основне завдання – 
створення умов для відновлення, 
охорони та раціонального 
використання джерел питного 
водопостачання, водних об’єктів 
з метою забезпечення їх 
належної якості. 
 

Реалізація основних завдань 
Програми дозволить 
забезпечити обладнання 
системами  глибокої 
очистки стічних вод усіх 
об’єктів цивільного 
призначення, 
придорожнього сервісу, в 
тому числі автозаправних 
станцій, об’єктів рекреації, 
які вводяться в 
експлуатацію,  що дозволить 
поліпшити санітарно-
епідеміологічну ситуацію в 
області, підвищити рівень 
інвестиційної привабливості 
туристично-рекреаційних 
об’єктів. 
 
Програма на початковому 
етапі реалізації. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
 

83 Обласна програма 
зниження 
екологічної та 
соціальної напруги 
шляхом створення 
системи збору, 
переробки та 
утилізації тари, 
упаковки, твердих 
побутових відходів 
як вторинної 
сировини 
Обласне управління 
“Закарпаттяекоком
ресурси” 

Закон України 
“Про відходи” 
від 05.03.1998 
р. №187/98 ВР, 
постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
26.07.2003 р. 
№ 915 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
18.08.2003р.
№ 387; 
рішення 
обласної 
ради від 
23.09.2003 р. 
№ 237 

8 років 
(2003 – 
2010) 

Кошти 
імпортерів 
продукції та 
підприємств-
товаровироб-
ників. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
перших трьох 
років становить 
в середньому 
10,9 млн. грн.  

Метою Програми є 
запровадження системи 
роздільного збору та 
використання як вторинної 
сировини тари і упаковки, 
твердих побутових відходів. 
Завдання Програми – зниження 
екологічної та соціальної 
напруги, запровадження 
ресурсозберігаючих технологій. 
 

Виконання заходів Програми 
дозволить забезпечити: 
• впорядкування системи 
збору твердих побутових 
відходів через 
запровадження роздільного 
збору за фракціями; 

• впровадження системи 
матеріального 
стимулювання з умовою 
дотримання еко-
зберігаючих технологій; 

• мінімізацію загального 
потоку відходів на полігони 
шляхом переведення їх у 
вторинну сировину з 
перспективою закриття 
полігонів; 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Однак, у 
зв’язку з 
прийняттям 
обласною 
радою 
Концепції 
комплексної 
системи 
поводження з 
відходами для 
Закарпатського 
регіону (див. 
нижче) вона 
втратила свою 
актуальність. 
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• організацію системи 
роздільного збору, 
використання як вторинної 
сировини тари і упаковки, 
твердих побутових 
відходів; 

• запровадження системи 
закупівлі вторсировини 
через стаціонарні та 
пересувні пункти закупівлі; 

• створення сортувального 
комплексу для 
забезпечення 
передпродажної підготовки 
вторсировини; 

• організацію європейської 
системи збору ТПВ; 

• підвищення рівня культури 
населення у сфері 
поводження з відходами.  

 
Як організаційно, так і 
фінансово Програма майже 
не виконується. 
 

 

84 Концепція 
комплексної 
системи 
поводження з 
відходами для 
Закарпатського 
регіону. 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства обл.-
держадміністрації 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
04.03.2004 р. 
№ 265 

Рішення 
обласної 
ради від 
02.08.2007 р.
№ 325 
 

25 років 
(2008 – 
2032) 

Інвестиції.  
Оціночні 
інвестиційні 
витрати 
становлять 
417,4 млн. Є 

Головною метою Концепції є 
поступове запровадження та 
трьох етапна організація єдиної 
системи поводження з ТПВ для 
13 районів області. Метою 
здійснюваного проекту є 
влаштування на території 
населених пунктів, що 
братимуть участь у ньому, 
єдиної комплексної системи 
поводження з відходами, у 
рамках якої є їх збирання, 
переробка, утилізація та 
знешкодження, що будуть 
здійснюватись сучасними 

Реалізація Концепції 
передбачає: 
• створення умов , які 
сприяють організації 
системи відповідного збору 
та обробки відходів; 

• підвищення ефективності 
збирання та перевезення 
ТПВ шляхом використання 
нових видів контейнерів та 
сміттєвозів, оптимізації 
маршрутів збирання, а де 
це можливо, будівництво 
перевалочних станцій; 

• охоплення послугами зі 

Концепція 
інтегрована з 
РСР. За своїм 
змістом – це 
довгострокова 
комплексна 
програма з 
організаційни-
ми заходами і 
джерелами 
фінансування. 
 
Необхідно 
забезпечити 
надходження 
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методами та згідно з правовими 
нормами. 
Головні кроки, що забезпечують 
втілення проекту:  
1. Трьох-етапне будівництво 
полігонів із інженерним 
захистом. 
2. Організація системи утилізації 
відходів. 
3. Використання енергії, що 
міститься у відходах, 
непридатних до утилізації. 

збирання ТВП всього 
населення у великих містах 
(більше 50 тис. жителів) у 
2010 р., а в маленьких 
містах і містечках з 
населенням менше 50 тис. 
жителів – у 2015 р.; 

• будівництво нових 
регіональних сміттєсховищ 
паралельно з 
рекультивацією 
небезпечних для 
навколишнього середовища 
полігонів, які не мають 
відповідного інженерного 
захисту. 

 
Є індикатори досягнення 
цілей. 
 
Концепція на початковій 
стадії реалізації 

інвестицій і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
  

 
Операційна ціль 5.6. Запобігання техногенним аваріям, катастрофам та стихійним лихам 
 

 
Державні  цільові програми 

1 Програма 
комплексного 
протипаводкового 
захисту в басейні  
р. Тиса у 
Закарпатській 
області на  
2002 – 2006 рр. та 
прогноз до 2015 р.  
Держкомводгосп  
Закарпатське обласне 

Доручення 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13.03.2001р. 
№ 3585/2 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
24.10.2001 
р. № 1388 
 ( у редакції 
постанови 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13.02.2006 

10 років 
(2006 – 
2015 рр.)  

 

Державний 
бюджет. 
Щорічна потреба 
в коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому  
259,3 млн. грн., в 
тому числі 
державного 
бюджету – 233,0 

Мета Програми полягає у 
створенні цілісного комплексу 
та регулюючих споруд у басейні 
р. Тиса для забезпечення захисту 
населених пунктів, виробничих 
об’єктів і сільськогосподарських 
угідь від шкідливої дії вод та 
створення безпечних умов для 
життєдіяльності населення 
Основним завданням Програми 
є здійснення заходів щодо 
створення цілісного 

Здійснення 
протипаводкових заходів у 
повному обсязі дасть змогу: 
• створити у Закарпатській 
області безпечні умови для 
проживання населення; 

• захистити 500 населених 
пунктів, 2600 виробничих 
об’єктів, 200 тис. га 
сільськогосподарських 
угідь та знизити рівень 

Програма 
комплексна і 
повністю 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
виробниче управління 
з меліорації і водного 
господарства 
Держкомводгоспу 
України 
 

р. № 130)  
 

млн.. грн., 
місцевого – 2,3 
млн. грн., інших 
джерел – 24,0 
млн. грн. 

 

протипаводкового комплексу 
інженерного захисту території, 
упорядкування інфраструктури 
та розміщення населених 
пунктів і промислових об’єктів, 
а також створення нормативно-
правової бази для регулювання 
забудови і поліпшення умов 
проживання у 
паводконебезпечних місцях. 
 

води в створі державного 
кордону України з 
Угорщиною у разі 
катастрофічного паводка на 
125 сантиметрів.  

Виконання Програми 
забезпечить щорічне 
заощадження коштів у сумі 
103,5 млн. грн., а за весь 
період – 5175 млн. грн. 
Програма комплексного 
протипаводкового захисту в 
басейні р. Тиса у 
Закарпатській області на  
2002 – 2006 рр. та прогноз до  
2015 р., затверджена 
постановою Кабінету 
Міністрів України від 24 
жовтня 2001 р. № 1388 була 
виконана на 11,7 відсотка. У 
зв’язку з тим, виникла 
необхідність у корегуванні  і 
перезатвердженні Програми. 
 
Починаючи з 2006 р. 
протипаводкові заходи 
Програми фінансуються на 
третину запланованих 
обсягів.   

повному 
обсязі.  
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
 

2 Комплексна 
програма 
протизсувних 
заходів у 
Закарпатській 
області на 1999 – 
2010 рр.  
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13.07.1999 р. 
№1235 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
18.10.1999 р. 
№1915 ( у 
редакції 
постанови 
Кабінету 
Міністрів 
України від 

12 років 
(1999 – 
2010 рр.) 
( у 
редакції 
постанови 
Кабінету 
Міністрів 
України 
від 
22.09.2004 

Державний та 
місцевий  
бюджети, кошти 
підприємств і 
організацій, 
споруди яких 
попадають у 
зони зсувних 
процесів. 
Щорічна потреба 
в коштах на 

Мета Програми полягає у 
створенні безпечних умов 
проживання населення та 
безаварійного функціонування  
об’єктів  економіки та 
інфраструктури, збереженні 
автошляхів, мостів, інженерних 
мереж, створення нормативно-
методичної бази для освоєння та 
експлуатації територій з 
негативними екзогенними 

Виконання Програми 
сприятиме: 
• створенню безпечних умов 
проживання населення; 

• забезпеченню 
безаварійного 
функціонування об’єктів 
економіки та 
інфраструктури; 

• збереженню забудови 
історичних міст і селищ, 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 

22.09.2004 р. 
№1256) 

р. №1256) 
термін 
продовже
но до  
2014 р.  
 

реалізацію 
Програми 
становить 
середньому 7,47 
млн. грн., в тому 
числі державного 
бюджету – 7,4 
млн. грн., 
місцевого – 0,07 
млн. грн. 
 

 

процесами.  
Основними завданнями 
Програми є: 
• визначення та забезпечення 
підвищення ефективності 
здійснення протизсувних 
заходів, спрямованих на 
мінімізацію впливу природних 
факторів і господарської 
діяльності на активізацію зсувів 
та зниження ризику виникнення 
надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного 
характеру, формування системи 
запобігання утворення зсувів; 

• удосконалення механізму 
регулювання та контролю за 
провадженням господарської 
діяльності на зсувонебезпечних 
територіях 

• підвищення ефективності 
науково-методичного та 
інформаційного забезпечення 
здійснення протизсувних 
заходів. 

 

автошляхів, мостів, інших 
інженерних мереж і 
комунікацій; 

• коригуванню генеральних 
планів населених пунктів, в 
межах яких розвинуті 
небезпечні геологічні 
процеси, з розробкою схем 
інженерного захисту 
територій; 

• створенню нормативно-
методичної бази для 
освоєння та експлуатації 
територій, вражених 
негативними екзогенними 
геологічними процесами, 
карт сейсмічного 
районування і сейсмічного 
мікрорайонування; 

• забезпеченню належного 
рівня інформування 
населення з питань 
здійснення протизсувних 
заходів. 

 
Станом на 01.01.2007 р. 
Програма профінансована 
на 11 відсотків. При 
такому фінансуванні 
Програма приречена на 
невиконання.  

Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
 

 
Регіональні цільові програми 

85 Регіональна 
програма 
комплексного 
протипаводкового 
захисту в басейні р. 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
13.02.2006 р. 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
21.12.2005 р. 

10 років 
(2006 – 
2015) 

Кошти фондів 
ОНПС місцевих 
бюджетів. 
Щорічна 
потреба в 

Мета Програми – зменшення 
можливих збитків від шкідливої 
дії вод  на територіях, де 
розміщені сільські населені 
пункти та сільськогосподарські 

Впровадження заходів, 
передбачених Програмою 
(регулювання русел малих 
річок та потічків, розчистка 
водовідвідних каналів 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Тиси у 
Закарпатській 
області на 2006 – 
2015 рр. 
Закарпатське обласне 
виробниче управління 
по меліорації і 
водному 
господарству 
Держкомводгоспу 
України 
 

№ 130 № 793; 
рішення 
обласної 
ради від  
22.12. 2005 р.
№ 667 
 

коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 3,02 
млн. грн. 
 

угіддя. 
Завданням Програми є 
визначення обсягів, об’єктів і 
вартості робіт, строків 
виконання та джерел 
фінансування як складової 
частини комплексу заходів 
відповідної Державної  
Програми. 

внутрішньогосподарських 
меліоративних систем), 
дасть можливість: 
• поліпшити гідрологічний 
режим цих водотоків; 

• забезпечити захист від 
затоплення населених 
пунктів і 
сільськогосподарських 
угідь, знизити величину 
можливих збитків від 
шкідливої дії вод у 
сільській місцевості. 

 
Програма виконується не в 
повному обсязі через 
недостатнє фінансування. 

фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
Можливе 
залучення 
додаткових 
інвестицій. 
 

86 Програма 
розроблення 
Регіональної схеми 
інженерного захисту 
від підтоплення 
територій міст і 
селищ 
Закарпатської 
області. 
Головне управління 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства 
облдержадміністра-
ції 
 
 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від 
15.02.2002 р. 
№ 160 

Рішення 
обласної 
ради від  
02.08.2007 р.
№ 326 
 

1 рік 
(2007) 

Обласний 
бюджет. 
Потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить  0,09 
млн. грн. 
 

Метою Програми є розроблення 
Регіональної схеми інженерного 
захисту та визначення стану 
підтоплення територій у містах і 
селищах Закарпатської області, 
захист їх від шкідливої дії води. 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основного  
завдання. 
 

Програма 
інтегрована  
з РСР.  
Необхідно 
забезпечити 
фінансування і 
виконання 
організаційних 
заходів у 
повному 
обсязі.  
 

87 Програма розвитку 
системи аварійно-
рятувального 
обслуговування 

Указ 
Президента 
України від 
09.02.2001 р. 

Рішення 
обласної 
ради від  
08.06.2006 р.

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 

Основною метою Програми є 
реалізація заходів, спрямованих 
на створення єдиної системи 
забезпечення організації та 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних  
завдань. 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
населення 
Закарпатської 
області на 2006 – 
2010 рр. 
Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій та у 
справах захисту 
населення від 
наслідків 
Чорнобильської 
катастрофи 
облдержадміністра-
ції 

№ 80/2001 № 31 (зміни 
від 
02.08.2007 
р.) 
 

коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,728 млн. грн. 
 

проведення аварійно-
рятувальних робіт. 

 фінансування 
визначених 
робіт. 

88 Програма 
попередження 
надзвичайних 
ситуацій та 
забезпечення 
пожежної безпеки в 
Закарпатській 
області на період до 
2010 р. 
Управління МНС у 
Закарпатській 
області 
 

Постанова 
Кабінету 
Міністрів 
України від  
01.08.2000 р. 
№ 870 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
30.08.2004 р. 
№ 457;  
рішення 
обласної 
ради від  
14.09. 2004 р.
.№ 414 
 

 7 років 
(2004 – 
2010) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 
0,408 млн. грн. 
 
 

Метою Програми є 
вдосконалення системи 
попередження, локалізації та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій, забезпечення 
пожежної безпеки в області, 
організаційні засади їх 
функціонування, зміцнення 
технічної і ресурсної бази. 
 
 
 

Реалізація основних заходів 
Програми дозволить 
забезпечити життєві важливі 
інтереси населення, об’єктів, 
підприємств, установ, 
організацій незалежно від 
форми власності у сфері 
попередження надзвичайних 
ситуацій та пожежної 
безпеки. 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт. 

89 Програма розвитку 
системи зв’язку, 
оповіщення та 
інформатизації 
цивільної оборони 
Закарпатської 
області на  
2004 – 2010 рр. 
Облдержадміністра-
ція 

Рішення 
Урядового 
комітету з 
питань 
промислової 
політики, 
паливно-
енергетичного 
комплексу, 
екології та 
надзвичайних 
ситуацій від 
25.09.2003р. 

Розпоряджен
ня голови 
облдержадмі
ністрації від 
04.12. 2003 р.
№590; 
рішення 
обласної 
ради від 
17.12.2003 р. 
№ 303 (зміни 
від 
04.11.2005 

7 років 
(2004 – 
2010) 

Державний, 
обласний та 
місцеві 
бюджети. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 2,57 
млн. грн., в 
тому числі 

Метою і основними завданнями 
Програми є підвищення рівня 
захисту населення і територій 
під час надзвичайних ситуацій за 
рахунок удосконалення та 
розвитку системи зв’язку, 
централізованого оповіщення 
керівного складу органів влади 
та управління, населення про 
загрозу та виникнення 
надзвичайних ситуацій, 
телекомунікаційної 
інфраструктури та 

Реалізація Програми 
дозволить створити сучасну 
цифрову систему зв’язку, 
оповіщення та 
інформатизації, яка  
забезпечить ефективне 
функціонування даної 
системи. 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 
№18 р.№ 596) обласного 

бюджету  –  
0,71 млн. грн., 
місцевих  –  
1,86 млн. грн. 

інформатизації, стале 
фінансування діючої системи 
оповіщення.  

90 Програма 
створення 
регіонального 
резерву 
матеріально-
технічних засобів 
Закарпатської 
області для 
попередження і 
ліквідації 
надзвичайних 
ситуацій 
техногенного і 
природного 
характеру та їх 
наслідки на  
2007 – 2010 рр. 
Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій та у 
справах захисту 
населення від 
наслідків 
Чорнобильської 
катастрофи обл.-
держадміністрації 

 Рішення 
обласної 
ради від 
14.12.2006 р. 
№ 208 

4 роки 
(2007 – 
2010) 

Обласний 
бюджет. 
Щорічна 
потреба в 
коштах на 
реалізацію 
Програми 
становить в 
середньому 0,27 
млн. грн. 

Основною метою Програми є 
створення та використання у разі 
необхідності резерву 
матеріально-технічних засобів, 
які повинні спрямовуватись на 
забезпечення заходів із 
запобігання та ліквідації 
надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного 
характеру та їх наслідків на 
території Закарпатської області. 
 

Очікувані результати 
виконання Програми 
виходять з її основних  
завдань. 
 

Програма 
розроблена з 
метою 
забезпечення 
фінансування 
визначених 
робіт. 

 


